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Občinski informator
številka 223
Vransko, 30. 6. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Tone Tavčer
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Župnijska Karitas Vransko, 
PGD Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, NK Vransko, DU Vransko, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 28. 8. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 8. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Junij je mesec, ki se ga še posebej veselijo šolarji, saj se 
šolska vrata zaprejo in pred njimi (upam, da za vse) so vroče 
in brezskrbne počitnice. Devetošolcem pa junij predstavlja 
tudi konec nekega obdobja, konec osnovnošolskega 
izobraževanja. Ker jih bodo poti čez dva meseca vodile 
na različne srednje šole v različne kraje, tokratne besede 
namenjam predvsem njim:
»Dragi devetošolci, 

za vas se zaključuje eno pomembno poglavje in se odpira novo. 
Devet let osnovnošolskega šolanja je za vami. To so bila leta, v 
katerih ste rasli, se učili, iskali odgovore, postavljali vprašanja, 
tkali prijateljstva, premagovali izzive in gradili temelje za 
svojo prihodnost.

Vsak izmed vas je na tej poti dal nekaj svojega – svoj trud, voljo, 
vztrajnost, morda kdaj tudi kakšno solzo, pa veliko smeha 
in veselja. Vsak uspeh, pa naj bo majhen ali velik, je vreden 
priznanja. In prav vsi ste uspešni, ker ste vztrajali in prišli do 
cilja. Ponosna sem na vas.

A to ni le zaključek. Je predvsem začetek nečesa novega. Pred vami so nove šole, novi kraji, nova znanja, nova prijateljstva. Verjemite vase, v svoje sposobnosti, v to, kar nosite v sebi. Naj vas ne bo strah stopati po novih poteh. V življenju štejeta predvsem pogum in srčnost – da vztrajaš, ko je težko, in da vedno znova iščeš dobro v ljudeh in v sebi.
Ob tej priložnosti vas povabim, da ostanete povezani tudi z domačim krajem. Prav vi, mladi, ste tisti, ki s svojo energijo in idejami lahko bogatite življenje naše skupnosti. Pridružite se lahko animatorjem pri poletnih delavnicah, pomagate pri oratoriju, se vključite v katero izmed društev, zborov, športnih klubov ali prostovoljnih aktivnosti. Tako ne boste ustvarjali le zase, ampak boste s tem soustvarjali tudi utrip našega kraja.

Naj bodo vaše počitnice brezskrbne in lepe, jesen pa naj prinese nove izzive, ki jih boste zmogli premagovati z zrelimi koraki.

Ponosni smo na vas in verjamemo, da boste povsod, kamor vas bo vodila pot, s seboj nesli tudi delček našega kraja, našega Vranskega. Naj vas spremljajo pogum, vztrajnost in lepe misli. Srečno na vseh vaših nadaljnjih poteh – danes in vedno!«
Posebno zahvalo pa ob tej priložnosti namenjam tudi naši ravnateljici, gospe Majdi Pikl, ki se s to generacijo devetošolcev poslavlja od aktivnega pedagoškega dela in odhaja v zaslužen pokoj. Iskrena hvala za vsa leta predanega dela, za modrost, toplino, vztrajnost in srčnost, s katerimi ste sooblikovali številne generacije učencev. Vaš pečat bo ostal zapisan v spominih mnogih otrok, staršev in sodelavcev.

Hvala pa tudi staršem, učiteljem in mentorjem, ki mladim posredujete nova znanja in jih skrbno in s predanostjo usmerjate na prava pota.
Vsem želim dolge in lepe počitnice.

Vaša županja Nataša Juhart
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Optično omrežje v okviru projekta RUNE – pomemben korak za 
razvoj zahodnega dela občine Vransko

V zadnjih mesecih smo tudi v zahodnem delu občine Vransko (Prapreče, Merinca, Kale in Vologa) dočakali pomemben infrastruk-
turni premik – izgradnjo optičnega omrežja v okviru evropskega projekta RUNE. Gre za pomembno pridobitev, saj smo bili zaradi 
velike oddaljenosti od telekomunikacijske centrale oziroma vozlišča dolgo časa prikrajšani za stabilen in hiter dostop do interne-
ta. Obstoječe povezave po bakrenih paricah so namreč omogočale le nizke hitrosti, kar je močno omejevalo digitalno povezanost 
prebivalcev.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem krajanom, ki ste prepoznali pomen tega projekta – ne le kot tehnično izboljšavo, 
temveč kot strateški korak za razvoj skupnosti in dvig kakovosti življenja. 

Posebej nas je v to prepričalo obdobje epidemije covida-19, ko smo se soočili z realnostjo šolanja in dela na daljavo. Takrat smo 
tisti brez ustrezne povezave občutili, kako velik hendikep je lahko pomanjkljiva digitalna infrastruktura.

Velika hvala tudi vsem, ki ste omogočili trasiranje omrežja prek svojih zemljišč. Vaša odprtost in pripravljenost na sodelovanje sta 
omogočili izvedbo tega pomembnega projekta, ki bo dolgoročno koristil vsem generacijam.

Zahvalo pa izrekam oz. izrekamo tudi projektantom projekta RUNE, ki so prisluhnili našim pobudam, upoštevali oddane prijave 
in zbrane podpise ter nas tako vključili v razvojna območja, ki bi sicer morda ostala prezrta. S tem so pokazali razumevanje za 
potrebe ljudi na obrobju in prispevali k bolj enakomernemu razvoju celotne občine.

Zavedamo se, da kljub prizadevanjem vseh deležnikov v tem trenutku ni bilo mogoče v izgradnjo vključiti prav vsakega gospo-
dinjstva – predvsem najbolj oddaljenih kmetij in samotnih domov. Vseeno verjamemo, da bo zgrajena osnovna hrbtenica omrež-
ja omogočila prihodnjo širitev tudi do teh uporabnikov.

Na koncu naj poudarim še eno dejstvo: zahodni del naše občine je bil dolga leta zapostavljen pri razvoju telekomunikacijskih 
omrežij, saj so bile pretekle investicije večinoma usmerjene v ravninski, gosteje poseljeni del občine. Projekt RUNE nam je omo-
gočil, da nadoknadimo ta zaostanek in stopimo ob bok sodobno povezanemu svetu.

Hvala vsem, ki ste s svojo podporo, razumevanjem in sodelovanjem omogočili ta pomemben korak razvoja digitalne infrastruktu-
re. Morda si v nadaljevanju izborimo še boljšo mobilno pokritost našega območja, vsaj v nekaterih predelih.

Hvala vam in lep pozdrav

Janko Reberšek

Pisma bralcev

NEIZREČENA MISEL

Kot dih pomladi,
nežno in čuteče,
naenkrat jo zaznaš
kot otroško srečo.

Zajel bi jo v dlan,
ko ni nikogar na poti,
kot metulja v sončen dan,
jo nesel sanjam nasproti 

Skril bi jo,
ker jo moraš skriti,
kot cvetlični popek,
ki ne more vzkliti.

Milena Cencelj

(iz pesniške zbirke Uspavanko 
mi pela je čebela)
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Županjin sprejem devetošolcev

V torek, 17. junija 2025, je žu-
panja Občine Vransko Nata-
ša Juhart sprejela 31 učencev, 
ki so v šolskem letu 2024/25 
zaključili devetletno šolanje 
na OŠ Vransko-Tabor. V svo-
jem nagovoru je poudarila, da 
želi, da vedo, da njihov trud, 
volja, vztrajnost prinašajo 
veselje tudi lokalni skupnosti 
in da je vsak uspeh, pa naj bo 
majhen ali velik, vreden pri-

znanja.
Ob tej priložnosti jih je pova-
bila, da ostanejo povezani z 
domačim krajem, saj so prav 
oni, mladi, tisti, ki s svojo ener-
gijo in idejami lahko bogatijo 
življenje naše skupnosti. 
Vsakemu učencu je čestitala 
osebno in ga obdarila s sim-
bolnim darilom. Posebno po-
zornost je namenila šestim 
učencem, ki so se izkazali na 

državnih in regijskih tekmova-
njih ter dosegli odličen uspeh 
vsa leta šolanja. Ti so prejeli 
knjižno nagrado, priznanje žu-
panje in županjino petico. 
Zahvalila se je tudi staršem, 
učiteljem in mentorjem, ki 
so učencem posredovali nova 
znanja in jih pripravljali na 
tekmovanja. Posebno zahvalo 
je ob tej priložnosti namenila 
ravnateljici Majdi Pikl, ki se 

s to generacijo devetošolcev 
poslavlja od aktivnega peda-
goškega dela in odhaja v za-
služen pokoj.
Prireditev so z glasbo pope-
strili učenci Glasbene šole 
»Risto Savin« Žalec Max Mra-
vljak, Staš Košak, Matija Birk 
in njihova mentorica Katja 
Klinc.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Ob vznožju Dobrovelj odprli »Center jamskih doživetij – vstopno 
točko v speleološki park«
Na pragu Dobrovelj, v grapi Glo-
bočke in v bližini graščine Pod-
grad, je Občina Vransko zgradila 
»Center jamskih doživetij – vsto-
pno točko v speleološki park«. 
Občina je bila leta 2023 uspešna 
na Javnem razpisu za sofinancira-
nje vlaganj v javno in skupno tu-
ristično infrastrukturo in naravne 
znamenitosti v turističnih destina-
cijah Ministrstva za gospodar-
stvo, turizem in šport RS. 
V okviru projekta je zgradila 
leseno skeletno hišico, v kateri 
so pisarna jamarskega centra, 
geološka zbirka, garderoba in 
sanitarije, ter uredila varno do-
stopno pešpot z drevoredom 
do bližnjega kampa Podgrad. 
Do konca leta 2025 bo razvila 
še dva nova turistična produkta 
in si prizadevala za pridobitev 
trajnostnega znaka slovenskega 
turizma Slovenia Green Destina-
tion. Vrednost celotnega projek-
ta znaša 156.982,28 evra, od tega 
je 100.699,20 evra iz evropskega 
Sklada za okrevanje in odpor-
nost in proračuna Republike Slo-
venije, preostanek pa iz lastnih 
sredstev Občine Vransko.
Odprtje »Centra jamskih dožive-
tij – vstopne točke v speleološki 
park« je bilo v petek, 6. junija 
2025, ob 13. uri. Visoki gostje 
so se skupaj z županjo Občine 
Vransko Natašo Juhart spreho-
dili po pešpoti od kampa Pod-
grad do Centra jamskih dožive-
tij. V nadaljevanju je županja 
nagovorila zbrane obiskovalce 
in predstavila projekt, nato sta 
ji sledila še minister za gospo-
darstvo, turizem in šport Matjaž 
Han in predsednica Društva 
Center jamskih doživetij Lea 
Pavrič. Vsi trije so s prerezom 
traku simbolično odprli center. 
S strani krovne organizacije 
jamarjev je zbrane nagovoril 

podpredsednik Jamarske zve-
ze Slovenije Damijan Šinigoj, 
domači jamarji pa so prikazali 
spust z jamarsko žičnico, eno od 
tehnik, ki jo uporabljajo pri raz-
ličnih manevrih, tako reševalnih 
kot pri premagovanju ovir. Nato 
je domači župnik Jožef Turinek 
opravil blagoslov. 
Občina Vransko je v skladu s 
pogoji projekta v letu 2025 vsto-
pila v Zeleno shemo slovenske-
ga turizma, katere namen je s 
praktičnim in učinkovitim orod-
jem poskrbeti za uvajanje in 
pospešitev uvajanja trajnostnih 
poslovnih modelov v slovenski 
turizem in obenem osnovo za 
trženje zelene ponudbe, zato je 
županja na koncu podpisala še 
Zeleno zavezo slovenskega tu-
rizma. Dogodek, ki ga je pove-
zovala Tanja Goropevšek, so pri-
jetno popestrili Savinjski rogisti, 
člani Savinjsko-Kozjanske zveze 
lovskih družin Celje. Ob zaključ-
ku so si obiskovalci ogledali hiši-
co in zbirko kamnin.
Županja Občine Vransko pod-
pisala Zeleno zavezo sloven-
skega turizma
Ob slovesnem odprtju »Centra 
jamskih doživetij – vstopne toč-

ke v speleološki park« je županja 
Nataša Juhart podpisala Zeleno 
zavezo slovenskega turizma, s či-
mer se je Občina Vransko uradno 
vključila v Zeleno shemo sloven-
skega turizma. Gre za nacionalni 
program in certifikacijsko shemo, 
ki deluje pod okriljem krovne 
znamke Slovenia Green. Certifi-
kat podeljuje Slovenska turistič-
na organizacija in je namenjen 
spodbujanju trajnostnega razvo-
ja slovenskega turizma.

Zelena zaveza vsebuje dvanajst 
trajnostnih načel, s katerimi 
se Občina Vransko zavezuje k 
spoštovanju zelenih smernic 
ter trajnostnemu delovanju in 
nenehnemu prizadevanju za iz-
boljšave.
Projekt je sofinanciran s sredstvi 
Mehanizma za okrevanje in od-
pornost EU, Načrta za okrevanje 
in odpornost Republike Slovenije.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Likovno kolonijo Vransko 2025 zaključili z odprtjem razstave

Mednarodna razstava rož iz krep papirja

Na Vranskem je letos prvič 
potekala likovna kolonija, ki 
jo je Občina Vransko organi-
zirala v sodelovanju z JSKD 
OI Žalec. Trinajst ljubiteljev 
likovnega izražanja je čudo-
vito upodobilo delčke naše-

ga kraja. Največ udeležencev 
se je odločilo za upodobitev 
župnijske cerkve sv. Miha-
ela in osrednjega dela trga, 
nekaj pa se jih je odpravilo 
v Prapreče, kjer so nastale 
zanimive slike graščine Pod-

grad, pogleda na cerkev sv. 
Jeronima in kampa. V sklo-
pu praznovanja občinskega 
praznika smo organizirali 
tudi razstavo Likovna kolo-
nija Vransko 2025, ki jo je 29. 
maja 2025 v Schwentnerjevi 
hiši odprla županja Nataša 
Juhart.
Odprtje razstave je pote-
kalo v zelo sproščenem in 
pristnem duhu. Županja 
je izrazila navdušenje nad 
razstavljenimi slikami in se 
zahvalila ustvarjalcem, ki so 
se brez izjeme odzvali njeni 
pobudi in nastale slike po-
darili Občini Vransko za pro-
tokolarna darila. V spomin 
na likovno kolonijo jim je 

podarila cvet, JSKD OI Žalec 
pa je za vse udeležence pri- 
pravil potrdila o udeležbi. Vsi 
ustvarjalci, ki so oddali svoje 
slike in se udeležili odprtja 
razstave, so v nadaljevanju 
izrazili občutja o koloniji in 
ustvarjanju. Navdušeni nad 
prvo likovno kolonijo v naši 
občini so izrazili željo, da 
postane tradicionalna.

Na koncu smo nazdravili us-
pešni izvedbi kolonije in od-
prtju razstave. Dogodka se je 
udeležilo veliko obiskovalcev 
in tako počastilo ustvarjalce 
ter praznik naše občine.

Občinska uprava

Športna dvorana Vransko se je v 
dveh dneh spremenila v en sam 
cvetlični vrt, ki so ga krasile rože 
in aranžmaji iz več tisoč cvetov iz 
krep papirja. 
V športni dvorani na Vranskem je 
bila v soboto in nedeljo, 31. maja 
in 1. junija, v okviru Univerze za 
tretje življenjsko obdobje odpr-
ta Vseslovenska razstava rož iz 
krep papirja. Letošnja razstava 
je že deveta po vrsti in je poseb-
na zato, ker so poleg več kot 40 

različnih ustvarjalcev iz cele Slo-
venije razstavljali  gostje iz Ma-
džarske, Hrvaške in Ukrajine.  
Na odprtju je zbrane uvodoma 
pozdravila županja Občine Vran-
sko Nataša Juhart, ki je bila glav-
na pokroviteljica razstave, ki je v 
nagovoru izrekla vsem razstav-
ljavcem besede zahvale ter za-
želela, da se v teh dveh dneh na 
Vranskem dobro počutijo. Poz-
drav vsem je namenila tudi pred-
sednica sekcije Vranske rož’ce 

Dragica Ropas, predsednica Zve-
ze slovenskih ustvarjalcev cvetja 
iz krep papirja Metka Leljak pa je 
z velikim ponosom in veseljem 
izpostavila lepoto, vztrajnost in 
domišljijo, ki jo vsi razstavljeni 
cvetovi izžarevajo ter poudarila 
osebno noto ustvarjalcev, ki jih 
povezuje ljubezen do ustvarja-
nja rož iz krep papirja. Finančno 
je dogodek podprl tudi Javni 
sklad za kulturne dejavnosti Re-
publike Slovenije – Območna iz-

postava Žalec.
V kulturnem programu so so-
delovali člani otroške folklorne 
skupine iz OŠ Vransko-Tabor, z 
glasbenimi točkami pa so pro-
gram dopolnili Jernej in Ajda 
Pikl, Monika Doberšek ter Ajda 
Bogataj in Gašper Melavc. Bla-
goslov razstave je opravil domači 
župnik Jože Turinek, program pa 
je povezovala Brina Bogataj. 

T. T.
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Zgodilo se je

Uspavanko mi pela je čebela

Sekaško tekmovanje, za večjo varnost v gozdu

Domačinko Milenco Cencelj 
vsi poznamo kot gospo, ki 
zna spretno kovati verze, saj 
smo že večkrat na prireditvah 
slišali ali v časopisu prebrali 
katero izmed njenih pesmi. 
Skozi življenje je njen svinčnik 
s pesmimi popisal kar precej 
listkov in listov. Otroka Joži in 
Metka sta ji za 80. rojstni dan, 
ki ga je praznovala meseca 
aprila, pripravila preseneče-
nje v knjižni obliki. 

Dvainštirideset Mileninih 
pesmi, razdeljenih v sklopa 
Naše hiše živijo in Šegave pe-
smi, sestavlja pesniško zbir-
ko z naslovom Uspavanko mi 
pela je čebela. Za naslovnico 
so izbrali platnico mamine-
ga šolskega zvezka, Metka je 
dodala ilustracije in spremno 
besedo, ostali člani njene 
družine pa so poskrbeli za 
oblikovanje. Pesniško zbirko so predsta-

vili 12. junija v Schwentner-
jevi hiši, ki so jo obiskovalci 
napolnili do zadnjega kotič-
ka. Zgodnji četrtkov večer je 
bil nabit s čustvi ter toplino 
in domačnostjo. Hči Metka 
Lipnik, Brina Bogataj in Bo-
ris Križnik so interpretirali 
pesmi, Joži pa je poskrbel za 
glasbeno spremljavo, pri ka-
teri se mu je z vokalom pri-
družila tudi Brina. Metka in 

Joži, ki sta dogodek spretno 
povezovala z mislimi in spo-
mini na dogodke iz mamine-
ga življenja, sta v dogajanje 
vključila tudi Milenine so-
sede, sorodnike, prijatelje in 
sodelavke. S spomini na leta, 
preživeta s slavljenko, so pri-
jetno popestrili večer, ki smo 
ga zaključili na vrtu Schwen-
tnerjeve hiše.

Tanja Goropevšek

Društvo lastnikov gozdov Spodnje Savinj-
ske doline (SSD) je v sodelovanju z gozdar-
ji Zavoda za gozdove Slovenije, OE Celje, in 
Občino Vransko v soboto, 14. junija, izve- 
dlo tradicionalno tekmovanje v sekaških 
veščinah za lastnike gozdov. Najboljši trije 
bodo odšli na državno tekmovanje.

Tekmovalci iz društva Dravinja-Hu-
dinja in društva Spodnje Savinjske 
doline so se na poligonu z motorno 
žago pomerili v petih tekmovalnih 
disciplinah, in sicer v obračanju meča 
in menjave verige, preciznem rezu, 
kombiniranem rezu, zaseku in podža-

govanju ter kleščenju vej. Na podlagi 
doseženih rezultatov so dobili zmago-
valce, ki bodo zastopali ekipo OE Celje 
na 25. državnem sekaškem tekmova-
nju v Gornji Radgoni v letu 2025. To so 
Peter Mikek, Peter Ličnika (oba člana 
društva lastnikov gozdov Dravinja-
-Hudinja) in Jernej Dolar (član društva 
lastnikov gozdov Spodnja Savinjska 
dolina). Da je tekmovanje potekalo po 
pravilih, gre zahvala sodnikom – goz-
darjem iz ZGS OE Celje in pomočni-
kom iz društva lastnikov gozdov SSD 
ter donatorjem. 
Namen takšnih tekmovanj lastnikov 
gozdov v veščinah dela z motorno žago 
je, da se znanja, izkušnje in spretnosti, 
ki so potrebne pri izvedbi tekmovalnih 
disciplin, kasneje v čim večji meri upo-
rabljajo tudi pri sečnji v gozdu in da se 
na ta način poveča varnost pri delu. 

T. Tavčar
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Podelitev priznanj in nagrad  
»Inovator leta Spodnje Savinjske doline« za leto 2024
S slavnostno podelitvijo priznanj in nagrad, ki jo je tokrat 
gostilo podjetje LESMAT, d. o. o., na eni izmed svojih repre-
zentančnih lokacij »HIŠA LISJAK – KOZOLEC PRI RIBNIKU« v 
Taboru in pod pokroviteljstvom Občine Tabor, je bil zaključen 
že trinajsti medobčinski razpis »Inovator leta Spodnje Savinj-
ske doline za leto 2024«, kjer so občine Spodnje Savinjske do-
line in Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, s strokovno 
pomočjo Razvojne agencije Savinja, podelili priznanja petim 
najboljšim inovacijam lokalnega okolja za preteklo leto.
Nagrajencem sta letos priznanja in nagrade podelila slav-
nostna gosta prireditve, minister za gospodarstvo, turizem in 
šport Matjaž Han in mag. Peter Čas, generalni direktor Steklar-
ne Hrastnik, prejemnik aktualne nagrade GZS za izjemne go-
spodarske in podjetniške dosežke. 
Med drugim je bil omenjen pomemben vidik inovacij pri reše-
vanju ključnih družbenih izzivov, njihov vpliv na okoljsko pro-
blematiko, varnost, dostop do hrane, staranja prebivalcev in do 
izzivov, ki jih prinaša področje zdravstva. 
Pomembno je zavedanje, da je potrebno inovacije iskati vsak 
dan in na vsakem koraku našega delovanja.
Na aktualnem 13. razpisu za leto 2024 je sodelovalo 14 inovacij, 
razvoj katerih je kreiralo 32 inovatorjev/inovatoric. Nagrajenih 
je bilo 5 inovacij, od katerih si zadnji dve po seštevku točk delita 
4. mesto.
Razpis že vrsto let poteka pod sloganom: »Neumnih inovacij 
ni. Neumno pa bi bilo, če jih ne bi iskali.«

Letošnji nagrajenci razpisa »Inovator leta Spodnje Savinjske 
doline 2024« so:
 

Št. Inovatorji Podjetje Naziv 
inovacije

Inovacija 
dobi

Nagrada 
(EUR)

1
Sebastjan 
Bogataj, 
Gomilsko

/

Samodejno 
nastavljiva ka-
bina gorskega 
traktorja

1. nagrado 
in priznanje 2.535 €

2 Gregor 
Strniša, Žalec

Implementira-
no v podjetju 
Inženirske 
storitve, Gregor 
Strniša, s. p.

Mixy –  
Baterijski 
točilni aparat

2. nagrado 
in priznanje 2.487 €

3

Simon 
Tominšek 
Petrovče;  
Primož Sem-
primožnik,  
Stranice

Implementira-
no v pod-
jetju Simon 
Tominšek, 
DESIGN, s. p.

Bioklimatska 
pergola z 
inovativnim 
odvodnjavan-
jem deževnice

3. nagrado 
in priznanje 2.486 €

4

Iztok Med-
ved, Žalec; 
Sebastijan 
Prislan, 
Braslovče

Implementira-
no v podjetju 
Ursa, d. o. o.

CNC avtomat-
ski navijalnik 
elektromag-
netnih tuljav

4. nagrado 
in priznanje 2.482 €

Št. Inovatorji Podjetje Naziv 
inovacije

Inovacija 
dobi

Nagrada 
(EUR)

5 Jure Jošt, 
Polzela /

Komunalni 
drobilnik 
podrasti

4. nagrado 
in priznanje 2.482 €

  

Na razpisu so sodelovale še naslednje inovacije :
•	 Hibridni pogon drona za čiščenje sončnih elektrarn: Matej 

Zorko in Rudi Zorko.
•	 Inovativna zasnova paralelogramskega priklopa S FLOW II: 

Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej Rakun, Ja-
nez Tomelj, David Ocepek, Roman Trogar, Aljoša Bolčina, Se-
bastjan Bogataj. Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 Inovativna zasnova pogona modula za gnetilnik z gumijasti-
mi valji: Damjan Lopan, Matej Zorko, Blaž Kozjek, Andrej Ra-
kun, Janez Tomelj, David Ocepek, Roman Trogar, Aljoša Bolči-
na, Sebastjan Bogataj. Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 Napredno prehransko dopolnilo z medicinskimi gobami in 
adaptogenimi zelišči: Grega Gostinčar. Implementirano v 
podjetju Biohacking Vital, d. o. o. 

•	 Nova generacija pobiralnega zgrabljalnika: Jure Jošt, Miha 
Lampret, Ignac Gobec, Boštjan Ocepek, Sebastjan Bogataj. 
Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 Nova generacija lahkih dvojnih kosilnih kombinacij: Damjan 
Lopan, Aljoša Bolčina, Blaž Kozjek, Stane Cmeršek, Matej Zor-
ko, Andrej Rakun, Janez Tomelj, David Ocepek, Roman Trogar, 
Sebastjan Bogataj. Implementirano v podjetju SIP, d. d.

•	 RangerLock funkcija, zasnovana za preprečevanje nenadzo-
rovanega padca: Simon Tominšek, Bojan Končina, Ana Pahič, 
Klemen Kos, David Sevšek. Implementirano v podjetju RO-
BUST, d. o. o.

•	 ReSmart: Simon Tominšek, Bojan Končina, Ana Pahič, Kle-
men Kos, David Sevšek. Implementirano v podjetju ROBUST, 
d. o. o.

•	 2 v 1 Varovalna pregrada z integriranim servo ojačevalcem 
tlaka za visokotlačno testiranje hidravličnih valjev: Borut Srč-
nik. Implementirano v podjetju SIP, d. d.
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Uspešen Teden odprtih vrat v Zavodu sv. Rafaela Vransko
V Zavodu sv. Rafaela Vransko 
smo v preteklem tednu uspešno 
izpeljali Teden odprtih vrat, kjer 
smo z veseljem odprli naša vrata 
vsem, ki so želeli pokukati v naše 
vsakdanje dejavnosti, začutiti 
prijetno vzdušje ter postati del 
naših doživetij – vsaj za nekaj 
trenutkov.

Ponedeljek: Športno in nasme-
jano v teden
Začetek tedna smo obarvali 
športno in z veliko dobre volje. 
Naši ambasadorji nasmeha – 
Urška in njen kuža Happy – so 
nam pomagali razgibati telo in 
duha. Po prijetni jutranji vadbi 
smo se pripravili na popoldan-
ske športne igre. Ker je bil dan 
vroč, smo si po aktivnosti privo-
ščili še ledeno kavo in tako dan 
zaključili osveženi in nasmejani.

Torek: Branje, gibanje in piknik
Drugi dan smo začeli z Bralno 
uro z Valerijo. Obujali smo spo-

mine na mladost in rabutanje 
češenj ter se vprašali, ali otroci to 
še počnejo danes. Po prijetnem 
branju smo se pod vodstvom 
Lili razgibali z žogami, kar nas 
je pripravilo na popoldanski 
piknik. Na pikniku ni manjkalo 
niti okusne hrane in pijače niti 
dobre glasbe – Jernej je s svojo 
harmoniko poskrbel za veselo 
razpoloženje.

Sreda: Obiski, otroški smeh in 
drobna presenečenja
Tretji dan je bil poln toplih obi-
skov. Najprej so nas razveselili 
otroci iz Vrtca Vransko, ki so s 
pesmijo in igro pričarali otroško 
veselje, ki nas je vse ganilo. Nato 
so nas obiskale še članice skupi-
ne Rož'ce z Vranskega, ki so nam 
iz srca podarile ročno izdelane 
pozornosti – prelepe rdeče na-
geljne. Popoldne smo namenili 
osvežitvi znanja o higieni rok in 
skrbi za zdravje.

Četrtek: Znanje in družabnost z 
mladimi
Dopoldan je bil namenjen iz-
obraževanju o ustnem zdravju 
odraslih. Z zanimanjem smo pri- 
sluhnili novostim in nasvetom, 
ki jih lahko vključimo v vsakda-
njo skrb za zdravje. Popoldne 
so nas obiskali prostovoljci iz 
Osnovne šole Vransko in za nas 
pripravili priljubljeno tombolo. 
Po prijetni igri smo skupaj še 
enkrat pogledali kotičke našega 
doma.

Petek: Zaključek s pesmijo in 
sladkimi trenutki
Zadnji dan tedna smo preživeli 

v prijetnem druženju, sladkanju 
in seveda – ob zvokih Jernejeve 
harmonike. Veselje, pesem in 
smeh so bili pika na i čudovite-
mu tednu, ki nam bo vsem ostal 
v lepem spominu.
V imenu Zavoda sv. Rafaela 
Vransko se iz srca zahvaljujemo 
vsem, ki ste s svojo prisotnostjo, 
pomočjo in srčnostjo soustvar-
jali nepozaben Teden odprtih 
vrat. Skupaj ustvarjamo čudovi-
te spomine, ki našim stanoval-
cem polepšajo vsakdan.

Hvala vam.

Kolektiv Zavoda sv. Rafaela

Junijski koraki v poletje
Mesec junij nas je obdaril s toplimi sonč-
nimi dnevi, prebujeno naravo in številnimi 
prijetnimi trenutki, ki smo jih z veseljem 
preživeli skupaj. V začetku meseca sta nas 
ponovno obiskala člana društva Ambasa-
dorji nasmeha. 

Kuža Happy nam je pokazal nekaj svojih za-
bavnih in dobro naučenih trikov, s katerimi 
nam je polepšal dan. Spremljala ga je čla-
nica Urška, ki nas je z zanimivimi vprašanji 
spodbudila k razmišljanju – tako so se raz-
gibali ne le naši sklepi, ampak tudi možgani. 

Topli popoldnevi so kot nalašč za dru-
ženje na prostem. Redno se zbiramo 
v prijetni senčki, kjer se pogovarjamo, 
smejimo, obujamo spomine in skupaj 
krajšamo čas. Poleg klepeta smo že po-
skusili tudi prve naravne dobrote – razve-
selile so nas sladke češnje. Ob druženju 
pa ne pozabimo na gibanje. Rade volje 
vadimo z žogami – še posebej nas razve-
seljuje vaja podajanja, s katero krepimo 
gibljivost, koordinacijo in skupinski duh. 
Ob tem nikoli ne manjka smeha in dobre 
volje. Narava nas vsak dan znova očara. 
Pogosto opazujemo ribnik, kjer cvetijo 
lokvanji in plavajo ribice. 
V mesec junij smo kar lepo zakorakali – 
pripravljeni na nova druženja in z misijo že 
počasi stopamo v poletne dni. 

Napisala animatorka Nuša Maloprav.
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ABC TELOVADBA 2024/2025 – Ko gibanje postane igra
V športnem duhu in z veliko 
otroškega smeha se je med 
septembrom 2024 in junijem 
2025 odvijal program ABC TE-
LOVADBA, namenjen najmlaj-
šim telovadcem. Cilj programa? 
Preprost, a izjemno pomem-
ben – skozi igro spodbuditi 
ljubezen do gibanja, razvijati 
osnovne motorične spretnosti 
ter otrokom podati prve izku-
šnje skupinske vadbe, ki so jih 
navdušile in povezale.
Vsak ponedeljek popoldne so 
v Športni dvorani Vransko po-
tekale vadbe za dve starostni 
skupini:
•	 skupina 3-letnikov (11 otrok) 

od 17.00 do 18.00
•	 skupina 4–5-letnikov (17 ot-

rok) od 18.00 do 19.00

Vadbo sta vodila zagnana 
mentorja.
Za strokovno in hkrati igrivo 

izvedbo programa sta poskr-
bela Nika Brišnik in Matevž 
Križnik, ki sta z veliko mero 
potrpežljivosti, dobre volje in 
znanja spodbujala otroke k raz-
iskovanju sveta gibanja. Njuna 
energija in pristop sta hitro pri-
dobila zaupanje otrok, kar se je 
odražalo v navdušenem sode-
lovanju in stalnem napredku.

Kaj se je dogajalo na vadbah?
Vadbe so bile strukturirane, a 
hkrati zabavne in igrive – ravno 
pravšnje za radovedne otroške 
glavice in nemirne nožice. Vsa-
ka ura se je začela z ogrevanjem 
v obliki razgibanih in smešnih 
vaj, nadaljevala z raznolikimi 
izzivi in igrami ter se zaključila 
s sproščanjem in pohvalo.

Najmlajši (3 leta) so se preko 
plazenja, skakanja, vrtenja in 
uporabe raznovrstnih rekvizitov 

(žoge, obroči, stožci) učili osnov 
gibanja, ki so temelj za vse na-
daljnje telesne spretnosti.

Starejši (4–5 let) so že spozna-
vali poligone, elemente gimna-
stike in igre s pravili, pri čemer 
so razvijali koordinacijo, hit-
rost, ravnotežje in sodelovanje 
v skupini.

Rezultati, ki se ne merijo le v 
centimetrih skoka
Otroci so program zapuščali z 
iskrivimi očmi, rdečimi lički in – 
kar je najpomembnejše – z no-
vopridobljenimi spretnostmi in 
veseljem do gibanja. Med vad-
bami so se naučili sodelovati, 
poslušati navodila, počakati na 
vrsto in se skupaj veseliti uspe-
hov. Starši pa so opazili večjo 
samozavest, izboljšano koordi-
nacijo in vedno večjo željo po 
igri na prostem.

Program ABC TELOVADBA je 
dokaz, da so temelji zdravega 
gibanja postavljeni že v naj-
zgodnejšem otroštvu. In čeprav 
so prvi koraki lahko še negotovi, 
so pri nas vedno veseli, igrivi in 
– kar je najpomembneje – na-
rejeni z nasmehom.

Vabljeni k vpisu za šolsko leto 
2025/2026!
Z veseljem sporočamo, da se 
konec avgusta 2025 ponovno 
odpirajo prijave za program 
ABC TELOVADBA za novo šol-
sko leto. Če želite, da vaš mal-
ček skozi igro razvija gibalne in 
socialne veščine, si pravočasno 
zagotovite mesto. 

Naj gibanje ostane otroška igra 
– prijetna, razigrana in polna 
navdušenja!

ZKTŠ Vransko

Zgodilo se je
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Predavanje Avstro-ogrska mornarica med 1. svetovno vojno v Občinski 
knjižnici Vransko

Predavanje Ambiciozna politika grofov Celjskih in 
tragedija Veronike Deseniške

Dr. Vojteh Cestnik je bil v torek, 
17. junija 2025, gost v Občin-
ski knjižnici Vransko, kjer je v 
predavanju osvetlil vlogo av-

stro-ogrske mornarice med 1. 
svetovno vojno, njen pomen na 
Jadranskem morju ter posledi-
ce, ki jih je vojna pustila na da-

našnji pomorski infrastrukturi.
Avstro-ogrska mornarica je bila 
ključna sila na Jadranu, kjer je 
imela pomembno vlogo v bo-

jih proti Italiji in zaveznikom. 
Dr. Cestnik je poudaril strateški 
pomen mornarice, ki je omo-
gočila nadzor nad morjem, 
vendar je pogosto spregledana 
v širši zgodovinski analizi.
Po vojni so bili pomorski 
objekti in plovila avstro-ogrske 
mornarice deljeni med zma-
govalce. Dr. Cestnik je izposta-
vil, da so nekateri mornariški 
in civilni objekti, prevzeti v voj-
ni delitvi, še danes v uporabi, 
predvsem v okviru vojaške in-
frastrukture JNA.

Tokratnemu zanimivemu pre-
davanju bo jeseni sledilo še 
predavanje o vlogi živali med 
prvo svetovno vojno.

Besedilo in fotografija: 
Valerija Jerman

V Schwentnerjevi hiši smo v četrtek, 19. 
junija, prisluhnili zanimivemu predavanju 
mag. Damirja Žeriča o Ambiciozni politiki 
grofov Celjskih in tragediji Veronike Dese-
niške. Predavanje je bilo organizirano kot 

spremljevalni dogodek k razstavi Spomin 
Slovenije, kjer so vključene tudi listine gro-
fov Celjskih kot najpomembnejše plemi-
ške družine na Slovenskem.
Mag. Žerič je kot odličen predavatelj 

predstavil družino, ki se prvič omenja ok-
rog leta 1125 kot gospodje iz Saunije (po 
Savinjski dolini), nato po gradu Žovnek 
Žovneški gospodje ter se po izumrtju rod-
bine Vovbrških, po katerih so pridobili po-
sest v Celju, preimenuje v grofe Celjske. Na 
predavanju je zelo slikovito in s pomočjo 
družinskega drevesa prikazal, kako so z 
diplomatskimi potezami, pretkanimi de-
dnimi in poročnimi pogodbami širili svojo 
moč in posest na ozemlju Zahodnega Bal-
kana in takratnje srednjeveške Evrope. 

Za konec se je dotaknil pogubne ljubezen-
ske zveze Frierika II. z Veroniko Deseniško, 
pri čemer je predstavil najnovejša dogna-
nja o izvoru, življenju s Friderikom in po-
kopu njenih posmrtnih ostankov v Kartu-
zijanskem samostanu Jurklošter.

Suzana Felicijan Bratož

Zgodilo se je
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Schwentnerjeva hiša gosti razstavo SPOMIN SLOVENIJE
V Schwentnerjevi hiši bo do 
konca avgusta na ogled razstava 
»Spomin Slovenije. Slovenska 
nacionalna lista – UNESCO Spo-
min sveta«. Razstava predstavlja 
Slovenski nacionalni register s 
prvimi desetimi vpisi, ki je bil 
slovenski javnosti prvič predsta-
vljen v letu 2022. Predstavljene 
in izbrane enote simbolično pri-
kazujejo nekatere najpomemb-
nejše mejnike najzgodnejšega 
in poznejšega razvoja slovenske 
kulture in naroda; začenši s pr-
vimi zapisi slovenske pisane be-
sede, hranjenimi na slovenskih 
tleh (Stiški rokopis, okoli leta 
1428), do najpomembnejše ple-
miške rodbine na Slovenskem 
(Listine grofov Celjskih), preko 
prvih mestnih statutov v not-
ranjosti slovenskega teritorija 
(Statut mesta Ptuja, iz leta 1513), 
do najznamenitejših in najsta-
rejših geografskih upodobitev 

pri nas (Piranski kodeks, Pietro 
Coppo, nastal med 1524–1526). 
Med pomembnejše dokaze slo-
venske identitete sodijo tudi 
dela protestantskih piscev od 
Dalmatinovega prevoda sve-
tega pisma (z letnico 1584), do 
dokazov o njihovi ustvarjalnosti 
(Trubarjeva pisma in drugih 
protestantskih piscev iz 16. sto-
letja). Pomemben pečat sloven-
ske narodnosti pa je vsekakor 
pustil pesnik France Prešeren, z 
danes ohranjeno zbirko 'Prešer-
niano'. Med večje sklope, odlič-
no ohranjene pisne dediščine, 
sodi tudi vsebinsko bogata ce-
lotna Knjižnica Frančiškanske-
ga samostana v Novem mestu 
(nastajala med leti 1469–1800, 
z množico inkunabul, kodeksov 
in drugih gradiv različnih zna-
nosti). Kot edinstveni primerek 
naravoslovne znanosti je pred-
stavljen malo poznan Flyserjev 

herbarij (iz leta 1696), ki kaže na 
razvoj botanike in začetke nara-
voslovnega delovanja v 17. stol. 
v Sloveniji. Kot zadnji, vendar 
pomensko zelo močan dokaz 
dokumentarne dediščine 20. 
stoletja, je opomin na grozote 
druge svetovne vojne (Kobetov 
'Taboriščni tarok' iz leta 1945), 
ki v skladu z Unescovimi nače-
li miru sporoča, naj se grozo-
dejstva ne ponovijo.
Razstava je plod sodelovanja 
več ustanov, ki hranijo bogato 
pisno kulturno dediščino. Poleg 
Arhiva Republike Slovenije so 

to še Zgodovinski arhiv na Ptu-
ju, Narodna in univerzitetna 
knjižnica, Narodni muzej Slo-
venije, Frančiškanski samostan 
Novo mesto, Javni gospodarski 
zavod za protokolarne storitve 
Republike Slovenije, grad Brdo, 
Pomorski muzej »Sergej Maše-
ra« Piran, Prirodoslovni muzej 
Slovenije in Muzej novejše in 
sodobne zgodovine Slovenije.

VABLJENI NA OGLED DO 31. 8. 
2025.

Vstop prost.
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

POLETNI ODPIRALNI ČAS
Spoštovani,
obveščamo vas, da ima Občinska knjižnica Vransko v juliju in avgustu ob torkih in petkih podaljšan odpiralni čas. Pričakujemo vas 
od 10. do 19. ure. Ob sobotah je knjižnica zaprta. 
Naj vas ob tem spomnimo, da so vse naše enote virtualne in tako z nekaterimi storitvami (rezervacije, podaljšave, iskanje gradiva …) 
članom na voljo 24 ur na dan prek aplikacije mCobiss oz. našega spletnega naslova www.zal.sik.si. Želimo vam prijetne počitnice in 
veliko bralnih užitkov. 

Spoštovani,
že petič zapovrstjo vas v Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec vabimo, da se pri-
družite projektu Povej naprej: »Naša dru-
žina bere!«. Z njim spodbujamo družinsko 
branje in obenem spoznavanje domačega 
okolja – njegove naravne znamenitosti, 

etnološko in kulturno dediščino ter identi-
teto ljudi, ki tukaj živimo.
Z izposojo popotne torbe, ki smo jo napol-
nili s knjižnim gradivom in didaktičnimi 
pripomočki, vas vabimo k raziskovanju, 
opazovanju, odkrivanju in skupnemu pre-
življanju prostega časa. Letos vas vabimo, 

da se podate v skrivnostni svet gozdov in 
podzemlja Spodnje Savinjske doline. Bralni 
projekt bo potekal od junija do oktobra, na-
menjen pa je družinam z osnovnošolskimi 
otroki. Za sodelovanje zadostuje podpisa-
na vpisnica, ki jo dobite v knjižnici.

V torek, 20. maja 2025, smo na zadnji 
predpočitniški pravljični uri gostili do-
mačinko Špelo Maruša, avtorico slikanice 
Hišica ljubezni.
Špela je pri predstavitvi zgodbice poso-
dila glas škratu iz Praprotnega gozda, ki 

je deklici Beli sporočil, da gozd potrebuje 
hišico ljubezni. Družina se zato odpravi v 
bližnji gozd in začne graditi hišico, ki bo 
postala steber medsebojne ljubezni ter 
povezanosti z naravo.
Ob zaključku pravljične ure smo se sku-

paj podali v ustvarjalni del srečanja. Ot-
roci so izdelovali srca in kazalke, ki so jih 
okrasili z travniškimi rožami. Delo je bilo 
prijetno in sproščujoče, otroci so se vese-
lili vsakega detajla, ki so ga dodali k svo-
jim ustvarjalnim izdelkom. 

POVEJ NAPREJ: »Naša družina bere!«

Hišica ljubezni v Občinski knjižnici Vransko

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI :

ODRASLI:
Gržan, K.: Kako misliti ta svet drugače!
Hilderbrand, E.: Popoln par skriva popolno laž
Mederal G., L.: Potep z Leo
Haderlap, M.: Ženske v temi
De Pula, F.: Mentalmorfoza
Gantar, M.: Minkina kuhinja za hormonsko
ravnovesje in dolgoživost
Driscol, T.: Plačala boš
Prowse, A.: Čakam, da začneš
Chamberlain, D.: Skrivnost v porodni sobi
Ujawe, P. J.: Najboljše šele pride
Giordano, P.: Tasmanija
Zagorc, S.: Ne poznam je
Alderton, D.: V ljubezni je pač tako
Sinno, N.: Žalostni tiger

Kastner, K.: Ajurveda: vodnik za telo, um in dušo
Camus, A.: Tujec
Zupančič, D.: V mejah normale
Rozina, R.: Trafikant
Tolkien, J. R. R.: Nedokončane povesti
Vesenjak, A.: Kamp
Ohler, N.: LSD za mamo
Garca Marquer, G.: Sto let samote
Stoker, B.: Drakula
Wilde, O.: Slika Doriana Graya

MLADINA:
Eggert, A.: Zadnji strel
D'Alia, T.: Črvi so naši prijatelji
Wilson, K.: Medved odkrije jajca
Wild, M.: Mala kamela
Montagnana, A.: Rjoveča levja zadnjica

Bonte, M.: Stoj! Tukaj policist!
Doerrfeld, C.: Zajec je poslušal
Marič, A.: Misija Štrbunk
Isern, S.: Lulamo in kakamo
Misslin, S.: Izberi svojo pravljico
Bonte, M.: Kako se je Uhec rešil ustrahovanja
Kirby, K.: Super komplicirane zacopanosti Lottie B.
Libenson, T.: Izjemna Ruby
Libenson, T.: Totalno Tyler
Goscinny, R.: Asterix legionar
Vang-Nyman, I.: Pika noče zrasti in drugi stripi
Arhar, V. T.: Štiri tačke, psi in mačke
Kosec, Ž.: Na hribu je praprot
Droop, C.: Ko se stemni
Barfield, M.: Divje življenje dinozavrov in 
drugih prazgodovinskih živali



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 15

ZKTŠ



16	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Vranin glas

Z učenci, ki obiskujejo izbir-
ni predmet nemščino, smo se 
tudi letos odpravili na potep 
čez mejo. Ekskurzija nas je 
vodila najprej na Bavarsko, v 
Günzburg, kjer smo v parku 
Legoland odkrivali adrenalin-
ske atrakcije in čudovite lego 
strukture. Naslednji dan smo 
se odpravili proti gradu Ne-
uschwanstein, ki je bil vrhunec 
idej Ludvika II. Bavarskega in 
njegova najlepša stvaritev. Pot 
nas je vodila do mesta Innsbruck 
na Tirolskem, ki se rad pohvali, 

da je prestolnica Alp. Sprehodili 
smo se po mestu, ki je kar dva- 
krat gostil zimske olimpijske 
igre, občudovali očarljive barv-
ne hiše, urejene ulice, zlato stre-
šico, cesarsko cerkev … Seveda 
nismo mogli mimo znamenite 
smučarske skakalnice Bergisel, 
od koder smo imeli čudovit raz-
gled na mesto in okoliške gore. 
Mislim, da nam bodo nova 
spoznanja in dogodivščine za 
vedno ostale v spominu.

Martina Zupan Kuserbanj

V soboto, 31. maja 2025, smo v 
Tehnološkem parku Ljubljana 
uspešno izvedli FLL Festival Juni-
or. Festival je bil praznik znanja, 
sodelovanja in ustvarjalnosti, 
kjer so otroci in mentorji navdu-
šili s svojimi projekti in pristopi k 
reševanju izzivov. Na festivalu je 

sodelovala tudi ekipa Robo Vrani 
junior.
Letos je bilo prijavljenih kar 80 
skupin FLL raziskovalcev, na 
festival pa se je lahko uvrstilo 
23 skupin. Vsem sodelujočim 
iskreno hvala, ker ste bili z nami, 
vključeni v program FLL, ste so-

delovali in omogočili otrokom 
dragocena znanja ter neprecen-
ljive izkušnje, ki jih lahko prido-
bivajo s FLL-jem.
Na festivalu smo skupaj udeja-
njali in živeli filozofijo FLL-ja.

To smo pokazali skozi temeljne 
vrednote FLL: 
•	 Odkrivanje: Odkrivali smo 

nove veščine in ideje.
•	 Inovativnost: Bili smo ustvar-

jalni in vztrajni pri reševanju 
izzivov. 

•	 Vpliv: Znanje smo uporabili za 
izboljšanje našega sveta.

•	 Vključevanje: Spoštovali smo 
drug drugega in upoštevali 

razlike med nami.
•	 Skupinsko delo: Skupaj smo 

bili močnejši.
•	 Zabava: Uživali smo v tem, kar 

počnemo, in smo ponosni na 
svoje dosežke!

Tema letošnjega festivala je bila 
Pod gladino, s poudarkom na 
raziskovanju življenja v morjih in 
oceanih. Učenci so razvijali svoje 
vrednote ter spoznavali pomen 
ohranjanja podvodnega sveta. 

Svoj model so odlično 
predstavili:
•	 Žan Stojakovič,
•	 Tim Adlešič,
•	 Timotej Farčnik,
•	 Aleks Bogataj,
•	 Jakob Novak, 
•	 Val Klančnik.
 
Učenci so svoje delo odlično op-
ravili in predstavili svoj model, za 
kar so bili tudi pohvaljeni s strani 
radovednežev. 

Vir fotografij: 
Arhiv: Super Glavce, Zavod za 
promocijo znanja
Foto: Saša Huzjak/SHtudio.eu

Ekskurzija na Bavarsko in Tirolsko

Robo Vrani junior na festivalu FLL raziskovalcev v Ljubljani
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URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 30. JUNIJ 2025                            številka 5/2025 
 
                                    

V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. DOPOLNITEV Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2025 
 
2. SKLEP o potrditvi Občinske celostne prometne 
strategije Občine Vransko 
 
3. SKLEP o imenovanju zelenega koordinatorja in zelene 
ekipe 
 
4. SKLEP o začetku priprave Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta na kmetijskih zemljiščih brez 
spremembe namenske rabe za kmetijo Brišnik  
 
ZAPISNIKI 
 
5. ZAPISNIK 18. redne seje občinskega sveta 
 
6. ZAPISNIK 8. dopisne seje občinskega sveta 
 
 
 
 
 

P R E D P I S I 
 
1. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 
 
Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 
79/18 in 78/23 – ZORR) in Uredbe o stvarnem premoženju 
države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, 
št. 31/18) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne Objave Občine Vransko, št. 
21/12, 46/15, 54/16 in 4/2025) je Občinski svet Občine 
Vransko na 19. redni seji dne 19. 6. 2025 sprejel 
 

D O P O L N I T E V 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem  

Občine Vransko za leto 2025 
 

1. člen 
 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko za 
leto 2025, sprejet na 15. redni seji Občinskega sveta Občine 
Vransko dne 3. 12. 2024, se dopolni z Obrazcem št. 2b:  

Načrt razpolaganja s stavbami in deli stavb Občine Vransko 
za leto 2025, ki je priloga te dopolnitve. 
 

2. člen 
 
Ostale določbe Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 ostanejo v veljavi 
nespremenjene. 
 

3. člen 
 
Ta Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2025 začne veljati naslednji dan po 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko. 

 
Obrazec št. 2b: Načrt razpolaganja s stavbami in deli stavb 
za leto 2025 
 
LASTNIK: Občina Vransko 
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1 SIPRO, 
d.o.o. 

Občina 
Vransko 

Vransko 
89 

1012 
388 1 59,93 

69.301,31 
EUR 

(ocenjena 
vrednost) 

2 SIPRO, 
d.o.o.  

Občina 
Vransko 

Vransko 
130 B 

1012 
147 8 56,83 

66.243,32 
EUR 

(ocenjena 
vrednost) 

 
SKUPAJ: 135.544,63 EUR 

 
 
Številka: 478/2025                            Županja Občine Vransko  
Vransko, 19. 6. 2025                              Nataša Juhart, l.r. 
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2. Sklep o potrditvi Občinske celostne prometne 
strategije Občine Vransko 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 ter  Uradne objave Občine Vransko, št.  
21/2012, 46/2015, 54/2016), 6. člena Pogodbe za izdelavo 
celostne prometne strategije Občine Vransko št. 007-
0002/2023 z dne 4. 10. 2024, sklenjene med RCI Celje d.o.o. 
in Občino Vransko in Pogodbe št. 2570-27-701028 o 
sofinanciranju operacije »Celostna prometna strategija 
Občine Vransko« št. 545-656/2023-2570 z dne 26. 6. 2024 
sklenjene med Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo 
in Občino Vransko, je Občinski svet Občine Vransko na 19. 
redni seji dne 19. 6. 2025 sprejel 
 

S K L E P 
o potrditvi Občinske celostne prometne strategije 

Občine Vransko 
 

1. člen 
 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje Celostno prometno 
strategijo Občine Vransko. 
 

2. člen 
 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
Številka: 007-0002/2023                   Županja Občine Vransko  
Datum: 19. 6. 2025                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
3. Sklep o imenovanju zelenega koordinatorja in zelene 
ekipe 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016 in 4/2025) je Občinski svet 
Občine Vransko na 19. redni seji 19. 6. 2025 sprejel 
 

S K L E P 
o imenovanju zelenega koordinatorja in  

zelene ekipe 
 

1. 
 
Občina Vransko je v letu 2025 vstopila v Zeleno shemo 
slovenskega turizma, katere namen je s praktičnim in 
učinkovitim orodjem poskrbeti za uvajanje in pospešitev 
uvajanja trajnostnih poslovnih modelov v slovenski turizem in 
obenem osnovo za trženje zelene ponudbe. 
Za pridobitev znaka Slovenia Green Destination mora občina 
izvesti aktivnosti, ki so opredeljene v Priročniku za pridobitev, 
vzdrževanje in obnovo znaka Slovenia Green. 
 

2. 
 
Za izvajanje aktivnosti v sklopu projekta Zelena shema 
slovenskega turizma se imenuje zeleno koordinatorko in 
zeleno ekipo v naslednji sestavi: 
- Tanja Goropevšek, zelena koordinatorka, Občina Vransko  
-  Iva Zorenč, direktorica občinske uprave, Občina Vransko 
-  Rudolf Pušnik, višji svetovalec za javna naročila, razvojne 

projekte in splošne zadeve, Občina Vransko 

- Danijela Kodrnja, višja svetovalka za splošne zadeve, 
Občina Vransko 

- Suzana Felicijan Bratož, direktorica Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko 

- Jernej Muhič, vodja inženiringa, JKP Žalec, d. o. o. 
- Borut Sitar, urbanist, NEU ZILLI, d. o. o 
 

3. 
 
Naloga članov zelene ekipe je sodelovanje pri pridobivanju 
podatkov ter oblikovanju in uresničevanju razvojnih ukrepov 
in ciljev na področju trajnostnega turizma, skladno s 
Priročnikom za pridobitev, vzdrževanje in obnovo znaka 
Slovenia Green.   
 

4. 
 
Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah 
Občine Vransko. 
 
Številka: 322-0001/2025                   Županja Občine Vransko  
Vransko, 19. 6. 2025                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Sklep o začetku priprave Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta na kmetijskih zemljiščih brez 
spremembe namenske rabe za kmetijo Brišnik  

 
Na podlagi 1. odst. 129. člena v povezavi s 119. členom 
Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 
– ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 - ZIUOPZP; v 
nadaljevanju ZUreP-3), 3.ea člena Zakona o kmetijskih 
zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 58/12, 27/16, 27/17 –ZKme-1D, 79/17, 44/22 in 
78/23 - ZUNPEOVE; v nadaljevanju ZKZ) ter 29. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 21/2012,  
46/20215 in 54/2016 ) je županja Občine Vransko dne 12. 6. 
2025 sprejela 
 

S K L E P 
o začetku priprave Občinskega podrobnega 

prostorskega načrta na kmetijskih zemljiščih brez 
spremembe namenske rabe za kmetijo Brišnik  

 
1. člen 

(pravna podlaga) 
 

1) S tem sklepom določa županja Občine Vransko začetek in 
način priprave Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta na kmetijskih zemljiščih brez spremembe 
namenske rabe za kmetijo Brišnik (v nadaljevanju: 
OPPN). 
 

2) Pravna podlaga za pripravo OPPN je ZUreP-3, 3.ea člen 
ZKZ, Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave 
občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list 
RS, št. 99/07, 61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3) ter 
Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 38/08; v nadaljevanju: OPN). 

 
2. člen 

(izhodišča za pripravo OPPN) 
 

1) S tem sklepom se potrdijo Izhodišča za pripravo sklepa o 
začetku OPPN, ki jih je izdelala Mojca Furman Oman 
s.p. pod št.: 302-2025, datum: 7. april 2025. 
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2. Sklep o potrditvi Občinske celostne prometne 
strategije Občine Vransko 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 ter  Uradne objave Občine Vransko, št.  
21/2012, 46/2015, 54/2016), 6. člena Pogodbe za izdelavo 
celostne prometne strategije Občine Vransko št. 007-
0002/2023 z dne 4. 10. 2024, sklenjene med RCI Celje d.o.o. 
in Občino Vransko in Pogodbe št. 2570-27-701028 o 
sofinanciranju operacije »Celostna prometna strategija 
Občine Vransko« št. 545-656/2023-2570 z dne 26. 6. 2024 
sklenjene med Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo 
in Občino Vransko, je Občinski svet Občine Vransko na 19. 
redni seji dne 19. 6. 2025 sprejel 
 

S K L E P 
o potrditvi Občinske celostne prometne strategije 

Občine Vransko 
 

1. člen 
 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje Celostno prometno 
strategijo Občine Vransko. 
 

2. člen 
 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko. 
 
Številka: 007-0002/2023                   Županja Občine Vransko  
Datum: 19. 6. 2025                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
3. Sklep o imenovanju zelenega koordinatorja in zelene 
ekipe 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016 in 4/2025) je Občinski svet 
Občine Vransko na 19. redni seji 19. 6. 2025 sprejel 
 

S K L E P 
o imenovanju zelenega koordinatorja in  

zelene ekipe 
 

1. 
 
Občina Vransko je v letu 2025 vstopila v Zeleno shemo 
slovenskega turizma, katere namen je s praktičnim in 
učinkovitim orodjem poskrbeti za uvajanje in pospešitev 
uvajanja trajnostnih poslovnih modelov v slovenski turizem in 
obenem osnovo za trženje zelene ponudbe. 
Za pridobitev znaka Slovenia Green Destination mora občina 
izvesti aktivnosti, ki so opredeljene v Priročniku za pridobitev, 
vzdrževanje in obnovo znaka Slovenia Green. 
 

2. 
 
Za izvajanje aktivnosti v sklopu projekta Zelena shema 
slovenskega turizma se imenuje zeleno koordinatorko in 
zeleno ekipo v naslednji sestavi: 
- Tanja Goropevšek, zelena koordinatorka, Občina Vransko  
-  Iva Zorenč, direktorica občinske uprave, Občina Vransko 
-  Rudolf Pušnik, višji svetovalec za javna naročila, razvojne 

projekte in splošne zadeve, Občina Vransko 

- Danijela Kodrnja, višja svetovalka za splošne zadeve, 
Občina Vransko 

- Suzana Felicijan Bratož, direktorica Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko 

- Jernej Muhič, vodja inženiringa, JKP Žalec, d. o. o. 
- Borut Sitar, urbanist, NEU ZILLI, d. o. o 
 

3. 
 
Naloga članov zelene ekipe je sodelovanje pri pridobivanju 
podatkov ter oblikovanju in uresničevanju razvojnih ukrepov 
in ciljev na področju trajnostnega turizma, skladno s 
Priročnikom za pridobitev, vzdrževanje in obnovo znaka 
Slovenia Green.   
 

4. 
 
Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah 
Občine Vransko. 
 
Številka: 322-0001/2025                   Županja Občine Vransko  
Vransko, 19. 6. 2025                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Sklep o začetku priprave Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta na kmetijskih zemljiščih brez 
spremembe namenske rabe za kmetijo Brišnik  

 
Na podlagi 1. odst. 129. člena v povezavi s 119. členom 
Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 
– ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 - ZIUOPZP; v 
nadaljevanju ZUreP-3), 3.ea člena Zakona o kmetijskih 
zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 58/12, 27/16, 27/17 –ZKme-1D, 79/17, 44/22 in 
78/23 - ZUNPEOVE; v nadaljevanju ZKZ) ter 29. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 21/2012,  
46/20215 in 54/2016 ) je županja Občine Vransko dne 12. 6. 
2025 sprejela 
 

S K L E P 
o začetku priprave Občinskega podrobnega 

prostorskega načrta na kmetijskih zemljiščih brez 
spremembe namenske rabe za kmetijo Brišnik  

 
1. člen 

(pravna podlaga) 
 

1) S tem sklepom določa županja Občine Vransko začetek in 
način priprave Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta na kmetijskih zemljiščih brez spremembe 
namenske rabe za kmetijo Brišnik (v nadaljevanju: 
OPPN). 
 

2) Pravna podlaga za pripravo OPPN je ZUreP-3, 3.ea člen 
ZKZ, Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave 
občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list 
RS, št. 99/07, 61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3) ter 
Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 38/08; v nadaljevanju: OPN). 

 
2. člen 

(izhodišča za pripravo OPPN) 
 

1) S tem sklepom se potrdijo Izhodišča za pripravo sklepa o 
začetku OPPN, ki jih je izdelala Mojca Furman Oman 
s.p. pod št.: 302-2025, datum: 7. april 2025. 
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2) Pobudnik oz. nosilec kmetijskega gospodarstva je vpisan 
v register kmetijskih gospodarstev s številko KMG-MID: 
100336233, s katerega je razvidno, da je kmetijsko 
gospodarstvo organizirano kot kmetija. Nosilec kmetije 
je obvezno pokojninsko in invalidsko zavarovan na 
podlagi 17. člena Zakona o pokojninskem in invalidskem 
zavarovanju (Uradni list RS, št. 48/22 – uradno 
prečiščeno besedilo, 40/23 – ZČmIS-1, 78/23 – ZORR in 
84/23 – ZDOsk-1). S tem je izpolnjen pogoj iz točke a) 4. 
odst. 3.ea člena ZKZ za začetek postopka priprave 
OPPN na kmetijskih zemljiščih brez spremembe 
namenske rabe za načrtovanje kmetijskih objektov, ki so 
neposredno namenjeni kmetijski dejavnosti. 

 
3) Območje OPPN se nahaja v občini Vransko v naselju 

Prekopa, zahodno od strnjenega dela naselja ob lokalni 
prometnici, med avtocesto na severu in regionalno cesto 
na jugu.  

 
4) Znotraj območja OPPN so predvidene gradnje kmetijskih 

stavb oz. objektov za potrebe obstoječega kmetijskega 
gospodarstva, vendar brez spremembe namenske rabe 
zemljišča. Z OPPN se omogočijo prostorski pogoji za 
razvoj kmetije Brišnik. Znotraj območja OPPN je 
predvidena gradnja strojne lope na mestu obstoječega 
starega gospodarskega objekta, dograditev (razširitev) 
obstoječega hleva, gradnja hlevskega izpusta za 
potrebe obstoječega hleva in ureditev manipulativnih 
površin za potrebe obstoječega kmetijskega 
gospodarstva. V primeru širitve obstoječe stanovanjske 
stavbe, ki se nahaja izven območja OPPN, je izjemoma 
dopustna širitev obstoječega objekta tudi na območje 
OPPN. V skladu s tem se z OPPN načrtujejo prostorske 
ureditve, ki ob upoštevanju danosti in omejitev 
obravnavanega območja ter veljavnih normativov 
podajajo pogoje za prostorsko umestitev kmetijskih 
objektov in stanovanjske stavbe ter za umestitev 
potrebne infrastrukture.  

 
5) Območje OPPN je omejeno s kmetijskimi površinami in se 

nahaja na zemljiščih, ki imajo z OPN opredeljeno 
namensko rabo (NR) K1 – Najboljša kmetijska zemljišča, 
delno pa tudi na stavbnih zemljiščih z NR A – Površine 
razpršene poselitve, znotraj enot urejanja prostora 
(EUP) EUP_VRop. 

 
6) OPN na območju OPPN ne določa obveznosti izdelave 

podrobnega načrta (19. člen, Tabela 7). Vendar pa 
nadrejena zakonodaja dopušča možnost izdelave OPPN 
tudi za druga območja, ki niso neposredno določena v 
OPN in sicer v primeru, če se za to izkaže investicijski 
interes, ki ni v nasprotju s strateškim delom OPN. 
Odstopanja meje OPPN od meje EUP iz OPN so možna 
skladno z določbo 3. odst. 2. člena Pravilnika OPPN. 
Nadalje 2. odst. 126. člena ZUreP-3 določa, da se 
OPPN pripravi za območja, za katera je z OPN to 
predvideno, lahko pa tudi za druga območja, če se za to 
izkaže potreba ali pobuda po tem, ko je OPN že sprejet.  

 
7) OPN (19. člen) ne določa usmeritev za prostorske 

izvedbene pogoje (PIP) na območju OPPN. Zato se pri 
vsebini OPPN, ki se nanaša predvsem na oblikovanje 
stavb, gabarite, odmike in podobno, smiselno 
upoštevajo določbe OPN glede na vsebino, ki se 
načrtuje. Tako se glede načrtovanja kmetijskih objektov 
kot izhodišča smiselno upoštevajo PIP, ki veljajo na NR 
A (najbližja EUP). Ob tem so kot izhodišča za PIP 
smiselno upoštevajo tudi druge relevantne določbe 
OPN, kot npr. ureditev okolice, zasaditve, ravnanje z 
rodovitno prstjo ob gradnji, deleži zelenih površin in 

podobno. Dopustna izraba prostora (7. člen, Tabela 3) 
za NR na območju OPPN (A) ni predpisana. Vrste 
dopustnih posegov na območju OPPN se povzamejo iz 
8. člena OPN in sicer se na območju OPPN dopustijo 
enake vrste posegov, kot jih dopušča OPN. PIP na 
območju OPPN morajo biti skladni z 9. členom OPN 
(Tabela 5 za NR A ter v povezavi z njo Tabela 4 za NR 
SK). Določbe OPPN glede odmikov od mej sosednjih 
zemljišč in odmikov med stavbami morajo biti skladne z 
10. členom OPN. Zaradi omejenega prostora in 
racionalizacije se v OPPN izjemoma lahko dopustijo tudi 
manjši odmiki med stavbami, pri čemer pa je potrebno 
upoštevati higiensko-zdravstvene in požarno varstvene 
pogoje, kot to določa tudi OPN. Določbe OPPN glede 
gabaritov novih objektov, usklajenosti prizidav z 
osnovnim objektom ipd. morajo biti skladne z določbami 
11. člena OPN. Določbe OPPN glede višin objektov, 
streh, smeri slemen, sončnih celic, fasad ipd. morajo biti 
skladne z 12. členom OPN. Določbe OPPN glede 
ureditve okolice morajo biti skladne z 13. členom OPN. 
Določbe OPPN glede priključevanja na GJI morajo biti 
usklajene z OPN (od 15. člena dalje) in pristojnimi NUP. 
 

8) OPPN lahko izjemoma odstopa od določb OPN pri 
vsebini, ki se nanaša na oblikovanje streh oz. naklone. 
OPN v 8. odst. 12. člena in v Tabeli 4 9. člena določa, 
da mora biti na gospodarskih objektih streha obvezno 
simetrična dvokapnica z naklonom strešin 30° do 45°. 
Slednje določbe za ureditve na območju OPPN ni 
mogoče upoštevati, ker se na območju OPPN nahaja 
obstoječ hlev z naklonom okoli 16 °, ureditve znotraj 
OPPN pa naj izhajajo iz obstoječega stanja, pri čemer 
se obstoječ hlev ohranja in zgolj prizida, ob njem pa je 
načrtovana strojna lopa, ki naj bo usklajena z obstoječim 
objektom. Tako odstopanje dopušča OPN v 22. členu, ki 
določa: »Če se v postopku priprave prostorske 
dokumentacije za posamezni objekt, napravo ali 
prostorsko ureditev ugotovi, da je potrebno načrtovane 
ureditve zaradi funkcionalnega, okoljevarstvenega 
oziroma finančnega vzroka deloma spremeniti z 
ureditvijo pa se ohranja ali varuje naravne in kulturne 
dobrine, ohranja naravni in kulturni značaj krajine, 
zmanjšuje obremenitev  okolja ter ne spreminja vplivov  
na načrtovani izgled območja, se takšna sprememba 
šteje kot dopustna toleranca.« 
 

9) Območje OPPN ne posega v območja varovanj in 
omejitev ter v varstvene pasove, razen v varovalni pas 
javne ceste JP 992 551 Prekopa – Stropnik – Čeplje.  

 
3. člen 

(območje in predmet načrtovanja OPPN) 
 

1) Območje izdelave OPPN se nahaja v občini Vransko, na 
širšem območju naselja Prekopa v občini Vransko in 
sicer 300 m zahodno od strnjenega dela naselja 
Prekopa in 500 m severo-vzhodno od strnjenega dela 
naselja Čeplje, na rahlo gričevnati legi 200 m južno od 
avtoceste in 500 m severno od regionalne ceste 
Ljubljana – Celje. 
 

2) Območje OPPN zajema parcele ali njihove dele s parc. št. 
124, 125/6, 126, 127, 128, k.o. Prekopa (1010). 
Območje OPPN je veliko cca 0,6 ha. 

 
3) V kolikor prihaja do odstopanj med navedbo parcel v tem 

členu ter med grafičnimi načrti, velja podatek o parcelah 
iz grafičnega načrta. Območje obravnave je mogoče 
dopolniti s sosednjimi parcelami glede na boljšo 
prostorsko zasnovo in glede na pogoje nosilcev urejanja 
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prostora, vendar le, če bistveno ne spreminja vsebine 
tega sklepa. V nasprotnem primeru je potrebno ta sklep 
dopolniti. 

 
4) Z OPPN se na ureditvenem območju načrtujejo površine 

za širitev obstoječega kmetijskega gospodarstva 
vključno z vso potrebno infrastrukturo za opravljanje 
kmetijske dejavnosti. 

 
5) Znotraj območja OPPN je predvidena okvirno gradnja 

naslednjih objektov: 
- strojna lopa kot stavba za shranjevanje kmetijskih 
strojev, orodja in mehanizacije (12714 - druge 
nestanovanjske kmetijske stavbe) in  
- hlev kot stavba za rejo živali vključno s hlevskim 
izpustom (12712 - stavbe za rejo živali) ter 
- prizidave za potrebe širitve obstoječe stanovanjske 
stavbe (1110 - enostanovanjske stavbe) 

Znotraj območja OPPN je dovoljena gradnja gradbeno 
inženirskih objektov, ki predstavljajo komunalno opremljanje 
zemljišč ali služijo dejavnostim ter drugih kmetijskih 
gradbenih inženirskih objektov, in sicer zbiralnikov gnojnice 
in gnojevke, gnojišč, napajalnih korit, krmišč in hlevskih 
izpustov. 

 
4. člen 

(način pridobitve strokovnih rešitev) 
 

1) Strokovne rešitve za izvedbo OPPN bodo temeljile na 
usmeritvah iz OPN. 
 

2) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale strokovne 
podlage zagotovi pobudnik izdelave OPPN. V postopku 
priprave OPPN se lahko določijo tudi morebitne dodatne 
strokovne podlage glede na zahteve nosilcev urejanja 
prostora. 
 

3) Kot obvezna strokovna podlaga za pripravo OPPN se 
izdela elaborat ekonomike skladno z 68. členom  ZUreP-
3. 

 
5. člen 

(vrsta postopka) 
 
OPPN se skladno s prvim odstavkom 129. člena ZUreP-3 
pripravi in sprejme ob smiselni uporabi določb 119. do 124. 
člena ZUreP-3, ki veljajo za postopek priprave in sprejema 
OPN. 
 

6. člen 
(roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz) 

 
1) Roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz so 

naslednji: 
 
(1) Priprava izhodišč za pripravo 

sklepa o začetku postopka 
OPPN in objava na spletni strani 
občine 

izvedeno (7. april 
2025) 

(2) Pridobivanje mnenja ZRSVN o 
potrebnosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti OPPN na 
varovana območja 

pridobljeno: št. 
3563-0260/2025-2 

datum: 6. 6. 2025 

(3) Županja sprejme sklep o začetku 
priprave OPPN, objava sklepa in 
mnenja ZRSVN na spletnih 
straneh občine in v uradnem 
glasilu, dodelitev identifikacijske 
številke prostorskega akta 

junij 2025 

(MNVP) 
(4) V pripravo OPPN se lahko vključi 

NUP tako, da se zaprosi za 
podrobnejše usmeritve ter 
podatke in strokovne podlage, če 
je to potrebno 

30 dni 

(5) Izdelava osnutka OPPN izbrani izdelovalec 

(6) Občina vključi javnost v pripravo 
osnutka OPPN z objavo 
relevantnih gradiv na spletnih 
straneh občine in pozivi k 
sodelovanju 

tekom faz od (3) do 
(7) 

(7) Objava osnutka OPPN na spletni 
strani občine in pridobivanje 
mnenj NUP na osnutek OPPN  

30 dni  

(8) Dopolnitev osnutka OPPN na 
podlagi mnenj iz faze (7) 

izbrani izdelovalec 

(9) Objava dopolnjenega osnutka 
OPPN na spletni strani občine in 
javna razgrnitev ter javna 
obravnava (v tej fazi se javnost 
seznani tudi z morebitnim 
nasprotjem interesov - 115. člen 
ZUreP-3) 

min. 30 dni 

(10) Izdelovalec pripravi predlog 
stališč do pripomb in predlogov 
javnosti, morebitno pozivanje 
NUP glede stališč (če se 
pripomba javnosti nanaša na 
področje NUP), po potrebi se 
izvede usklajevanje interesov, 
občina s sklepom potrdi stališča, 
objava stališč na spletni strani 
občine  

izbrani izdelovalec, 

NUP 15 dni, 

Občina 15 dni 

(11) Izdelava predloga OPPN na 
podlagi stališč iz faze (10) 

izbrani izdelovalec 

(12) Objava predloga OPPN na 
spletni strani občine in morebitno 
pridobivanje mnenj NUP na 
predlog OPPN (če je predlog 
glede na osnutek tako 
spremenjen, da vpliva na 
področje katerega od NUP)  

30 dni  

(13) Morebitna izpeljava postopka 
odločanja o razrešitvi nasprotja 
javnih interesov (samo v primeru 
negativnih mnenj NUP iz faze 
(12)) na pobudo občinskega 
sveta  

Vlada RS  

(14) Sprejem OPPN z odlokom (po 
pridobitvi vseh pozitivnih mnenj 
iz faze (12) oz. predhodno iz 
faze (7)), objava odloka v 
uradnem glasilu in spletni strani 
občine  

min. 15 dni od javne 
objave sklepa 
Občine iz faze (10) 

(15) Posredovanje Odloka o OPPN in 
čistopisa ter čistorisa OPPN na 
MNVP, javna objava na spletni 
strani MNVP 

15 dni 

 
2) Okvirni predvideni roki se zaradi nepredvidljivih zahtev in 

pogojev v postopku lahko tudi spremenijo, saj 
pripravljavec akta, Občina Vransko na to ne more imeti 
nikakršnega vpliva. 
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prostora, vendar le, če bistveno ne spreminja vsebine 
tega sklepa. V nasprotnem primeru je potrebno ta sklep 
dopolniti. 

 
4) Z OPPN se na ureditvenem območju načrtujejo površine 

za širitev obstoječega kmetijskega gospodarstva 
vključno z vso potrebno infrastrukturo za opravljanje 
kmetijske dejavnosti. 

 
5) Znotraj območja OPPN je predvidena okvirno gradnja 

naslednjih objektov: 
- strojna lopa kot stavba za shranjevanje kmetijskih 
strojev, orodja in mehanizacije (12714 - druge 
nestanovanjske kmetijske stavbe) in  
- hlev kot stavba za rejo živali vključno s hlevskim 
izpustom (12712 - stavbe za rejo živali) ter 
- prizidave za potrebe širitve obstoječe stanovanjske 
stavbe (1110 - enostanovanjske stavbe) 

Znotraj območja OPPN je dovoljena gradnja gradbeno 
inženirskih objektov, ki predstavljajo komunalno opremljanje 
zemljišč ali služijo dejavnostim ter drugih kmetijskih 
gradbenih inženirskih objektov, in sicer zbiralnikov gnojnice 
in gnojevke, gnojišč, napajalnih korit, krmišč in hlevskih 
izpustov. 

 
4. člen 

(način pridobitve strokovnih rešitev) 
 

1) Strokovne rešitve za izvedbo OPPN bodo temeljile na 
usmeritvah iz OPN. 
 

2) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale strokovne 
podlage zagotovi pobudnik izdelave OPPN. V postopku 
priprave OPPN se lahko določijo tudi morebitne dodatne 
strokovne podlage glede na zahteve nosilcev urejanja 
prostora. 
 

3) Kot obvezna strokovna podlaga za pripravo OPPN se 
izdela elaborat ekonomike skladno z 68. členom  ZUreP-
3. 

 
5. člen 

(vrsta postopka) 
 
OPPN se skladno s prvim odstavkom 129. člena ZUreP-3 
pripravi in sprejme ob smiselni uporabi določb 119. do 124. 
člena ZUreP-3, ki veljajo za postopek priprave in sprejema 
OPN. 
 

6. člen 
(roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz) 

 
1) Roki za pripravo OPPN in njegovih posameznih faz so 

naslednji: 
 
(1) Priprava izhodišč za pripravo 

sklepa o začetku postopka 
OPPN in objava na spletni strani 
občine 

izvedeno (7. april 
2025) 

(2) Pridobivanje mnenja ZRSVN o 
potrebnosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti OPPN na 
varovana območja 

pridobljeno: št. 
3563-0260/2025-2 

datum: 6. 6. 2025 

(3) Županja sprejme sklep o začetku 
priprave OPPN, objava sklepa in 
mnenja ZRSVN na spletnih 
straneh občine in v uradnem 
glasilu, dodelitev identifikacijske 
številke prostorskega akta 

junij 2025 

(MNVP) 
(4) V pripravo OPPN se lahko vključi 

NUP tako, da se zaprosi za 
podrobnejše usmeritve ter 
podatke in strokovne podlage, če 
je to potrebno 

30 dni 

(5) Izdelava osnutka OPPN izbrani izdelovalec 

(6) Občina vključi javnost v pripravo 
osnutka OPPN z objavo 
relevantnih gradiv na spletnih 
straneh občine in pozivi k 
sodelovanju 

tekom faz od (3) do 
(7) 

(7) Objava osnutka OPPN na spletni 
strani občine in pridobivanje 
mnenj NUP na osnutek OPPN  

30 dni  

(8) Dopolnitev osnutka OPPN na 
podlagi mnenj iz faze (7) 

izbrani izdelovalec 

(9) Objava dopolnjenega osnutka 
OPPN na spletni strani občine in 
javna razgrnitev ter javna 
obravnava (v tej fazi se javnost 
seznani tudi z morebitnim 
nasprotjem interesov - 115. člen 
ZUreP-3) 

min. 30 dni 

(10) Izdelovalec pripravi predlog 
stališč do pripomb in predlogov 
javnosti, morebitno pozivanje 
NUP glede stališč (če se 
pripomba javnosti nanaša na 
področje NUP), po potrebi se 
izvede usklajevanje interesov, 
občina s sklepom potrdi stališča, 
objava stališč na spletni strani 
občine  

izbrani izdelovalec, 

NUP 15 dni, 

Občina 15 dni 

(11) Izdelava predloga OPPN na 
podlagi stališč iz faze (10) 

izbrani izdelovalec 

(12) Objava predloga OPPN na 
spletni strani občine in morebitno 
pridobivanje mnenj NUP na 
predlog OPPN (če je predlog 
glede na osnutek tako 
spremenjen, da vpliva na 
področje katerega od NUP)  

30 dni  

(13) Morebitna izpeljava postopka 
odločanja o razrešitvi nasprotja 
javnih interesov (samo v primeru 
negativnih mnenj NUP iz faze 
(12)) na pobudo občinskega 
sveta  

Vlada RS  

(14) Sprejem OPPN z odlokom (po 
pridobitvi vseh pozitivnih mnenj 
iz faze (12) oz. predhodno iz 
faze (7)), objava odloka v 
uradnem glasilu in spletni strani 
občine  

min. 15 dni od javne 
objave sklepa 
Občine iz faze (10) 

(15) Posredovanje Odloka o OPPN in 
čistopisa ter čistorisa OPPN na 
MNVP, javna objava na spletni 
strani MNVP 

15 dni 

 
2) Okvirni predvideni roki se zaradi nepredvidljivih zahtev in 

pogojev v postopku lahko tudi spremenijo, saj 
pripravljavec akta, Občina Vransko na to ne more imeti 
nikakršnega vpliva. 
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7. člen 
(državni in lokalni nosilci urejanja prostora) 

 
1) Državni in lokalni nosilci urejanja prostora, ki bodo pozvani 

za podajo mnenj in morebitnih konkretnih smernic, so: 
 

1. Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direkcija RS za 
vode – območna pisarna Celje 

2. Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in 
reševanje, Ljubljana 

3. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
Direktorat za kmetijstvo, Ljubljana 

4. Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za 
prostor, graditev in stanovanja, Ljubljana 

5. Zavod za varstvo kulturne dediščine, Območna enota 
Celje, Glavni trg 1, 3000 Celje 

6. Elektro Celje d. d. – javno podjetje za distribucijo 
električne energije 

7. Simbio, d.o.o. 
8. Telekom Slovenije – poslovna enota Celje 
9. United Fiber (za: Telemach Slovenija d.o.o.) 
10. Javno komunalno podjetje Žalec, d.o.o. 
11. Občina Vransko – področje cest. 

 
2) V kolikor se v postopku priprave ugotovi, da je potrebno 

vključiti tudi druge nosilce urejanja prostora, ki niso 
našteti v prvem odstavku tega člena, se njihove 
smernice in mnenja pridobijo v postopku. 

 
8. člen 

(način vključevanja javnosti) 
 

1) Javnost se seznani s sklepom o pripravi OPPN z objavo 
na svetovnem spletu, t.j. na spletni strani Občine 
Vransko: https://www.vransko.si/. 
 

2) Javnost se seznani z okvirnim predmetom načrtovanja in 
območjem OPPN v fazi izdelave osnutka OPPN kot je 
predvideno v 6. členu, faza (6); in sicer z objavo na 
spletnih straneh občine ter javnimi pozivi k sodelovanju. 
 

3) Javnost se seznani s podrobnejšimi načrtovanimi 
rešitvami in območjem OPPN z objavo dopolnjenega 
osnutka OPPN na spletni strani občine in javno 
razgrnitvijo ter javno obravnavo kot je predvideno v 6. 
členu, faza (9). 

 
9. člen 

(podatki in strokovne podlage ter obveznosti 
udeležencev glede njihovega zagotavljanja ter 

obveznosti v zvezi s financiranjem priprave OPPN) 
 

1) Sredstva v zvezi s financiranjem izdelave OPPN, izdelavo 
geodetskega načrta, elaborat ekonomike, okoljsko 
poročilo ipd. in pripravo vseh strokovnih podlag in 
rešitev zagotovi pobudnik izdelave OPPN. 
 

2) Sredstva za vodenje postopka OPPN in uradne objave (v 
uradnem glasilu, spletni strani ipd.) zagotovi Občina 
Vransko. 

 
10. člen 

(presoja sprejemljivosti na varovana območja in celovita 
presoja vplivov na okolje) 

 
1) V skladu z drugim odstavkom 128. člena ZUreP-3 je bilo 

pridobljeno mnenje Zavoda RS za ohranjanje narave, 
Območna enota Celje, št. 3563-0260/2025-2 z dne 6. 6. 
2025, o verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana 
na varovana območja in mnenje o obveznosti izvedbe 

presoje sprejemljivosti plana na varovana območja. Iz 
mnenja izhaja, da za OPPN presoje sprejemljivosti 
vplivov izvedbe plana v naravo na varovana območja ni 
treba izvesti. 
 

2) Občina Vransko je sprejela OPN na podlagi Zakona o 
urejanju prostora, ob pripravi OPN ni bila izdelana 
celovita presoja vplivov na okolje, zato mora občina v 
skladu s 128. čl. ZUREP, ne glede na prvi odstavek tega 
člena izvesti celovito presojo vplivov na okolje za 
načrtovani OPPN. 

 
11. člen 

(začetek veljavnosti) 
 

1) Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – uradne objave Občine Vransko« 
in začne veljati naslednji dan po objavi. 
 

2) Sklep se objavi tudi na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/ in pošlje Ministrstvu za naravne 
vire in prostor. 

 
Številka: 3500-0003/2025-14 
ID številka prostorskega akta: 5786 
Vransko, 12. 6. 2025                         Županja občine Vransko 
                                                                Nataša Juhart, l.r.  
  
 

Z A P I S N I K I 
 
5. Zapisnik 18. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
18. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 22. 4. 2025, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 
 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek,  
  Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, Zdenka Verdel,  
  dr. Petra Farkaš, Marjan Pečovnik  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Damijana   
  Bistan Učakar, Lucijan Ocvirk in Robert Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč in Mateja   
  Godler 
- SOU Občin Tabor in Vransko: Mihaela Zupančič 
- ostali prisotni:  
• Upi Ljudska  univerza Žalec, Franja Centrih, direktorica  
• Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Jolanda Železnik,  
   direktorica  
• Glasbena šola »Risto Savin» Žalec, Gorazd Kozmus,   
   ravnatelj  
• JZ ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec, Hana Šuster Erjavec,  
  direktorica  
• OŠ Vransko-Tabor, Majda Pikl, ravnateljica 
• Inštitut za javno-zasebno partnerstvo, zavod Turjak, PE   
   Ljubljana 
- ostali upravičeno odsotni:  
• Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, Suzana  
   Felicijan Bratož, direktorica 
- ostali neupravičeno odsotni: 
• II. OŠ Žalec, Petra Petrovič Pražnikar, ravnateljica  
- mediji: Savinjska TV, VTV  
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K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo od 
19.00 prisotnih 8 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda: 
 
Na podani predlog dnevnega reda ni bilo pripomb, zato je 
sledilo glasovanje o dnevnem redu:   
            -       8 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 237 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. redne seje – 
obravnava in sprejem (obrazložitev: občinska uprava) 
3. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Vransko – 
skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: 
občinska uprava) 
4. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Vransko – skrajšani postopek, 1. in 2. 
obravnava (obrazložitev: občinska uprava) 
5. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2024 – obravnava in sprejem (obrazložitev: Skupna 
občinska uprava Občin Tabor in Vransko) 
6. Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe 
upravljanja in vzdrževanja toplovodnega omrežja in 
oskrbe s toplo vodo v Občini Vransko  (čistopis) –  
skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: 
Inštitut za javno-zasebno partnerstvo, zavod Turjak, PE 
Ljubljana) 
7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
pokopališkem redu Občine Vransko – skrajšani 
postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: občinska 
uprava)  
8. Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja 
Občine Vransko v najem, občasno in brezplačno 
uporabo – 2. obravnava in sprejem (obrazložitev: 
občinska uprava) 
9. Sklep o novem ceniku pogrebnih in pokopaliških 
storitev v občini Vransko – obravnava in sprejem 
(obrazložitev: občinska uprava) 
10. Sprememba cen programov predšolske vzgoje v 
Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
Majda Pikl OŠ Vransko-Tabor) 
11. Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem (obrazložitev: Brigita Gosak, 
KMVIP) 
12. Imenovanje nadomestnega člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
Brigita Gosak, KMVIP) 
13. Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljice OŠ 
Vransko-Tabor – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
občinska uprava) 
14. Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole 
»Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ 
ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2024 – seznanitev  
(obrazložitev: predstavniki javnih zavodov)  
15. Letno poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega 
koncepta Občine Vransko v letu   2024 – seznanitev 
(obrazložitev: občinska uprava) 
16.Pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
17.Razno                            

K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. 
redne seje – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v  
kateri je sodeloval svetnika Rafael Novak, ki je podal 
pripombo na zapisnik, in sicer pod točko 4 se v tretjem 
odstavku (pri  razpravi) doda njegovo ime.  
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 17. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano pripombo: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 238 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 17. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano 
pripombo. 
 
Županje je predlagala, da se točke 6, 10 in 14 dnevnega 
reda obravnavajo prednostno. Svetniki na podani predlog 
niso imeli pripomb. 
 
K točki 14 Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze 
Žalec, Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene 
šole »Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-
Tabor, JZ ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko za leto 2024 – 
seznanitev – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo prisotnim predstavnikom javnih 
zavodov, ki so podali podrobnejše obrazložitve. 
a) Glasbena šola »Risto Savin» Žalec; obrazložitev je podal 
ravnatelj Gorazd Kozmus; v razpravi je sodeloval Marjan 
Pečovnik  
b) Upi Ljudska  univerza Žalec; obrazložitev je podala  
direktorica Franja Centrih; v razpravi je sodeloval Jože Matko 
c) JZ ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec, obrazložitev je podala  
direktorica Hana Šuster Erjavec; v razpravi sta sodelovali 
Sonja Cencelj in dr. Petra Farkaš 
d) Medobčinska splošna knjižnica Žalec; obrazložitev je 
podala direktorica Jolanda Železnik; v razpravi so sodelovali 
Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš in Rafael Novak 
e) OŠ Vransko-Tabor, obrazložitev je podala ravnateljica 
Majda Pikl; v razpravi ni nihče sodeloval  
Po končanih obrazložitvah je sledilo glasovanje o predlogu 
sklepa: 

            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 239 
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s Poročili o 
poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole »Risto Savin » 
Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ ZD  »dr. Jožeta  
Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2024. 
 
K točki 10 Sprememba cen programov predšolske 
vzgoje v Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem 
 
Po uvodni obrazložitvi je županja predala besedo ravnateljici 
OŠ Vransko-Tabor Majdi Pikl, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja Cencelj. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo cen 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko: 

            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 240 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nove cene 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu 
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K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo od 
19.00 prisotnih 8 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda: 
 
Na podani predlog dnevnega reda ni bilo pripomb, zato je 
sledilo glasovanje o dnevnem redu:   
            -       8 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 237 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. redne seje – 
obravnava in sprejem (obrazložitev: občinska uprava) 
3. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Vransko – 
skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: 
občinska uprava) 
4. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Vransko – skrajšani postopek, 1. in 2. 
obravnava (obrazložitev: občinska uprava) 
5. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2024 – obravnava in sprejem (obrazložitev: Skupna 
občinska uprava Občin Tabor in Vransko) 
6. Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe 
upravljanja in vzdrževanja toplovodnega omrežja in 
oskrbe s toplo vodo v Občini Vransko  (čistopis) –  
skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: 
Inštitut za javno-zasebno partnerstvo, zavod Turjak, PE 
Ljubljana) 
7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
pokopališkem redu Občine Vransko – skrajšani 
postopek, 1. in 2. obravnava (obrazložitev: občinska 
uprava)  
8. Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja 
Občine Vransko v najem, občasno in brezplačno 
uporabo – 2. obravnava in sprejem (obrazložitev: 
občinska uprava) 
9. Sklep o novem ceniku pogrebnih in pokopaliških 
storitev v občini Vransko – obravnava in sprejem 
(obrazložitev: občinska uprava) 
10. Sprememba cen programov predšolske vzgoje v 
Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
Majda Pikl OŠ Vransko-Tabor) 
11. Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2024 – 
obravnava in sprejem (obrazložitev: Brigita Gosak, 
KMVIP) 
12. Imenovanje nadomestnega člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
Brigita Gosak, KMVIP) 
13. Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljice OŠ 
Vransko-Tabor – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
občinska uprava) 
14. Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole 
»Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ 
ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko za leto 2024 – seznanitev  
(obrazložitev: predstavniki javnih zavodov)  
15. Letno poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega 
koncepta Občine Vransko v letu   2024 – seznanitev 
(obrazložitev: občinska uprava) 
16.Pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
17.Razno                            

K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. 
redne seje – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v  
kateri je sodeloval svetnika Rafael Novak, ki je podal 
pripombo na zapisnik, in sicer pod točko 4 se v tretjem 
odstavku (pri  razpravi) doda njegovo ime.  
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 17. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano pripombo: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 238 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 17. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano 
pripombo. 
 
Županje je predlagala, da se točke 6, 10 in 14 dnevnega 
reda obravnavajo prednostno. Svetniki na podani predlog 
niso imeli pripomb. 
 
K točki 14 Poročila o poslovanju Upi Ljudske  univerze 
Žalec, Medobčinske splošne knjižnice Žalec, Glasbene 
šole »Risto Savin » Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-
Tabor, JZ ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec in Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko za leto 2024 – 
seznanitev – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo prisotnim predstavnikom javnih 
zavodov, ki so podali podrobnejše obrazložitve. 
a) Glasbena šola »Risto Savin» Žalec; obrazložitev je podal 
ravnatelj Gorazd Kozmus; v razpravi je sodeloval Marjan 
Pečovnik  
b) Upi Ljudska  univerza Žalec; obrazložitev je podala  
direktorica Franja Centrih; v razpravi je sodeloval Jože Matko 
c) JZ ZD  »dr. Jožeta  Potrate« Žalec, obrazložitev je podala  
direktorica Hana Šuster Erjavec; v razpravi sta sodelovali 
Sonja Cencelj in dr. Petra Farkaš 
d) Medobčinska splošna knjižnica Žalec; obrazložitev je 
podala direktorica Jolanda Železnik; v razpravi so sodelovali 
Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš in Rafael Novak 
e) OŠ Vransko-Tabor, obrazložitev je podala ravnateljica 
Majda Pikl; v razpravi ni nihče sodeloval  
Po končanih obrazložitvah je sledilo glasovanje o predlogu 
sklepa: 

            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 239 
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil s Poročili o 
poslovanju Upi Ljudske  univerze Žalec, Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, Glasbene šole »Risto Savin » 
Žalec, II. OŠ Žalec, OŠ Vransko-Tabor, JZ ZD  »dr. Jožeta  
Potrate« Žalec in Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko za leto 2024. 
 
K točki 10 Sprememba cen programov predšolske 
vzgoje v Vrtcu Vransko – obravnava in sprejem 
 
Po uvodni obrazložitvi je županja predala besedo ravnateljici 
OŠ Vransko-Tabor Majdi Pikl, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja Cencelj. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo cen 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko: 

            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  

Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 240 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nove cene 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu 
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Vransko od 1. 5. 2025: 
Program 6 do 9 ur in vsi obroki prehrane 
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 let) 656,10 EUR 
Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 let) 521,33 EUR 
 
K točki 6 Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne 
službe upravljanja in vzdrževanja toplovodnega omrežja 
in oskrbe s toplo vodo v Občini Vransko  (čistopis) –  
skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava 
 
Županja je predala besedo predstavniku Inštituta za javno-
zasebno partnerstvo, zavod Turjak, PE Ljubljana, dr. 
Boštjanu Ferku. Po končani obrazložitvi je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Marjan Pečovnik in Jože Matko. 
 
Sledilo je glasovanje o Odloku o načinu izvajanja 
gospodarske javne službe upravljanja in vzdrževanja 
toplovodnega omrežja in oskrbe s toplo vodo v Občini 
Vransko po skrajšanem postopku: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 241 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o načinu 
izvajanja gospodarske 
javne službe upravljanja in vzdrževanja toplovodnega 
omrežja in oskrbe s 
toplo vodo v Občini Vransko po skrajšanem postopku. 
 
in  
 
Sklep št. 242 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o načinu 
izvajanja gospodarske 
javne službe upravljanja in vzdrževanja toplovodnega 
omrežja in oskrbe s 
toplo vodo v Občini Vransko v predlaganem besedilu. 
 
K točki 3 Spremembe in dopolnitve Statuta Občine 
Vransko – skrajšani postopek, 1. in 2. obravnava 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o Spremembah in dopolnitvah  Statuta 
Občine Vransko po skrajšanem postopku: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 243 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Spremembe in 
dopolnitve Statuta Občine 
Vransko po skrajšanem postopku. 
 
in 
 
Sklep št. 244 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Spremembe in 
dopolnitve Statuta Občine 
Vransko v predlaganem besedilu. 
 
K točki 4 Spremembe in dopolnitve Poslovnika 
Občinskega sveta Občine Vransko – skrajšani postopek, 
1. in 2. obravnava 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval.  
Sledilo je glasovanje o Spremembah in dopolnitvah  
Poslovnika Občinskega sveta Občine Vransko po 
skrajšanjem postopku: 

            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI  
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 245 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Spremembe in 
dopolnitve Poslovnika 
Občinskega sveta Občine Vransko po skrajšanem 
postopku. 
 
in 
 
Sklep št. 246 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Spremembe in 
dopolnitve Poslovnika 
Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 5 Zaključni račun proračuna Občine Vransko za 
leto 2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je po uvodni obrazložitvi predala besedo Mihaeli 
Zupančič, ki je podala podrobnejšo obrazložitev.  Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri je sodeloval 
Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o Zaključnem računu proračuna Občine 
Vransko za leto 2024: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 247 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Zaključni račun 
Proračuna občine Vransko za leto 2024 v predloženi 
obliki in vsebini. 
 
K točki 7 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
pokopališkem redu Občine Vransko – skrajšani 
postopek, 1. in 2. obravnava 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri je sodeloval Rafael Novak. 
Sledilo je glasovanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o pokopališkem redu Občine Vransko po skrajšanem 
postopku: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 248 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah 
Odloka o pokopališkem redu občine Vransko po 
skrajšanem postopku. 
 
in 
 
Sklep št. 249 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah 
Odloka o pokopališkem redu občine Vransko v 
predloženem besedilu. 
 
K točki 8 Pravilnik o oddajanju nepremičnega 
premoženja Občine Vransko v najem, občasno in 
brezplačno uporabo – 2. obravnava in sprejem 
 
Po uvodni obrazložitvi je županja predala besedo direktorici 
občinske uprave Ivi Zorenč, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja odprla 
razpravo, v kateri ni nihče sodeloval.  
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Sledilo je glasovanje o Pravilniku o oddajanju nepremičnega 
premoženja Občine Vransko v najem, občasno in brezplačno 
uporabo v drugi obravnavi: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 250 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
oddajanju nepremičnega premoženja Občine Vransko v 
najem, občasno in brezplačno uporabo v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 9 Sklep o novem ceniku pogrebnih in 
pokopaliških storitev v občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Sklepa o novem ceniku 
pogrebnih in pokopaliških storitev v občini Vransko: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 251 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o novem 
ceniku pogrebnih in pokopaliških storitev v občini 
Vransko v predloženem besedilu. 
 
K točki 11 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za podelite priznanj 
Občine Vransko za leto 2024: 
             -      7 glasov ZA 
             -      0 glasov PROTI 
             -      1 glas VZDRŽAN 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 252 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2024 podelijo priznanja Občine Vransko, kot sledi: 

• grb Občine Vransko 
- ključarjem župnijske cerkve sv. Mihaela za izjemen 
prispevek k ohranjanju 
sakralne kulturne dediščine 

• plaketa Občine Vransko 
- Gasilski zvezi Žalec za dolgoletno delo na področju 
varnosti, zaščite in 
reševanja v Spodnji Savinjski dolini 
- Heleni Golob za dolgoletno delo na področju 
humanitarne dejavnost 

• priznanje Občine Vransko 
- Denisu Oštirju za aktivno udejstvovanje v društvenem 
in družabnem življenju v 
lokalni skupnosti 
- Milanu Siršetu za dolgoletno vodenje Kmetijske 
zadruge Vransko 
- Kristini Reberšek za delovanje na področju družbenega 
življenja 
- Lucijanu in Žanu Ocvirku za prispevek k razvoju 
košarke na Vranskem 
 
 
 

K točki 12 Imenovanje nadomestnega člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 253 
Občinski svet Občine Vransko za člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami na predlog OO SDS Vransko imenuje 
Damjana Hribarja. 
 
K točki 13 Soglasje k redni delovni uspešnosti 
ravnateljice OŠ Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za Soglasje k redni 
delovni uspešnosti ravnateljice OŠ Vransko-Tabor: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 254 
Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k 
ugotovljeni redni delovni uspešnosti ravnateljice OŠ 
Vransko-Tabor za leto 2024. 
 
K točki 15 Letno poročilo o izvajanju Lokalnega 
energetskega koncepta Občine Vransko v letu   2024 – 
seznanitev 
 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o Letnem poročilu o izvajanju 
Lokalnega energetskega koncepta Občine Vransko v letu   
2024: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 255 
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom o izvedenih ukrepih 
iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in 
o njihovih učinkih za leto 2024. 
 
K točki 16 Pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
 
PISNA VPRAŠANJA: 
 

• DAMIJANA BISTAN UČAKAR (prejeto po e-pošti: 
22. 4. 2025, citirano) 

 
VPRAŠANJE: 
1. ZADEVA: VRTEC 
V preteklem letu je bilo skladno z odločitvijo sprejeto na 
izredni seji občinskega sveta kupljeno zemljišče za nov vrtec. 
Ob koncu leta sta se sprejela proračuna za leto 2025 in 
2026. Tako ste obljubili naslednja sredstva za novi vrtec:  
v letu 2025…….25.000,00€ 
v letu 2026…….290.000,00€ 
Po podrobnejšem namenu je 25.000 € namenjenih projektom 
in 290.000 € novogradnji. Glede na to, da so neke številke v 
proračunu verjamemo, da imate že izdelano grobo finančno 
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Sledilo je glasovanje o Pravilniku o oddajanju nepremičnega 
premoženja Občine Vransko v najem, občasno in brezplačno 
uporabo v drugi obravnavi: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 250 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
oddajanju nepremičnega premoženja Občine Vransko v 
najem, občasno in brezplačno uporabo v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 9 Sklep o novem ceniku pogrebnih in 
pokopaliških storitev v občini Vransko – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Sklepa o novem ceniku 
pogrebnih in pokopaliških storitev v občini Vransko: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 251 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o novem 
ceniku pogrebnih in pokopaliških storitev v občini 
Vransko v predloženem besedilu. 
 
K točki 11 Podelitev priznanj Občine Vransko za leto 
2024 – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za podelite priznanj 
Občine Vransko za leto 2024: 
             -      7 glasov ZA 
             -      0 glasov PROTI 
             -      1 glas VZDRŽAN 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 252 
Občinski svet Občine Vransko sprejme sklep, da se za 
leto 2024 podelijo priznanja Občine Vransko, kot sledi: 

• grb Občine Vransko 
- ključarjem župnijske cerkve sv. Mihaela za izjemen 
prispevek k ohranjanju 
sakralne kulturne dediščine 

• plaketa Občine Vransko 
- Gasilski zvezi Žalec za dolgoletno delo na področju 
varnosti, zaščite in 
reševanja v Spodnji Savinjski dolini 
- Heleni Golob za dolgoletno delo na področju 
humanitarne dejavnost 

• priznanje Občine Vransko 
- Denisu Oštirju za aktivno udejstvovanje v društvenem 
in družabnem življenju v 
lokalni skupnosti 
- Milanu Siršetu za dolgoletno vodenje Kmetijske 
zadruge Vransko 
- Kristini Reberšek za delovanje na področju družbenega 
življenja 
- Lucijanu in Žanu Ocvirku za prispevek k razvoju 
košarke na Vranskem 
 
 
 

K točki 12 Imenovanje nadomestnega člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo predsednici Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti 
Gosak, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je županja odprla razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 253 
Občinski svet Občine Vransko za člana Odbora za 
prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami na predlog OO SDS Vransko imenuje 
Damjana Hribarja. 
 
K točki 13 Soglasje k redni delovni uspešnosti 
ravnateljice OŠ Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za Soglasje k redni 
delovni uspešnosti ravnateljice OŠ Vransko-Tabor: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 254 
Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k 
ugotovljeni redni delovni uspešnosti ravnateljice OŠ 
Vransko-Tabor za leto 2024. 
 
K točki 15 Letno poročilo o izvajanju Lokalnega 
energetskega koncepta Občine Vransko v letu   2024 – 
seznanitev 
 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o Letnem poročilu o izvajanju 
Lokalnega energetskega koncepta Občine Vransko v letu   
2024: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
Županja je ugotovila, da je bi sprejet: 
Sklep št. 255 
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil z Letnim 
poročilom o izvedenih ukrepih 
iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in 
o njihovih učinkih za leto 2024. 
 
K točki 16 Pobude in vprašanja občinskih svetnikov 
 
PISNA VPRAŠANJA: 
 

• DAMIJANA BISTAN UČAKAR (prejeto po e-pošti: 
22. 4. 2025, citirano) 

 
VPRAŠANJE: 
1. ZADEVA: VRTEC 
V preteklem letu je bilo skladno z odločitvijo sprejeto na 
izredni seji občinskega sveta kupljeno zemljišče za nov vrtec. 
Ob koncu leta sta se sprejela proračuna za leto 2025 in 
2026. Tako ste obljubili naslednja sredstva za novi vrtec:  
v letu 2025…….25.000,00€ 
v letu 2026…….290.000,00€ 
Po podrobnejšem namenu je 25.000 € namenjenih projektom 
in 290.000 € novogradnji. Glede na to, da so neke številke v 
proračunu verjamemo, da imate že izdelano grobo finančno 
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konstrukcijo verjetno največjega projekta v tem in 
naslednjem mandatu.  
Zanima nas kakšna je ta groba finančna konstrukcija, kdaj 
lahko pričakujemo pričetek gradnje in kdaj konec gradnje. 
Koliko nas bo vrtec stal in kje boste pridobili sredstva za 
gradnjo?  
Kaj se na projektu trenutno dogaja in na kak način boste 
izbrali projektanta?  
Naše mnenje je, da je dinamika v tem trenutku in glede na 
finančno kondicijo občine še precej negotova zato pa ob tem 
vprašanju dajemo še naslednjo pobudo:  
Občina Vransko oziroma vi kot županja pokažite resnost 
glede tega projekta tako, da ob prvem rebalansu, ki bo prišel 
na dnevni red tudi za letos zagotovite vsaj 200.000 € 
sredstev za vrtec za katerega pa ustanovite posebni sklad, 
kjer se bo ta denar zbiral. Ta praksa je bila uporabljena tudi v 
sosedni občini, kjer so tako zbirali sredstva za novi šoli. Tako 
naj se letos ne glede na dinamiki projektiranja in prihodnje 
leto ne glede na dinamiko gradnje v sklad nameni 490.000 €.  
Ne želimo, da predvsem sredstva namenjena v letu 2026 
postanejo sredstva namenjena prerazporeditvam za 
predvolilne bombončke, vrtec pa ostane le neutemeljena 
obljuba.  
 
ODGOVOR: 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je meseca marca 
najavilo, da bo predvidoma do 25. 7. 2025 objavilo javni 
razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo 
za obdobje 2026–2029 v višini 160 milijonov evrov. Predmet 
razpisa bo sofinanciranje investicij v rekonstrukcije in/ali 
novogradnje objektov vrtcev in osnovnih šol. Ker pogoji 
javnega razpisa, predvsem delež sofinanciranja, še niso 
znani, bomo finančno konstrukcijo in terminski plan izgradnje 
lahko oblikovali po objavi javnega razpisa in izdelavi celostne 
investicijske dokumentacije.  
Po lanskoletnem nakupu potrebnih zemljišč trenutno študenti 
Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in 
arhitekturo Univerze v Mariboru pripravljajo idejno zasnovo 
novega vrtca, na podlagi katere bo nato pripravljena 
potrebna projektna dokumentacija. Projektanta bomo izbrali 
v skladu z Zakonom o javnem naročanju (ZJN-3). 
 
VPRAŠANJE  
2. ZADEVA:  SREDSTVA ZA DELOVNO USPEŠNOST IZ 
NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA PRI 
OPRAVLJANJU REDNIH DELOVNIH NALOG    
Zaključni račun je pokazal, da je bilo  zaposlenim na občinski 
upravi v preteklem letu izplačano kar 30.780,73€ sredstev iz 
naslova povečanega obsega dela. Gre za 7,5 zaposlenih na 
sedmih delovnih mestih. Povprečna osnovna plača 
zaposlenega znaša cca. 24.000€ kar pomeni, da smo za 
povečan obseg plačujemo več kot pa bi nas stal dodatni 
zaposleni v občinski upravi. Seveda če pogledamo zaključni 
račun za leto 2023 bomo v obrazložitvi našli zapis da smo 
imeli takrat 6,5 zaposlenih za 7 delovnih mest, in seveda 
takrat bi še nekako lahko tak znesek opravičevali. Sedaj 
zapisi in dejstva pravijo drugače. Na občinski upravi imate po 
vašem zapisu pol zaposlenega več kot ga rabite. Torej so ta 
izplačila lahko vprašljiva. Pomembno je tudi dejstvo, da na 
račun bolj kvalitetnih novih kadrov sedaj plačujemo stroške 
prevozov na delo že krepko preko 10.000€ letno. Leta 2022 
smo teh stroškov imeli zgolj nekaj deset evrov preko številke 
4.000€.  
Seveda verjamemo, da jih bo direktorica občinske uprave 
znala zadovoljivo pojasniti za vse naše občane za kar jo tudi 
prosimo.  
 
V razmislek pa še nekaj primerljivih občin in njihovi zneski na 
isti postavki:  
 

Prebold           4.283,62 €  
Tabor            11.084,99 €  
Lukovica       12.957,08 € 
 
ODGOVOR: 
Najprej je treba pojasniti, da se podatki, s katerimi operirate 
in jih preračunavate, ter delate primerjave, nanašajo samo 
na proračunsko postavko 01010 - Plače in drugi izdatki 
zaposlenih in konte znotraj te postavke; 400000- Osnovne 
plače, 400302-Sredstva za delovno uspešnost iz naslova 
povečanega obsega del nalog in 400203-Povračilo stroškov 
prevoza na delo. 
Na dan 31.12.2024 je bilo na občini Vransko zaposlenih 7,5 
zaposlenih od sistemiziranih 9 delovnih mest. 31.12.2023 je 
stanje zaposlenih znašalo 6,5 zaposlenih od 9 sistemiziranih 
delovnih mest. 
Operirati zgolj s podatkom osnovna plača ni dovolj, kajti 
plača zaposlenega predstavlja še stroške prispevkov, 
dodatkov na delovno dobo, prevoz na delo in iz dela, 
povračila malice…Tako, da podatek, da bi dodatna 
zaposlitev delavca znašala manj kot sredstva za povečan 
obseg, ne drži.  
Sredstva iz naslova povečanega dela so bila obračunana 
tudi v preteklosti, v prejšnjih mandatih. Predvsem se s tem 
nagradi zaposlene, ki mesečno opravljajo dodatne naloge iz 
naslova nezasedenih delovnih mest.  
Ves čas se trudimo pridobiti novega sodelavca, objavljamo 
razpise… 
Nesporna dolžnost Občine (delodajalca) in pravica delavcev 
je, da se v skladu z Zakonom in kolektivno pogodbo za javni 
sektor zaposlenim v skladu z veljavnimi predpisi in kolektivno 
pogodbo povrne nastale stroške, med katere sodi tudi 
povračilo stroškov za prehrano med delom, stroškov za 
prevoz na delo in z dela ter stroškov, ki jih ima delavec pri 
opravljanju določenih del in nalog na službenem potovanju 
itd. Odgovor koliko je teh stroškov ali so se stroški povečali 
zaradi dviga cen bencina ali javnih prevozov na delo 
(mesečnih vozovnic..) in kakšen je ob tem vpliv na izbor 
kvalitetnih kadrov, je irelevanten v primerjavi z doseženimi 
cilji dela občinske uprave občine Vransko. Številni projekti in 
pridobljena nepovratna sredstva, ki bodo v določenih 
projektih pokrila večletno plačo za zaposlene na projektnih, 
odtehtajo vse stroške prevozov na delo in jih tudi v celoti 
pokrijejo. Vsekakor je potrebno tudi v bodoče, dajati prednost 
pri izbiri kvalitetnega kadra, ki je sposoben črpati in 
pridobivati sredstva iz povratnih in nepovratnih sredstev in 
kvalitetno opravljati vse naloge. Nesporna dolžnost Občine 
(delodajalca) in pravica delavcev je, da se v skladu z 
Zakonom in kolektivno pogodbo za javni sektor zaposlenim v 
skladu z veljavnimi predpisi in kolektivno pogodbo povrne 
nastale stroške in to dolžnost moramo izpolnjevati tudi v 
bodoče, pri vseh zakonsko in drugače predpisanih stroških 
nastali v zvezi z delom. 
 
VPRAŠANJE: 
3. ZADEVA: UREDITEV IGRIŠČA OB OŠ VRANSKO   
Na 12. redni seji Občinskega sveta občine Vransko dne 
4.5.2024 se je sprejela sprememba Načrta razvojnih 
programov 2024-2027 – investicijski projekt »Ureditev igrišč 
pri ŠD Vransko.  
V tem dokumentu je omenjena investicija ocenjena na dobrih 
335.000€ z DDV, od tega je bilo predvideno 15.000€ za 
dokumentacijo in 7.500€ za nadzor.  
Prvo vprašanje: Koliko je ta dokument stal?  
To nas zanima, saj naj bi ta dokument bil osnova za 
načrtovanje investicije v naslednjih dokumentih.  
Na 14. seji dne 15.10. je bil sprejel rebalans proračuna, v 
katerem se je namenilo 130.000€ za namene igrišča in nato 
na isti seji tudi proračun za leto 2025  v prvem branju kjer se 
za potrebe igrišča namenja še dobrih 205.000€ kar pomeni 
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skupni znesek enak tistemu iz NRP.  Zanimivo pa je 
pogledati v notranjost postavke, kjer pa se je znesek 
namenjen za projekte zmanjšal na dobre 9.000€, znesek za 
nadzor pa povečal na 8.000€. Drugo branje proračuna je 
potekalo 3. decembra na 15. seji in številke so ostale enake.  
Če pa nas spomin ne moti pa se je v tem času z deli že 
pričelo, torej so bile podpisane tako pogodbe za 
projektiranje, nadzor ter seveda za izvedbo. Kar pomeni, da 
je normalno pričakovati, da bo proračunski dokument 
najmanj usklajen za podpisanimi pogodbami. Vsak dober 
gospodar lahko z nekom dogovori posel izključno za toliko 
denarja kot ga ima.  
Zato nas zanima naslednje: Kdaj (datum) in za kakšno 
vrednost z DDV so bile podpisane pogodbe za projektiranje 
(DGD, PZI, PID, uporabno dovoljenje,… ), nadzor in izvedbo. 
To so vsekakor informacije javnega značaja, ki jih ima 
javnost pravico vedeti.  
V kolikor so bile pogodbe podpisane pred sprejemom 
proračuna v drugem branju in zneski niso usklajeni z 
pogodbami nas zanima zakaj niso? Če so usklajeni ta del 
vprašanja umikamo.  
V zaključnem računi za leto 2024 lahko že vidimo, da ste 
samo lani za projekte porabili več kot 19.000 € sredstev, 
čeprav ste še sredi oktobra trdno stali za številko 9.000. 
Kako opravičujete to?  
Glede na to, da se gradnja približuje koncu pa nas seveda 
zanima ali so pri gradnji nastala že sedaj kakšna dodatna 
dela, ki bodo zahtevala aneks k gradbeni pogodbi? In 
seveda ali kot dober gospodar še stojite za končno 
vrednostjo celotne investicije v znesku dobrih 335.000€ z 
ddv, ki ste jo uradno navajali v številnih dokumentih.  
 
Za konec pa še ena zelo pomembna tema. Za najmlajše 
občane, tiste ki še ne igrajo nogometa ali košarke je bil do 
sedaj edini kraj sproščanja energije tobogan in otroška hišica 
ob igrišču ter dve gugalnici. Že takšno igrišče samo po sebi 
je za občino bilo sramotno majhno. Po prenovi dobivamo 
občani občutek, da se bo na najmlajše zopet pozabilo in 
bodo ostali še brez tega tobogana in gugalnice. Prosimo za 
informacije kako bo poskrbljeno za najmlajše?  
 
ODGOVOR: 
DIIP za investicijski projekt Ureditev igrišč pri Športni dvorani 
Vransko je stal 1.815,00 EUR. Projektna dokumentacija je 
bila naročena, kot sledi: DPP in DGD 30. 11. 2023 v 
vrednosti 4.750,00 EUR (brez DDV), PZI 4. 9. 2024 v 
vrednosti 8.000,00 EUR (brez DDV), naročnik in plačnik PID-
a je v skladu z določili razpisne dokumentacije in 
pogodbenimi določili izvajalec. Gradbena pogodba v 
vrednosti 300.111,13 EUR (brez DDV) in pogodba za 
izvedbo gradbenega nadzora v vrednosti 7.990,00 EUR 
(brez DDV) sta bili podpisani dne 22. 10. 2024.  Proračun za 
leto 2025 med prvim in drugim branjem pomotoma ni bil 
usklajen in bo zato usklajen z načrtovanim rebalansom 
proračuna v mesecu septembru. 
V skladu s 95. členom Zakon o javnem naročanju (ZJN-3) 
sta bili zaradi spremembe projekta v smeri izboljšanja 
objekta v fazi izvedbe opravljeni dve spremembi osnovne 
pogodbe v skupni vrednosti 30.914,81 EUR (brez DDV). 
Prva zaradi izbrane bolj trajne podlage košarkarskega 
igrišča, tekalne steze in zaletne steze za skok v daljino, 
druga zaradi namestitve varovalne ograje z vsemi potrebnimi 
vhodi za preprečevanje vandalizma (ki se je žal pojavljal že 
med gradnjo) in dodatne namestitve linijskih kanalet z 
rešetko. 
Odstranjena igrala za najmlajše smo v mesecu maju že 
nadomestili z novimi igrali pri nogometnem oziroma 
vrtčevskem igrišču. 
 
VPRAŠANJE: 

4. ZADEVA: OBNOVA GARDEROB V ŠPORTNI DVORANI 
V letu 2024 so se celovito obnovile garderobe v športni 
dvorani in sicer v vrednosti dobrih 96.000€ Od občanov 
dobivamo informacije, da so v sanitarijah neprestano v okvari 
eden ali več pisoarjev. Tako naj bi bilo še v preteklem 
mesecu. Ali to drži? Problematika naj bi bila po navedbah 
občanov pereča že dlje časa.  
 
ODGOVOR: 
Sanitarije niso bile predmet obnove garderob v Športni 
dvorani Vransko. Predmet projekta v letu 2024 je bila 
sanacija hidroizolacije, tlakov in sten na tlorisni površini 
210,75 m2 (garderobe 1, 2, 3 in 4, kabineta 1 in 2, soba za 
prvo pomoč ter čisti in nečisti hodnik). Glede na pregled 
objekta in izvedene pretekle delne sanacije sten se je 
predpostavljalo, da so poškodbe posledica pronicanja vlage 
iz tal zaradi neustrezno izvedene hidroizolacije ob izgradnji 
objekta leta 2007.  
Z namenom zagotovitve nemotene uporabe športne dvorane 
smo načrtovano obnovo razdelili v dve fazi. V 1. fazi smo 
nameravali obnoviti garderobi 3 in 4, kabineta 1 in 2, sobo za 
prvo pomoč, nečisti hodnik in delno čisti hodnik, da bi bili v 
tem času uporabnikom športne dvorane na voljo garderobi 1 
in 2, v 2. fazi pa smo ob uporabi garderob 3 in 4 nameravali 
obnoviti garderobi 1 in 2 in preostanek čistega hodnika. 
Že takoj ob začetku 1. faze obnove pa se je pokazala 
izjemno povišana vlaga v tlakih, zaradi česar je izvajalec 
posumil na puščanje inštalacij v kopalnicah (umivalnica, 
tuši). Naročili smo meritve vlage in tlačne preizkuse, ki so 
pokazali poškodbe na vodovodnih in toplovodnih inštalacijah, 
zaradi katerih je dnevno izteklo cca 500 litrov vode. Pregled 
inštalacij je pokazal, da so cevi zaradi namočenosti delno 
korodirale. Predlagana je bila vgradnja AKZ cevi, zamenjavo 
fitingov in obnova izolacije ter izvedba novih tušev in 
kanalizacije. Z ugotovljenimi poškodbami inštalacij so 
nastopile nepredvidene okoliščine, zaradi katerih je bila 
potrebna sprememba projekta na način, da se je v letu 2024 
izvedla obnova garderob 3 in 4 vključno s pripadajočimi 
kopalnicami (umivalnice in tuši), obeh kabinetov, sobe za 
prvo pomoč, nečistega in delno čistega hodnika, za obnovo 
garderob 1 in 2 vključno s pripadajočimi kopalnicami 
(umivalnice in tuši), preostanek čistega hodnika in sanitarije 
pa načrtujemo prijavo na enega prihodnjih ustreznih javnih 
razpisov. Do takrat se okvare, kot jih navajate, odpravljajo v 
okviru rednega vzdrževanja objekta upravljavca Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko. 
 
VPRAŠANJE: 
5. ZADEVA: REKONSTRUKCIJA CESTE ZAHOMCE 
Ali se bo v naslednjem  proračunskem obdobju namenilo več 
sredstev za obnove cest. konkretno cesta proti Zahomcam 
se na večih mestih konkretno poseda. 

 
ODGOVOR: 
Občina Vransko pripravlja petletni plan investicijskega 
vzdrževanja občinskih cest, s katerim bo določen vrstni red 
in vsaj okvirno tudi dinamika obnove odsekov občinskih cest, 
ki so obnove najbolj potrebni in med katere spada tudi cesta 
proti Zahomcam. Ko bo plan izdelan, bo poslan v potrditev 
občinskemu svetu, po njegovi potrditvi pa bodo prioritetni 
odseki uvrščeni v občinski Načrt razvojnih programov. 
 

• SONJA CENCELJ 
  
VPRAŠANJE:  
1. Ali na podjetju RUNE sploh niso prebrali prošnje 
prebivalcev Jeronima za izgradnjo optičnega omrežja? Na 
prošnji za izgradnjo optičnega omrežja so bila navedena 
imena in priimki ter naslovi prebivalcev, ki prosijo za 
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skupni znesek enak tistemu iz NRP.  Zanimivo pa je 
pogledati v notranjost postavke, kjer pa se je znesek 
namenjen za projekte zmanjšal na dobre 9.000€, znesek za 
nadzor pa povečal na 8.000€. Drugo branje proračuna je 
potekalo 3. decembra na 15. seji in številke so ostale enake.  
Če pa nas spomin ne moti pa se je v tem času z deli že 
pričelo, torej so bile podpisane tako pogodbe za 
projektiranje, nadzor ter seveda za izvedbo. Kar pomeni, da 
je normalno pričakovati, da bo proračunski dokument 
najmanj usklajen za podpisanimi pogodbami. Vsak dober 
gospodar lahko z nekom dogovori posel izključno za toliko 
denarja kot ga ima.  
Zato nas zanima naslednje: Kdaj (datum) in za kakšno 
vrednost z DDV so bile podpisane pogodbe za projektiranje 
(DGD, PZI, PID, uporabno dovoljenje,… ), nadzor in izvedbo. 
To so vsekakor informacije javnega značaja, ki jih ima 
javnost pravico vedeti.  
V kolikor so bile pogodbe podpisane pred sprejemom 
proračuna v drugem branju in zneski niso usklajeni z 
pogodbami nas zanima zakaj niso? Če so usklajeni ta del 
vprašanja umikamo.  
V zaključnem računi za leto 2024 lahko že vidimo, da ste 
samo lani za projekte porabili več kot 19.000 € sredstev, 
čeprav ste še sredi oktobra trdno stali za številko 9.000. 
Kako opravičujete to?  
Glede na to, da se gradnja približuje koncu pa nas seveda 
zanima ali so pri gradnji nastala že sedaj kakšna dodatna 
dela, ki bodo zahtevala aneks k gradbeni pogodbi? In 
seveda ali kot dober gospodar še stojite za končno 
vrednostjo celotne investicije v znesku dobrih 335.000€ z 
ddv, ki ste jo uradno navajali v številnih dokumentih.  
 
Za konec pa še ena zelo pomembna tema. Za najmlajše 
občane, tiste ki še ne igrajo nogometa ali košarke je bil do 
sedaj edini kraj sproščanja energije tobogan in otroška hišica 
ob igrišču ter dve gugalnici. Že takšno igrišče samo po sebi 
je za občino bilo sramotno majhno. Po prenovi dobivamo 
občani občutek, da se bo na najmlajše zopet pozabilo in 
bodo ostali še brez tega tobogana in gugalnice. Prosimo za 
informacije kako bo poskrbljeno za najmlajše?  
 
ODGOVOR: 
DIIP za investicijski projekt Ureditev igrišč pri Športni dvorani 
Vransko je stal 1.815,00 EUR. Projektna dokumentacija je 
bila naročena, kot sledi: DPP in DGD 30. 11. 2023 v 
vrednosti 4.750,00 EUR (brez DDV), PZI 4. 9. 2024 v 
vrednosti 8.000,00 EUR (brez DDV), naročnik in plačnik PID-
a je v skladu z določili razpisne dokumentacije in 
pogodbenimi določili izvajalec. Gradbena pogodba v 
vrednosti 300.111,13 EUR (brez DDV) in pogodba za 
izvedbo gradbenega nadzora v vrednosti 7.990,00 EUR 
(brez DDV) sta bili podpisani dne 22. 10. 2024.  Proračun za 
leto 2025 med prvim in drugim branjem pomotoma ni bil 
usklajen in bo zato usklajen z načrtovanim rebalansom 
proračuna v mesecu septembru. 
V skladu s 95. členom Zakon o javnem naročanju (ZJN-3) 
sta bili zaradi spremembe projekta v smeri izboljšanja 
objekta v fazi izvedbe opravljeni dve spremembi osnovne 
pogodbe v skupni vrednosti 30.914,81 EUR (brez DDV). 
Prva zaradi izbrane bolj trajne podlage košarkarskega 
igrišča, tekalne steze in zaletne steze za skok v daljino, 
druga zaradi namestitve varovalne ograje z vsemi potrebnimi 
vhodi za preprečevanje vandalizma (ki se je žal pojavljal že 
med gradnjo) in dodatne namestitve linijskih kanalet z 
rešetko. 
Odstranjena igrala za najmlajše smo v mesecu maju že 
nadomestili z novimi igrali pri nogometnem oziroma 
vrtčevskem igrišču. 
 
VPRAŠANJE: 

4. ZADEVA: OBNOVA GARDEROB V ŠPORTNI DVORANI 
V letu 2024 so se celovito obnovile garderobe v športni 
dvorani in sicer v vrednosti dobrih 96.000€ Od občanov 
dobivamo informacije, da so v sanitarijah neprestano v okvari 
eden ali več pisoarjev. Tako naj bi bilo še v preteklem 
mesecu. Ali to drži? Problematika naj bi bila po navedbah 
občanov pereča že dlje časa.  
 
ODGOVOR: 
Sanitarije niso bile predmet obnove garderob v Športni 
dvorani Vransko. Predmet projekta v letu 2024 je bila 
sanacija hidroizolacije, tlakov in sten na tlorisni površini 
210,75 m2 (garderobe 1, 2, 3 in 4, kabineta 1 in 2, soba za 
prvo pomoč ter čisti in nečisti hodnik). Glede na pregled 
objekta in izvedene pretekle delne sanacije sten se je 
predpostavljalo, da so poškodbe posledica pronicanja vlage 
iz tal zaradi neustrezno izvedene hidroizolacije ob izgradnji 
objekta leta 2007.  
Z namenom zagotovitve nemotene uporabe športne dvorane 
smo načrtovano obnovo razdelili v dve fazi. V 1. fazi smo 
nameravali obnoviti garderobi 3 in 4, kabineta 1 in 2, sobo za 
prvo pomoč, nečisti hodnik in delno čisti hodnik, da bi bili v 
tem času uporabnikom športne dvorane na voljo garderobi 1 
in 2, v 2. fazi pa smo ob uporabi garderob 3 in 4 nameravali 
obnoviti garderobi 1 in 2 in preostanek čistega hodnika. 
Že takoj ob začetku 1. faze obnove pa se je pokazala 
izjemno povišana vlaga v tlakih, zaradi česar je izvajalec 
posumil na puščanje inštalacij v kopalnicah (umivalnica, 
tuši). Naročili smo meritve vlage in tlačne preizkuse, ki so 
pokazali poškodbe na vodovodnih in toplovodnih inštalacijah, 
zaradi katerih je dnevno izteklo cca 500 litrov vode. Pregled 
inštalacij je pokazal, da so cevi zaradi namočenosti delno 
korodirale. Predlagana je bila vgradnja AKZ cevi, zamenjavo 
fitingov in obnova izolacije ter izvedba novih tušev in 
kanalizacije. Z ugotovljenimi poškodbami inštalacij so 
nastopile nepredvidene okoliščine, zaradi katerih je bila 
potrebna sprememba projekta na način, da se je v letu 2024 
izvedla obnova garderob 3 in 4 vključno s pripadajočimi 
kopalnicami (umivalnice in tuši), obeh kabinetov, sobe za 
prvo pomoč, nečistega in delno čistega hodnika, za obnovo 
garderob 1 in 2 vključno s pripadajočimi kopalnicami 
(umivalnice in tuši), preostanek čistega hodnika in sanitarije 
pa načrtujemo prijavo na enega prihodnjih ustreznih javnih 
razpisov. Do takrat se okvare, kot jih navajate, odpravljajo v 
okviru rednega vzdrževanja objekta upravljavca Zavoda za 
kulturo, turizem in šport Vransko. 
 
VPRAŠANJE: 
5. ZADEVA: REKONSTRUKCIJA CESTE ZAHOMCE 
Ali se bo v naslednjem  proračunskem obdobju namenilo več 
sredstev za obnove cest. konkretno cesta proti Zahomcam 
se na večih mestih konkretno poseda. 

 
ODGOVOR: 
Občina Vransko pripravlja petletni plan investicijskega 
vzdrževanja občinskih cest, s katerim bo določen vrstni red 
in vsaj okvirno tudi dinamika obnove odsekov občinskih cest, 
ki so obnove najbolj potrebni in med katere spada tudi cesta 
proti Zahomcam. Ko bo plan izdelan, bo poslan v potrditev 
občinskemu svetu, po njegovi potrditvi pa bodo prioritetni 
odseki uvrščeni v občinski Načrt razvojnih programov. 
 

• SONJA CENCELJ 
  
VPRAŠANJE:  
1. Ali na podjetju RUNE sploh niso prebrali prošnje 
prebivalcev Jeronima za izgradnjo optičnega omrežja? Na 
prošnji za izgradnjo optičnega omrežja so bila navedena 
imena in priimki ter naslovi prebivalcev, ki prosijo za 
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izgradnjo. Prošnja ter podpisi sovaščanov pa so bili poslani 
priporočeno, torej je pošiljatelj znan. 

 
Ponovno prosim za odgovor na prošnjo prebivalcem. 
Menim, da je odnos podjetja RUNE do prebivalcev, ki bodo 
ostali brez optičnega priključka, skrajno ignorantski. Glede 
na pogoje iz prejšnjih razpisov GOŠO pa podjetje lahko 
predvidi, seveda če želi, ali jih v prihodnosti lahko izgradi ali 
ne. 
Brez priključka so ostali prebivalci, kjer ni niti bakrenih 
povezav, signali niso stabilni. Prelagati gradnjo na prebivalce 
je neentično, saj je za pokrivanje belih lis namenjenega 
dovolj denarja, gradnja v lastni režiji pa je mnogo predraga. 

 
Pričakujem konkreten odgovor, ali bo izgradnja v prihodnosti 
na izpuščenih naslovih lahko izvedena? Če ne bo za te 
naslove iskati drugačno rešitev , in to takoj. 

 
ODGOVOR je pripravilo podjetje RUNE ENIA, d.o.o.  
(prejeto po e–pošti 5. 6. 2025, citirano): 
Vprašanja občanov iz naselja Jeronim smo prejeli in jih tudi 
prebrali. Ne glede na 
število podpisnikov dopisa, v takih primerih odgovor podamo 
naslovniku dopisa. 
Ker pa njegovega kontakta ni bilo navedenega, jim žal 
odgovora nismo mogli 
posredovati. V primeru, da nam bodo kontakt posredovali, pa 
jim bomo seveda 
odgovor zagotovo posredovali. 
Razumemo vašo slabo voljo glede neizvedbe na 
posameznih naslovih, vendar je 
potrebno poudariti, da gradnja na območju belih lis vedno 
poteka skladno s 
pogoji razpisov, ki jih poda pristojno ministrstvo. Ker smo kot 
zasebna investicija 
finančno omejeni, si že v osnovi tako velikih stroškov izvedbe 
ne moremo 
privoščiti. Obenem pa tudi država izvedbe priključkov na 
območjih belih lis ne 
financira v celoti, temveč le v določenem, manjšem odstotku. 
Žal vam ne moremo podati zagotovila, da bodo v prihodnje 
pokriti tudi naslovi, 
ki so bili iz gradnje izpuščeni. 
 
VPRAŠANJE: 
1. Na Vologi so me zopet opozorili na povečane hitrosti skozi 
vas. Prosijo, če se lahko naredi kaj okoli tega. 
 
ODGOVOR: 
Težave glede hitrosti se že dlje časa pojavljajo skozi celotno 
traso lokalne ceste LC 490 111 Vransko – Lipa. Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu je omenjeno  
problematiko obravnaval  že večkrat, predlagali so, da se 
opravljajo meritve hitrosti, kar se je tudi izvajalo. Samo 
naselje Vologa je označeno z oznako naselja, kar je že samo 
po sebi umevno, da je omejitev 50 km/uro, kar bi morali vsi 
udeleženci v prometu tudi upoštevati, pa žal tega ne 
upoštevajo vsi. Člani Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu bodo vprašanje ponovno obravnavali na 
svoji naslednji seji in tako podali ustrezne rešitve. 
 
POBUDE IN VPRAŠANJA PODANA NA SEJI: 
 

• MARJAN PEČOVNIK 
 

VPRAŠANJE: 
1. Podal je pobudo za ureditev ograje okoli prostora za 
raztros pepela na pokopališču Vransko zaradi motenj, ki jih 
povzročajo sosednje race, ki se pasejo po tem območju.  
ODGOVOR:  

Županja je povedala, da bodo lastniki rac na omenjeno 
težavo opozorjeni. 
VPRAŠANJE: 
2. Vprašal je glede izgradnje novega igrišča pri Športni 
dvorani Vransko. 
 
ODGOVOR: 
Županja je povedala, da je bila dokumentacija za izgradnjo 
športnega igrišča pripravljena v skladu z zahtevami razpisa 
in da je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje, kar pomeni, da 
so bili vsi potrebni postopki za začetek gradnje izvedeni 
pravilno. Zdaj se čaka na pridobitev uporabnega dovoljenja, 
kar pomeni, da bo objekt kmalu pripravljen za uporabo, če 
bodo izpolnjeni vsi potrebni pogoji. Glavna sprememba pri 
izvedbi projekta je bila postavitev varovalne ograje okoli 
igrišča, ki je postala nujna zaradi težav z vandalizmom. 
Postavitev ograje je povzročila manjše težave, vendar se te 
trenutno uspešno rešujejo. Projekt bo dokončan, z največjo 
pozornostjo bo zagotovljena varnost vseh uporabnikov 
igrišča. 
Županja je poudarila, da je bilo načrtovanje igrišča zaradi 
prostorskih omejitev zelo zahtevno, saj je bilo treba ohraniti 
obstoječa parkirišča, kar je predstavljalo velik izziv. Dodatne 
zaplete je povzročala tudi obstoječa komunalna 
infrastruktura na tem območju. Zaradi pomislekov, ki jih 
izražajo nekateri občani, bo sklican sestanek, na katerem 
bodo lahko podali odprta vprašanja in pojasnili morebitne 
nejasnosti. 
Županja je ponovno poudarila, da se vsa dela izvajajo v 
skladu s projektom, na podlagi katerega je bilo pridobljeno 
gradbeno dovoljenje. Ob tem je izpostavila, da je bilo igrišče 
načrtovano in urejeno predvsem z namenom, da zadosti 
potrebam šole, ki je jasno opredelila, kaj potrebuje za 
nemoteno izvajanje svoje dejavnosti. Pojasnila je tudi, da je 
bila sprva načrtovana ureditev več igrišč znotraj enega – na 
primer košarkarsko igrišče znotraj nogometnega. Kasneje pa 
se je izkazalo, da takšna rešitev ni ustrezna, saj bi izvajanje 
ene dejavnosti onemogočalo drugo, poleg tega pa vsaka 
športna panoga zahteva drugačne dimenzije igrišča. Poleg 
obstoječih parkirišč je bilo potrebno zagotoviti tudi dodatna 
parkirna mesta, hkrati pa ohraniti nekatere zelene površine. 
Vse te zahteve so predstavljale ključne pogoje za uspešno 
prijavo na razpis za pridobitev sredstev. Upoštevala se je 
tudi prošnja šole za postavitev dodatnih košev za košarko, 
kar bi omogočilo boljše pogoje za izvajanje njihovih športnih 
aktivnosti. Košev ni mogoče postaviti bolj na zunanji rob, saj 
mora biti razdalja med črto in tablo koša najmanj 120 cm, kar 
je potrebno upoštevati pri postavitvi. Županja je na koncu še 
enkrat poudarila, da bo vsa pozornost usmerjena v 
zagotavljanje največje možne varnosti. Igrišče bo namenjeno 
predvsem rekreativni rabi ter uporabi s strani šole, ne pa za 
vrhunski šport, kar je bilo že večkrat izpostavljeno. 

Ob zaključku županjinega odgovora je podala vprašanje še 
Kristina Reberšek, in sicer glede sestanka, ki naj bi bil 
sklican z občani. Županja je povedala, da je en sestanek že 
bil, udeležili so se ga nadzornik, projektanti in izvajalci del, 
opravil se je ogled, pripomb takrat ni bilo, sedaj pa bo sklican 
še en sestanek z občani, ki imajo pripombe na izvedena 
dela.  

Prav tako je vprašanje postavil Jože Matko, ki ga je 
zanimalo, ali se pojavljajo dileme glede potrebe po ljudskem 
nogometnem igrišču. Poudaril je namreč, da verjetno ne gre 
za težave v zvezi s košarkarskim igriščem ali za potrebe, ki 
jih je izrazila osnovna šola, temveč za ureditev nogometnega 
igrišča, ki je ključnega pomena za izvajanje nogometne 
dejavnosti na Vranskem. 
Županja je pojasnila, da so bile pri gradnji prednostno 
upoštevane potrebe, ki jih je izrazila šola. 
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Glede nogometne dejavnosti je poudarila, da na Vranskem 
že razpolagamo z velikim travnatim nogometnim igriščem, ki 
trenutno zadostuje potrebam izvajanja nogometne 
dejavnosti. Novonastalo igrišče pa bo primerno tudi za 
tekmovanja nižjih lig, saj njegove dimenzije ustrezajo 
njihovim zahtevam. Uporaba igrišča bo na lastno 
odgovornost, zato je ključnega pomena, da za varnost 
poskrbi vsak sam. 
 

• RAFAEL NOVAK 
 

POBUDA: 
Podal je pobudo za postavitev prometnih znakov z 
opozorilom »KMETIJSKI STROJ NA CESTI« na regionalni 
cesti Trojane – Šentrupert. Namen znakov je opozoriti 
voznike na morebitno prisotnost kmetijskih strojev, ki zaradi 
svoje počasnejše vožnje in daljšega časa vključevanja v 
promet zahtevajo več previdnosti. Čeprav se kmetijski stroji 
vključujejo na regionalno cesto z največjo možno skrbnostjo, 
bi takšna opozorila voznike spodbudila k bolj previdni vožnji 
in s tem zmanjšala tveganje za nesreče. 
 
ODGOVOR: 
Županja je povedala, da se bo pobuda posredovala na 
pristojne službe. 
 

• DR. PETRA FARKAŠ 
 

VPRAŠANJE: 
Vprašala je, kdaj se bo postavil znak za označbo šolske 
avtobusne postaje v Stopniku. 
 
ODGOVOR: 
Županja je povedala, da se bo znak postavil v okviru projekta 
Evropski teden mobilnosti. 
 
K točki 17 Razno 
 
Pod točko Razno je županja svetnike povabila na prireditve v 
mesecu maju, ki bodo potekale v okviru občinskega 
praznika. 
 
Rafael Novak je pod to točk podal pobudo za spremembo 
Odloka o podeljevanju priznanj Občine Vransko, in sicer 
tako, da bi se GRB podeljeval samo posameznikom, 
PLAKETA in PRIZNANJE pa tudi skupinam. 
 
Seja je bila zaključena ob 21.15 
 
Številka: 0320/2025                                                                                  
Datum: 20. 3. 2025 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko  
Mateja Godler                                       Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
 
6. Zapisnik 8. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
8. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko  

 
8. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od petka, 30. 5. 2025, od 13. ure, 
do torka, 3. 6. 2025, do 13. ure. 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 

RS, št. 44/99, 42/00, 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016, 94/2020, 97/2020, 11/2024 in 4/2025). 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicami vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno tudi na spletni strani Občine Vransko (8. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/.  
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 
1. Podaja mnenja o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 256 
Sprejme se naslednji dnevni red 8. dopisne seje: 
1. Podaja mnenja o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Ad1: Podaja mnenja o kandidatih za 
ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Občinski svet je glasoval o kandidatih za 
ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Vransko-Tabor, kot 
sledi: 

 
Občinski svet je na podlagi glasovanja sprejel naslednji 
sklep: 
 
Sklep št. 257 
Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje h 
kandidaturi naslednjih kandidatov za 
ravnatelja/ravnateljico JZ Osnovna šola Vransko-Tabor:  
- Jakob Jernej 
- Vodičar Polonca 
- Nerad Blanka 
- Ukmar Eva 
 
Navedeni kandidati glede na predložene vizije vodenja 
zavoda za mandatno obdobje 2025–2030 izkazujejo 
primernost za vodenje JZ Osnovna šola Vransko-Tabor. 
 
Dopisna seja je bila končana 3. 6. 2025, ob 13. uri. 
 
Številka: 0320-04/2025                                                     
Datum: 3. 6. 2025 
 
Zapisal:                                            Županja Občine Vransko 
Rudolf Pušnik      Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 

Kandidat/-ka Število podanih 
pozitivnih mnenj 

Število podanih 
negativnih mnenj 

Jakob Jernej 10 1 
Nerad Blanka 9 2 
Ukmar Eva 9 2 
Vodičar Polonca 10 1 
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Vranin glas

V letošnjem šolskem letu so 
učenci 4. in 5. razreda delovali v 
projektu RINOvacije – inovativ-
nem pristopu k računalništvu 
brez računalnika! Skozi celo 
leto smo se skupaj učili, ustvar-
jali in raziskovali: spoznavali 
smo notranjost računalnika, ri-
sali njegove sestavne dele, brali 
šifrirana sporočila ter razisko-
vali skrivnostne Cezarjeve kode 
in Huffmanovo drevo.
Projektni teden smo razširili v 
kar dva tedna aktivnosti, ki sta 
postala pravi praznik radoved-
nosti in ustvarjalnosti.
V prvem delu projektnega te-
dna v mesecu marcu sta se 4. a 
in 5. b-razred družila z Mihom 
Miklavcem iz ekipe Brihtne 
buče. Otroci so se prelevili v 
prave programerje – spozna-
li so osnove programiranja, 
sestavili svoje prve robote in 
skupaj reševali izzive, ki so jim 
krepili ne samo logiko, ampak 
tudi medsebojno sodelovanje. 
Nič ni lepšega kot nasmeh ot-
rok, ko skupaj dosežejo cilj in 
premagajo izziv!
Poleg tega so se učenci pred-
metne stopnje preizkušali v 
reševanju zapletenih šifrira-
nih ugank, ki so bile kodirane 
z geodrevesom in binarnim 
zapisom. Pri tem so spozna-

vali pomen binarnega zapisa 
za shranjevanje podatkov in 
se naučili brati ter ustvarjati 
lastne kode. S kompleti Lego 
Spike Essential so programira-
li avtomobilčke in jih popeljali 
čez spretnostni poligon – tukaj 
so še posebej razvijali logično 
razmišljanje in sodelovanje.
Likovni pouk je bil v tem tednu 
prepleten z raziskovanjem de-
lovanja računalnika – otroci so 
po opazovanju v različnih teh-
nikah narisali, kako računalnik 
deluje in katere sestavne dele 
ima. 
Petošolci pa so se pri slovenšči-
ni poglobili v pomen stiskanja 
besedil in brali pesmi, zapisa-
ne na prav poseben način.
Na igrišču pred šolo so učenci 
predmetne stopnje ustvarili 
dve veliki talni igri: geodrevo 
in igro usmerjanje in smrtni 
objem, s katerimi so preizku-
šali svoje spretnosti reševanja 
problemov in razmišljanja več 
korakov naprej. To so bile izje-
mno priljubljene dejavnosti 
tudi v prostih urah.
Ob tem je potekala tudi de-
lavnica za učitelje, kjer smo 
predstavili projekt, pokazali 
dejavnosti in jih povabili k so-
delovanju. Učitelji so spoznali 
pomembne koncepte, kot so 

drevo razvrščanja, binarni za-
pis, geodrevo in Huffmanovo 
kodo ter preizkusili talne igre.
V aprilu smo v avli šole prip-
ravili razstavo in predstavitev 
projektov, ki so jih ustvarjali 
učenci lego krožka. Otroci so 
s ponosom predstavili svoje 
projekte na temo Pod gladino. 
Učenci so raziskovali oceane, 
obiskala nas je tudi morska bio- 
loginja, oni pa so morali pri- 
praviti model morskega dna. 
Skupaj z učitelji in učenci smo 
izbrali lego ekipo, ki je zasto-
pala šolo na lego festivalu. 
V začetku maja smo projektno 
dogajanje preselili še v jutra-
nje varstvo za učence razredne 
stopnje. Vsako jutro so ustvar-
jali in programirali s kompleti 
Lego Spike Essential – sestav-
ljali so vrtiljake, žičnice in dru-
ge zabavne konstrukcije. Ob 
tem so urili socialne veščine, 
reševali šifrirane besede z geo- 
drevesom, igrali igri Dobble in 
spomin ter se pomerili v talnih 
igrah. Vse to jih je spodbujalo k 
sodelovanju, potrpežljivosti in 
veselju do raziskovanja.
Petošolci so pri prostorskem 
oblikovanju iz škatel sestavili 
svoje računalnike – izdelali so 
notranjost računalnika, moni-
tor, tipkovnico, miško in celo 

tiskalnik.
Posebna dejavnost je bila tudi 
oblikovanje uporabniških 
vmesnikov – učenci so risali 
prototipe aplikacij za spod-
bujanje telesne aktivnosti in 
razmišljali, kako bi aplikacija 
izgledala ter kako bi jo upo-
rabljali.
Za učitelje, ki izvajajo razširje-
ni program na razredni stop- 
nji, smo v maju pripravili še de-
lavnico z RIN-vsebinami, kjer 
so spoznali talne igre in pri-
ložnosti za uporabo računalni-
škega mišljenja v vsakdanjem 
pouku.
Vse te dejavnosti so učencem 
pričarale nasmehe in občutek 
ponosa, ko so skupaj rešili iz-
ziv ali izdelali nekaj novega. 
Največjih dosežkov projekta ni 
mogoče izmeriti s točkami ali 
ocenami – to so iskrice v očeh 
otrok, ko spoznajo, da znajo in 
zmorejo več, kot so si kdaj koli 
predstavljali.
S projektom RINOvacije smo 
dokazali, da so ustvarjalnost, 
raziskovanje in sodelovanje 
temelji uspeha – in da je vsak 
učenec lahko programer, raz-
iskovalec in inovator v svojem 
svetu.

Polona Vodičar

Projektni teden projekta RINOvacije
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Glede nogometne dejavnosti je poudarila, da na Vranskem 
že razpolagamo z velikim travnatim nogometnim igriščem, ki 
trenutno zadostuje potrebam izvajanja nogometne 
dejavnosti. Novonastalo igrišče pa bo primerno tudi za 
tekmovanja nižjih lig, saj njegove dimenzije ustrezajo 
njihovim zahtevam. Uporaba igrišča bo na lastno 
odgovornost, zato je ključnega pomena, da za varnost 
poskrbi vsak sam. 
 

• RAFAEL NOVAK 
 

POBUDA: 
Podal je pobudo za postavitev prometnih znakov z 
opozorilom »KMETIJSKI STROJ NA CESTI« na regionalni 
cesti Trojane – Šentrupert. Namen znakov je opozoriti 
voznike na morebitno prisotnost kmetijskih strojev, ki zaradi 
svoje počasnejše vožnje in daljšega časa vključevanja v 
promet zahtevajo več previdnosti. Čeprav se kmetijski stroji 
vključujejo na regionalno cesto z največjo možno skrbnostjo, 
bi takšna opozorila voznike spodbudila k bolj previdni vožnji 
in s tem zmanjšala tveganje za nesreče. 
 
ODGOVOR: 
Županja je povedala, da se bo pobuda posredovala na 
pristojne službe. 
 

• DR. PETRA FARKAŠ 
 

VPRAŠANJE: 
Vprašala je, kdaj se bo postavil znak za označbo šolske 
avtobusne postaje v Stopniku. 
 
ODGOVOR: 
Županja je povedala, da se bo znak postavil v okviru projekta 
Evropski teden mobilnosti. 
 
K točki 17 Razno 
 
Pod točko Razno je županja svetnike povabila na prireditve v 
mesecu maju, ki bodo potekale v okviru občinskega 
praznika. 
 
Rafael Novak je pod to točk podal pobudo za spremembo 
Odloka o podeljevanju priznanj Občine Vransko, in sicer 
tako, da bi se GRB podeljeval samo posameznikom, 
PLAKETA in PRIZNANJE pa tudi skupinam. 
 
Seja je bila zaključena ob 21.15 
 
Številka: 0320/2025                                                                                  
Datum: 20. 3. 2025 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko  
Mateja Godler                                       Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
 
6. Zapisnik 8. dopisne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
8. dopisne seje Občinskega sveta Občine Vransko  

 
8. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od petka, 30. 5. 2025, od 13. ure, 
do torka, 3. 6. 2025, do 13. ure. 
 
Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 

RS, št. 44/99, 42/00, 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016, 94/2020, 97/2020, 11/2024 in 4/2025). 
Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicami vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno tudi na spletni strani Občine Vransko (8. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko - 
https://www.vransko.si/seje-obcinskega-sveta/.  
 
Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo vseh enajst 
članov občinskega sveta.  
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red seje: 
1. Podaja mnenja o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Občinski svet je z 11 glasovi ZA in brez glasu PROTI sprejel 
predlagani dnevni red seje. 
 
Sklep št. 256 
Sprejme se naslednji dnevni red 8. dopisne seje: 
1. Podaja mnenja o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Ad1: Podaja mnenja o kandidatih za 
ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Vransko-Tabor 
 
Občinski svet je glasoval o kandidatih za 
ravnatelja/ravnateljico Osnovne šole Vransko-Tabor, kot 
sledi: 

 
Občinski svet je na podlagi glasovanja sprejel naslednji 
sklep: 
 
Sklep št. 257 
Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje h 
kandidaturi naslednjih kandidatov za 
ravnatelja/ravnateljico JZ Osnovna šola Vransko-Tabor:  
- Jakob Jernej 
- Vodičar Polonca 
- Nerad Blanka 
- Ukmar Eva 
 
Navedeni kandidati glede na predložene vizije vodenja 
zavoda za mandatno obdobje 2025–2030 izkazujejo 
primernost za vodenje JZ Osnovna šola Vransko-Tabor. 
 
Dopisna seja je bila končana 3. 6. 2025, ob 13. uri. 
 
Številka: 0320-04/2025                                                     
Datum: 3. 6. 2025 
 
Zapisal:                                            Županja Občine Vransko 
Rudolf Pušnik      Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 

Kandidat/-ka Število podanih 
pozitivnih mnenj 

Število podanih 
negativnih mnenj 

Jakob Jernej 10 1 
Nerad Blanka 9 2 
Ukmar Eva 9 2 
Vodičar Polonca 10 1 
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V torek, 3. junija 2025, je Gal-
lusova dvorana Cankarjeve-
ga doma v Ljubljani gostila 
zaključno prireditev projekta 
Zlata bralka, zlati bralec, ki jo 
organizira Društvo Bralna znač-
ka Slovenije – Zveza prijateljev 
mladine Slovenije (ZPMS). Na 

dogodku so počastili skoraj 
1300 devetošolcev iz vse Slove-
nije in slovenskih šol v Italiji, ki 
so vseh devet let osnovne šole 
vztrajno brali za bralno značko. 
Prireditev je vodil priljubljeni 
komik in pisatelj Boštjan Go-
renc – Pižama, ki je s svojim 

humorjem navdušil občinstvo. 
Dogodek sta popestrila tudi 
avtor nagrajene knjige Lahko 
bi umrl na tem kavču z mano 
Andrej E. Skubic in urednica 
Alenka Veler, za glasbeni del pa 
je poskrbel raper Leopold I .

Prireditev so si ogledali tudi zla-
ti značkarji naše šole. Teh učen-
cev je letos 10. Iz 9. a sta to Karin 
Špacapan in Tjaž Bogataj, iz 9. c 
pa Ajda Drča, Lucija Topovšek, 
Laura Goršak, Tevž Gosak, Maj 
Krivec, Ožbej Lesjak, Bor Pečov-
nik in Lidija Zaberložnik.

Zlati bralci za nagrado letos 
prejmejo knjigo Lahko bi umrl 
na tem kavču z mano, ki jo je 
Društvo slovenskih pisateljev 

nagradilo z nagrado desetnica 
za izvirno otroško in mladinsko 
leposlovje. Roman se dotika 
zahtevnejših plati odraščanja 
in poudarja vrednote, kot so 
prijateljstvo, poštenost in po-
moč.

Dogodek ni bil le priznanje za 
vztrajnost mladih bralcev, tem-
več tudi spodbuda za nadaljnje 
branje in ljubezen do knjig.

Zlati značkarji so se pred prire-
ditvijo sprehodili po Ljubljani, 
si ogledali nekaj umetniških 
del, obiskali knjigarno Konzor-
cij in uživali v lepem junijskem 
dnevu.

Katja Brezovnik

Na Osnovni šoli Vransko-Tabor 
smo v tem šolskem letu v sklopu 
programa Ekošola organizirali 
dve zbiralni akciji odpadnega 
papirja. Pri zbiranju so sodelo-
vali starši in učenci šole, starši in 
otroci iz vrtca ter ostali krajani. 
Z zbiranjem papirja zmanjšuje-
mo količino odpadkov, varčuje-
mo z viri in spodbujamo ponov-
no uporabo materialov. Akcija 

ima tudi dobrodelen namen, saj 
je izkupiček namenjen šolske-
mu skladu Žarek upanja, ki po-
maga učencem in družinam v 
stiski. Skupaj smo zbrali 6521 ki-
logramov papirja. Največ papir-
ja so zbrali učenci 2. a-razreda, ki 
so dosegli prvo mesto. Za njimi 
sta se zvrstila 6. b in 4. a-razred. 
Najbolj pridni bodo seveda tudi 
nagrajeni.

Vsem, ki ste se odzvali vabilu in 
prinesli odpadni papir, se zahva-
ljujemo za sodelovanje. Z akcijo 
smo pokazali, da lahko s skupni-
mi močmi naredimo korak k bolj 

odgovornemu ravnanju z viri in 
hkrati poskrbimo za sočloveka.

Zapisala koordinatorica 
Nataša Pečovnik.

Zlati značkarji naše šole v Ljubljani

Zaključek zbiralne akcije odpadnega papirja

Vranin glas
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Gozdni škratki smo se še zad-
njič v tem šolskem letu odpra-
vili v gozd skupaj z gozdarji. 
Lahkih nog in polni radoved-
nosti smo se odpravili na Gori-
co. Na poti smo si ogledali ne-
kaj grmov in dreves, ki so nas 
s svojim izgledom in vonjem 
privabile. Spoznali smo grm 

brogovita in si ogledali njego-
ve bele cvetove, vonjali smo 
glog in opazovali liste bukve. 
Ti so pritegnili našo pozor-
nost, saj so imeli polno lukenj. 
Gozdarji so nas podučili, da te 
luknje naredijo prav posebne 
živali, ki jim pravimo rilčkarji. 
Ko smo prispeli v gozd, smo 

bili zelo ustvarjalni. Na debla 
smo, skupaj z gozdarji, risali 
obraze, pri čemer smo opa-
zovali tudi različne izbokline 
in črte na drevesih. Prelevili 
smo se tudi v ptice ter hodili 
po gozdu in opazovali krošnje 
dreves s pomočjo ogledal. To 
je bila še ena bogata izkušnja, 
ki nam je omogočila doživeti 
gozd v drugačni perspektivi. 
Med raziskovanjem smo nale-
teli tudi na kup zemlje, ki smo 
ga z otroško domišljijo spre-
menili v skakalnico. Otroci so 
preskakovali palico in prema-
govali gibalne izzive. Nabirali 
smo tudi naravne materiale, 
kot so kamenje, želode, vejice, 
žir, liste in nato iz njih ustvar-
jali obraze. 
Vzdušje je bilo prijetno, 

razigrano in ustvarjalno. Ot-
roci so se aktivno vključevali 
v gozdne dejavnosti in, kot 
je zapisano tudi v Kurikulu-
mu za vrtce (1999), doživljali 
in spoznavali naravo v njeni 
raznolikosti, povezanosti, 
stalnem spreminjanju in 
estetskih razsežnostih. Pri 
tem so razvijali še naklonjen, 
spoštljiv in odgovoren odnos 
do narave.
Polni novih doživetij in občut-
kov smo se poslovili od goz-
darjev in se odpravili v vrtec. 
Gozdarjem Janezu, Jožetu in 
Špeli se najlepše zahvaljuje-
mo za sodelovanje in že ko-
maj čakamo na nove gozdne 
dogodivščine. 

Gozdni škrati z Brigito in Tjašo 

Na toplo in sončno petkovo 
popoldne smo se pri nogomet- 
nem igrišču Petelink poslovi-
li od staršev in jo peš mahnili 
proti planinski koči na Čreti. 
Brez težav smo, z nekaj krajši-
mi postanki, prispeli na Čreto. 
Med potjo smo iskali planinske 
oznake oz. markacije, smerne 
table, opazovali krave, ki so 
se mirno pasle na travnikih, 

ter okoliške hribe. Pri cerkvi 
smo nekaj trenutkov postali 
na energetski točki, nato pa se 
spustili proti koči, kjer nas je že 
pričakovala oskrbnica Ana. 
Po večerji smo se igrali razne 
igre, plesali, peli. Ko pa se je 
zvečerilo, smo prižgali naglav-
ne svetilke in se podali malo 
naokrog. Z velikimi pričako-
vanji in radovednostjo smo se 

povzpeli v zgornje nadstropje 
koče. Marsikdo je tokrat prvič 
spal brez staršev ali družine. 
Prijetno utrujeni smo se zavili 
v spalne vreče in po pravljici za 
lahko noč zaspali, kot bi mignil. 
Zjutraj smo si za zajtrk spekli 
vmešana jajčka, oskrbnica pa 
nam je pripravila kakav. V pla-
ninsko knjižico smo si odtisnili 
štampiljko in ob zaključku po-

hodov v vrtcu prejeli zasluže-
no značko "ciciban planinec". 
Ob koncu naše pustolovščine 
smo obiskali še kmetijo Skok, 
kjer je doma eden izmed naših 
planincev. Na kmetiji smo lah-
ko opazovali, kako se pripravi 
kosa za košnjo. Imeli smo mož-
nost videti pripomočke, kot so 
klepale, čepur, kosa ... Lahko 
smo božali različne domače 
živali, se posladkali s piškoti in 
odžejali z domačim bezgovim 
sokom, za kar se družini Skok 
lepo zahvaljujemo. 
Najlepša hvala tudi oskrbnici 
Ani za prijaznost in sladek pri-
boljšek ter seveda Planinske-
mu društvu Vransko, ki vsako 
leto prispeva večji denarni 
znesek in tako vrtčevskim ot-
rokom omogoči "nepozabno 
bivanje na Čreti". 

Mateja Remic in Olga Blatnik

Obrazi gozda

Nepozabno bivanje na Čreti

Vranin glas
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Vranin glas

Mali cici športnik
Krožek mali cici športnik je bil v 
šolskem letu 2024/25 namenjen 
spodbujanju otrokovega vese-
lja do gibanja ter raziskovanju 
različnih športnih dejavnosti. V 
prijetnem in spodbudnem oko-
lju smo skupaj z otroki razvijali 
osnovne gibalne spretnosti, 
spodbujali zdrav življenjski slog 
ter skrbeli za pozitivno izkušnjo 
sodelovanja in gibanja.
Poseben poudarek smo name-
nili sodelovanju z lokalnim špor-
tnim okoljem, kar je otroke še 
dodatno navdušilo in obogatilo 
njihovo izkušnjo.

Krožek je potekal enkrat do 
dvakrat mesečno v času počitka, 
v prostorih vrtca, v športni dvo-
rani ter ob lepem vremenu tudi 
na prostem.

Obiskali so nas:

•	 košarkar in trener Žan Ocvirk 
iz košarkarskega kluba Vrani 
Vransko, 

•	 Matevž Križnik, vsestran-
ski športnik, ki je otrokom 
predstavil ABC-telovadbo, 

•	 kolesar Matej Jerman, ki je ot-
rokom predstavil kolesarsko 
opremo in varnost v prometu, 

•	 atletinja Julija Kotnik, ki je iz-
vedla mini poligon z otroki, 

•	 plezalec Martin Reberšek, ki je 
otroke popeljal v svet plezanja 
in 

•	 balerini Ula Hudovernik ter 
Laura Marolt Dolinšek, ki sta 
otroke navdušili za balet. 

Spoznali pa smo še odbojko in 
zimske športe (skoki, drsanje in 
tek na smučeh).
Otroci so imeli priložnost pre-
izkusiti osnovne elemente po-
sameznih športov, si ogledati 
opremo ter aktivno sodelovati. 

Obisk športnikov je bil za otroke 
velik navdih, saj so v njih prepoz-
nali vzornike.
Otroci so krožek zelo dobro spre-
jeli, zlasti zaradi pestre in razno-
like vsebine. Z veseljem so so-
delovali, se gibali in preizkušali 
nove izzive. 
Krožek mali cici športnik je bil 
za otroke prijetna, spodbudna 
in raznolika izkušnja. Skozi igro, 
gibanje in srečanja z lokalnimi 
športniki so otroci razvijali svoje 
gibalne sposobnosti, krepili sa-

mozavest ter razvijali pozitiven 
odnos do športa.
Iskrena hvala vsem, ki ste s svo-
jim znanjem, časom in energijo 
prispevali k izvedbi krožka mali 
cici športnik. Z vašo prisotnostjo, 
navdušenjem in dostopnostjo 
ste otrokom približali svet špor-
ta ter jim omogočili dragoceno, 
spodbudno in navdihujočo iz-
kušnjo.

Koordinatorici: 
Branka Hrastnik in Maja Gams

Zaključno srečanje vrtca
Skoraj smo že na koncu … šol-
skega leta namreč. Kot vsako 
leto smo se tudi tokrat zbrali na 
zaključnem srečanju, ki smo ga 
strokovni delavci vrtca pripra-
vili v obliki gibalnih aktivnosti. 
Projekt Mali sonček, v katerega 
so vključeni vsi otroci od dveh 
let dalje, nam namreč nalaga 
kar precej zanimivih nalog. 

Za začetek smo se zbrali pri ple-
zalni steni na Vranskem in se od 
tam dalje po dveh poteh, polž-
kovi in gamsovi, odpravili na 
kratek orientacijski pohod, ki 
nas je pripeljal do cilja na trav-
niku na Brišah. Družina Lesjak 
nam je z veseljem posodila 
travnik za naše druženje, za kar 
smo jim izredno hvaležni. Na 

travniku so nas že pričakale šte-
vilne aktivnosti. Preizkusili smo 
se v mini teku – starš + otrok 
štuporamo, v malem nogome-
tu, vlečenju vrvi, plezanju po 
poligonu iz slame in lestev, igra-
nju na improvizirane instru-
mente – kamne, zadevali smo 
luknje pri igri štrbunk in odbi-
jali pisane balone. Udeležba na 

srečanju je bila precejšnja, ve-
čina staršev je s svojimi otroki 
sodelovala pri vseh aktivnostih 
in bila tako otrokom zgled in 
podpora pri gibanju na svežem 
zraku. Takšna srečanja nudijo 
obilo možnosti za navezovanje 
stikov med starši ter krepijo po-
vezanost med starši in otroki.
Občina Vransko nam je odsto-
pila eno od stojnic, kjer smo 
z limonado in melisino vodo 
poskrbeli za osvežitev vseh so-
delujočih. Otroci so si na koncu 
prislužili medalje in ne nazad-
nje je tudi vreme kljub slabim 
obetom zdržalo.

Na še veliko prijetnih druženj!

Koordinatorici zaključnega 
srečanja: Nada Kolar in 
Klavdija Konečnik
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Karitas na obisku
Konec meseca junija smo se 
sodelavci Župnijske Karitas 

Vransko in županja Nataša 
Juhart ponovno odpravili na 

potep. Županja se je skupaj 
s Tanjo Lebeničnik in Nado 

Zebec najprej odpravila v 
Naš dom, kjer so obiskale 
Amalijo Pirnat, ki je prazno-
vala 93. rojstni dan. 
Na drugem obisku pa sta se 
županji pridružila Marjana 
in Jože Kapus. Obiskali so 
Marijo Učakar, ki je dopol-
nila 92 let. Slavljenki sta bili 
obiska zelo veseli, mi pa jima 
želimo zdravja in čim manj 
tegob, ki jih prinašajo vroči 
poletni dnevi.

Sodelavci Župnijske Karitas

Izlet Društva upokojencev Vransko na Kozjansko
V sredo, 4. junija 2025, je Dru-
štvo upokojencev Vransko orga-
niziralo izlet na Kozjansko. 
Kozjansko je pretežno gričev-
nata pokrajina v srednjem delu 
vzhodne Slovenije. Omejujejo 
ga štiri reke: Voglajna, Savinja, 
Sava in Sotla. Večja naselja so: 
Podčetrtek, Podsreda, Bistrica 
ob Sotli, Dobje pri Planini, Vir-
štanj, Kozje … Na Kozjanskem je 
ohranjeno veliko kulturne de-
diščine, kot so kapelice, cerkve, 
grad Podčetrtek, grad Podsre-
da, minoritski samostan Olimje 
s staro lekarno idr. Naša pot je 

potekala po občini Kozje, ki ima 
23 naselij s 3000 prebivalci in 
središčem Kozje.
Najprej smo se ustavili na jutra-
nji kavici v Podčetrtku. V trgovi-
nici Marja smo si malo olajšali 
denarnice z nakupom njihove 
kvalitetne konfekcije. Tu smo si 
privoščili malico. Šofer, gospod 
Ivo Kristovič, nas je po ozki, ovin-
kasti in stmi cesti varno pripe-
ljal do vasice Pilštanj. Tu sta nas 
sprejela in pozdravila prijazna 
starejša domačina/vodiča. Raz-
delila sta nas v dve skupini. Pot 
nas je vodila skozi zanimiv trg, 

ki je bil pred leti poln obrtnikov. 
Še vedno so na zgradbah vidne 
mogočne, bogato poslikane 
fasade. Ustavili smo se pred 
prangerjem (sramotilni steber). 
V sredini naselja stoji mogočna 
cerkev sv. Mihaela. Notranjost 
cerkve ima bogato opremo z 
lepo poslikavo. Posebno lepa 
je obočna freska sv. Eme. Ker 
je bilo zunaj zelo vroče, smo se 
posedli okrog stare vaške lipe, 
ki nam je nudila senco. Najbolj 
nam je bil zanimiv pouk v stari 
učilnici. Posedli smo se v stare 
klopi, ki so imele prostor za črni-

lo in pisalo. Na mizi sta bili lese-
na tablica in lesena puščica (pe-
resnica). Učitelj/vodič je pouk 
začel z glasnim zvonjenjem roč-
nega zvonca. Na učiteljevi mizi 
je ležala desetletje stara palica, 
na tleh v kotu učilnice pa je bila 
koruza za poredne učence. Mi 
smo seveda bili pridni in poka-
zali smo veliko znanja o našem 
kraju Vransko. Naučili pa smo 
se tudi besedilo in melodijo pil-
štanjske himne, ki smo jo veselo 
in glasno zapeli. Ponos Pilštanja 
so tudi drnule – rumeni dren. 
Drevo zraste od 6 do 8m visoko 
in ima cvetove rumene barve. 
Posebnost Pilštanjčanov je še 
danes priprava pijače iz posu-
šenih drnulj (plodov), ki je tod 
zelo cenjena – drnulovec. Tudi 
mi smo ga poskusili.
Izlet smo zaključili z okusnim 
kosilom v Restavraciji Kozjanski 
dvor. Pozno popoldne smo se 
vračali v zeleno Savinjsko doli-
no. Vsi smo se strinjali, da smo 
preživeli lep dan, ki nam ga je 
nudilo gričevnato Kozjansko.

Antonija Ocvirk

Iz življenja društev 
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Ob zaključku nogometne sezone 2024/25
Preden zaključimo nogometno 
sezono in se podamo na kratke 
počitnice, napravimo kratek 
pregled nogometnega dogaja-
nja v zadnjih 10 mesecih.
Pri najmlajši uradni selekciji 
U9 nam ostaja najpomemb-
neje, da fantje z veseljem 
obiskujejo treninge in uživa-
jo v igri z nogometno žogo. V 
tej generaciji je bil velik izziv 
majhno število otrok, zato 
smo selekcijo dopolnili z naj-
bolj nadobudnimi fanti iz pro-
grama ONŠ, ki so opravili t. i. 
»značko nogometaša«. Nekaj 
fantov iz ekipe se je udeležilo 
turnirja Koper Cup, kjer smo 
skupaj s ŠD Prebold sestavili 
izjemno ekipo. Otroci so na 
morju tudi prespali, kar je bilo 
še posebej lepo doživetje. 
Pri selekciji U11 se počasi 
spoznavamo z večjim igriš-
čem, tako smo na tekmah vi-
deli že kar nekaj lepih akcij in 
golov. Čeprav se od njih zahte-
va nekoliko več razmišljanja, 

je zagotovo še vedno v ospred-
ju sproščena igra. Letošnja no-
vost je bilo sodelovanje z ŽNK 
Žalec, pri čemer smo odigrali 
kar nekaj prijateljskih tekem 
z dekleti. Tudi iz te selekcije je 
nekaj fantov na turnirju Koper 
Cup ponosno predstavljalo 
združeno ekipo Vransko-Pre-
bold in tako spletlo nova pri-
jateljstva. 
Najmlajša selekcija, pri kateri 
se že vodijo rezultati in lestvi-
ca, je U13. To sezono so veči-
no ekipe sestavljali »vhodni 
letniki«. Tako so bili fantje 
v povprečju leto mlajši od 
nasprotnikov, kar se je pozna-
lo na rezultatih, vendar je pri 
tej starosti na prvem mestu 
še vedno (osebnostni in nogo-
metni) razvoj. Na obeh pod-
ročjih smo pri fantih zaznali 
velik napredek, tako da se že 
veselimo, kaj bodo prinesli v 
zgodbo Združene Savinjske, 
ki jih čaka jeseni. 
Najštevilčnejša ekipa je bila 

zagotovo U14 oz. U15 B, novi 
igralci so se nam pridruževali 
kar med sezono. Ekipa je, brez 
rezultatskega pritiska, tekmo-
vala v 2. LSD, ki jo organizira 
MNZ Celje. Cilj te razvojne 
ekipe je, da fantje izhodnega 
letnika konkurirajo v ekipi za 
državno ligo. Verjamemo, da 
smo to tukaj tudi dosegli. Se-
zono so zaključili na 11. mestu. 
Po izjemnem lanskem uspehu 
in uvrstitvi v 2. ligo U15-vzhod 
je bila pred ekipo U15 A zah-
tevna naloga – skupaj z ekipo 
U17 A obstati na državnem ni-
voju tekmovanja. Ekipa se je 
na višji nivo dobro pripravila 
in ko se je prvenstvo začelo, 
tudi pridno zbirala točke. Fan-
te je skozi sezono krasila dob-
ra kemija in na koncu se je to 
prikazalo pri rezultatih. Kot 
novinci v ligi so od 10 ekip do-
segli odlično 5. mesto in doka-
zali, da več kot sodijo v to ligo. 
Tako kot v selekciji U15 sta 
tudi selekcijo U17 sestavljali 

dve ekipi. Kadeti B so tekmo-
vali v Medobčinski kadetski 
ligi Celje. Sezono so uspešno 
končali na sredini lestvice (7. 
mesto). Nekateri igralci so 
priskočili na pomoč prvi ekipi, 
zato so zaslužni za dosežen 
cilj obstanka v 2. SKL - vzhod 
ekipe A, ki je sezono zaključila 
na krasnem 6. mestu. 
Po lanskem obstanku v držav-
ni ligi pa smo tudi letos vse 
stavili na naše mladince, ki so 
že vedeli, kaj lahko v tej sezoni 
pričakujejo. Po solidnem je-
senskem delu je sledila zimska 
pavza, zelo dobro oddelane 
priprave in v spomladanskem 
delu 6 zaporednih zmag, s či-
mer so padli v boj za prvaka 
lige, a zaključili na 3. mestu. S 
tem smo opozorili nase in do-
kazali, da krmarimo v pravo 
smer, na prav način, s pravimi 
ljudmi, tj. trenerji, igralci, starši 
in sodelavci kluba. 

NK Vransko

Iz življenja društev 
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Nogometna tekma Vransko vzhod – zahod 2025

Sezona gasilskih tekmovanj v polnem zamahu

Za nami je že 12. tradicionalna 
nogometna tekma Vransko 
VZHOD – ZAHOD, ki se je le-
tos odvila 31. maja. 
Na čudovito sončno soboto 
so se naši vaščani pomerili v 
že tradicionalnem obračunu. 
Vzhodni pol so tokrat na igri-
šču zastopali Sašo Otavnik, 
Blaž Brunet, Aleš Kristjan, Jer-
nej Praprotnik, Nejc Golavšek, 
Uroš Jug, Matevž Križnik, 
Miha Lebar, Jernej Karničnik, 
Elija Jerman, Jan Maloprav 
ter vratar Vid Križnik. Ekipo 
zahoda pa so sestavljali Lovro 
Vodovnik, Aleš Lapuh, Žan 

Luka Klopčič, Marko Krivec, 
Tilen Šmigoc, Timotej Kokov-
nik, Marko Lipovšek, Seba-
stjan Ciringer, Tim Pikl, Žan 
Stojaković, Franci Reberšek, 
Bine Filač, Matej Semprimo-
žnik, mrežo je varoval Klemen 
Slana. 
Tekma se je končala z rezul-
tatom 1 : 1. Po penalih so na-
posled zmago že četrtič zapo-
red slavili na vzhodu. Iskrene 
čestitke! Hkrati pa vabilo na 
»zahod«, da derbi ne bo pos-
tal dolgočasen in predvidljiv. 
Tudi prihodnje leto se vidimo 
na dan finala Lige prvakov. 

Hvala vsem, ki ustvarjate 
vransko nogometno tradicijo 
živo – na igrišču in na tribunah 
ter na skupnem ogledu finala 
Lige prvakov. Posebna zahva-
la pa gasilcem PGD Vransko, 

predvsem Niku Stojakoviću 
in Simoni Golavšek, ki sta z 
izvrstno hrano poskrbela za 
okrepitev po odigrani tekmi. 

NK Vransko

Kot je že dolgo v navadi, smo se 
tudi v letošnjem letu na polno 
pripravili na gasilsko tekmoval-
no sezono. Vsako leto še poseb-
no pozornost dajemo mladin-
skim tekmovanjem, zato tudi 

letos ni bilo nič drugače. S tremi 
ekipami (pionirji, mladinke ter 
mladinci) smo se tako prijavili 
na sodelovanje v Savinjsko-Ša-
leški regijski ligi, ker smo že v 
preteklem letu osvajali zelo lepe 
rezultate.
Prve tekme smo se s pionirji ter 
mladinkami udeležili na tek-
movanju GZ Prebold, kjer smo 
se proslavili predvsem z nasto-
pom naših mladink, ki so hitro 
pokazale, da bodo tudi v letošnji 
sezoni konkreten trn v peti vsem 
nasprotnicam. Kljub nekaterim 
napakam, ki se navadno poka-
žejo na prvi tekmi v sezoni, so 
odlično izvedle svojo vajo ter si 
prislužile srebrno medaljo. Mla-

dinci se tokrat zaradi kupa osta-
lih obveznosti tekmovanja niso 
udeležili. Za veliko naših naj-
mlajših pa je bilo to njihovo prvo 
tekmovanje, zato vse pohvale za 
trdo prigarano 19. mesto.

Druga tekma je sledila že teden 
dni kasneje. Tudi tokrat smo 
imeli težave s sestavo ekipe, ven-
dar smo se na koncu odločili, da 
sestavimo ekipo mladincev, saj 
bi v primeru neudeležbe izgu-
bili možnost za skupno razvr-
stitev, ker so manjkali že na prvi 
tekmi. Zato je mesto desetarja 
tokrat zasedla mladinka Ula, ki 
je fantom hitro pokazala, da z 
njo ne gre češenj zobati. Z dobro 

predstavo so se povzpeli na 12. 
mesto. Že druge tekme pa so se 
udeležili tudi naši pionirčki, ki iz 
tekmovanja v tekmovanje na-
predujejo. Tokrat smo se osredo-
točali predvsem na eliminacijo 
kazenskih točk iz prvega tekmo-
vanja, in to nam je zelo dobro us-
pelo. Kljub končnemu 22. mestu 
smo vajo opravili z zgolj 2 kazen-
skima točkama, zato se že vese-
limo septembrskih tekem, ko 
bomo res lahko vsem pokazali, 
iz kakšnega testa smo prekopski 
pionirčki.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev 
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Odličen začetek gasilske lige za članice PGD Vransko
Začela se je 15. sezona ligaškega tekmo-
vanja članic in članov Gasilske zveze Ža-
lec, v kateri sodelujejo tudi naše članice 
B PGD Vransko. Že na prvih dveh tekmah 
so pokazale, da so v izvrstni formi in odlo-
čene nadaljevati lansko uspešno sezono, 
ko so osvojile skupno 2. mesto.

Prva tekma je potekala 31. maja v Dreši-
nji vasi. Naše članice so z odlično izvedbo 

vaje gladko premagale konkurenco ter 
zasluženo osvojile 1. mesto med članica-
mi B.
Druga tekma je sledila 13. junija na Go-
milskem. Tokrat so se pomerile v mešani 
konkurenci ekip članic A in B. V skupni 
razvrstitvi so dosegle odlično 3. mesto, 
med ekipami članic B pa ponovno 1. mes-
to – kar pomeni, da so na obeh tekmah v 
svoji kategoriji zmagale.

Tekmovanja v poletni ligi vključujejo 
suho vajo dvojnega napada z motorno 
brizgalno in veščine razvrščanja, pri če-
mer sodeluje vseh devet članov desetine. 
To tekmovalni nastop naredi še posebej 
zahteven. Za razliko od zimske lige, kjer 
gre zgolj za spajanje sesalnega voda in 
sodeluje le šest članov, poletna liga omo-
goča bolj celovito predstavitev ekipne 
usklajenosti, hitrosti in znanja.

Liga GZ Žalec 2025 vključuje še tri tek-
me: v Zabukovici (avgusta), na Polzeli in 
v Žalcu (septembra). Za končni rezultat 
se upoštevajo tri najboljše uvrstitve. Po 
dveh zmagah med članicami B so Vran-
šanke na odlični poti k novemu skupne-
mu uspehu.

Iskrene čestitke ekipi za predanost, eki-
pni duh in odličen začetek sezone! Zdaj 
pa najprej na zaslužene dopuste!

PGD Vransko

PGD Vransko v znamenju tekmovalnega zagona mladih gasilcev
Maj in junij sta bila za mlade 
vranske gasilce in gasilke iz-

jemno pestra meseca, saj so z 
veliko energije in predanosti 

sodelovali na številnih gasil-
skih tekmovanjih ter ponosno 
zastopali naše društvo.

Začelo se je z orientacijskim 
tekmovanjem GZ Žalec v 
Andražu nad Polzelo, kjer so 
pionirji, pionirke, mladinci 
in mladinke pokazali veliko 
znanja, vztrajnosti in ekipne-
ga duha. Mladinke so osvoji-
le izvrstno 3. mesto, pionirke 
8. mesto, mladinci 11. mesto, 
pionirji pa 23. in 27. mesto. 
Vzdušje je bilo odlično, do-
mov pa smo se vrnili zadovolj-
ni z doseženimi rezultati in 
nasmehi na obrazih.

Sledili sta tekmovanji za po-
kal KS Petrovče in KS Topol-
šica, kjer so naše ekipe znova 

dokazale, da se s trudom in 
timskim delom doseže veliko. 
Za piko na i pa smo se v za-
četku junija udeležili še pi-
onirskega tekmovanja za 
pokal Ljubečna, kjer so naši 
najmlajši še enkrat pokazali 
predanost in požrtvovalnost, 
ki sta značilni za pravo gasil-
sko srce.

Iskrene čestitke vsem tekmo-
valcem za trud, pogum in eki-
pni duh. Hvala tudi mentor-
jem in staršem za podporo in 
spodbudo, brez vas teh uspe-
hov ne bi bilo. Tekmovanja so 
bila dokaz, da v naših vrstah 
raste nova generacija preda-
nih in srčnih gasilcev.

PGD Vransko 

Iz življenja društev 
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Preverite veljavnost osebnih dokumentov pred potovanjem v tujino
Vsem, ki boste med poletnimi dopusti potovali v tujino, priporočamo, da pravočasno preverite veljavnost osebnih doku-
mentov, potrebnih za prehod državne meje. Če je vaša osebna izkaznica ali potni list že potekel ali mu bo kmalu potekla 
veljavnost, čim prej oddajte vlogo za izdajo novega dokumenta.
Opozarjamo, da nekatere države zahtevajo, da je potni list ob vstopu veljaven še najmanj šest mesecev. Zato svetujemo, da 
se pred potovanjem – zlasti v države z vizumskim režimom – pravočasno pozanimate o posebnih vstopnih pogojih. Informa-
cije so na voljo pri turističnih agencijah, na spletnih straneh ali pri diplomatsko-konzularnih predstavništvih posameznih 
držav.

Čakalne dobe in oddaja vlog
Povprečna čakalna doba za izdajo nove osebne izkaznice ali potnega lista je približno en teden. Državljani lahko preverite, 
ali je bil vaš potovalni dokument že izdelan glede na datum vložitve vloge na povezavi družbe Cetis: https://www.cetis.si/sl/
slo-dokumenti. V času dopustov se število vlog poveča, zato priporočamo, da z urejanjem dokumentacije ne odlašate.

Vlogo za izdajo osebnega dokumenta lahko oddate na kateri koli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji. Na 
prosti termin se lahko naročite tudi prek spletne aplikacije eSamonaročanje. Ne pozabite priložiti fotografije velikosti 3,5 x 
4,5 cm, ki verodostojno prikazuje vašo trenutno podobo ali referenčno številko digitalne fotografije.

Cene dokumentov:
· potni list za polnoletno osebo z veljavnostjo 10 let: 50,66 evra
· biometrična osebna izkaznica: 30,55 evra

Prednostna in nujna izdaja
Če dokument potrebujete hitro in nimate upravičenega razloga (npr. zaradi spregledanega poteka dokumenta pred do-
pustom), lahko zaprosite za prednostno izdajo, pri čemer boste plačali dvojno takso. Primer: prednostna izdelava potnega 
lista z 10-letno veljavnostjo stane 62,27 evra.

V primeru nujnih okoliščin – kot so zdravljenje, bolezen ali smrt ožjega družinskega člana oziroma nujne službene obvezno-
sti – lahko zaprosite za prednostno izdajo brez doplačila.

Izguba ali kraja dokumenta
V primeru izgube, kraje ali pogrešitve osebnega dokumenta ste dolžni to nemudoma prijaviti – najkasneje v osmih dneh 
oziroma po vrnitvi v Slovenijo, če se dogodek zgodi v tujini. Pomembno je poudariti, da prijava samo na policijski postaji ne 
zadošča, opraviti jo je treba tudi na upravni enoti. Opustitev prijave predstavlja prekršek in lahko vodi v zlorabo dokumenta 
ali vaše identitete.

Kam lahko potujete z osebno izkaznico?
Slovenski državljani lahko s potnim listom potujejo v vse države sveta. Z veljavno osebno izkaznico pa lahko potujete v vse 
države članice Evropske unije, vse države članice Evropskega gospodarskega prostora (Islandijo, Lichtenstein in Norveško), 
v Švico, Bosno in Hercegovino, Srbijo, Črno goro, Makedonijo, Albanijo, Azori – sestavni del Portugalske,Gibraltar (svetujejo 
sicer potovanje s potnim listom, da se izognete zapletom), Martinik – odvisno ozemlje Francije, Moldavijo, Monako in San 
Marino.

Simona Stanter
načelnica
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Opozorilo
Policijska postaja Žalec opozarja na povečano število kraj oz. tatvin po domovih občanov na območju občin Vransko in Tabor. 

Tatovom posebej zanimivi so osamljeni zaselki, kjer bivajo starejše osebe, vendar jih ne ustavi niti bližina prometne ceste 
ali sosedov. Ni odveč opozorilo, da bodite pozorni na neznane in sumljive osebe, ki se gibljejo oz. dlje časa zadržujejo v vaši 
okolici, pozorni bodite na avtomobile in registrske številke. Gre za osebe romske populacije, ki z namenom izvršitve kazni-
vih dejanj zamotijo občane. Delujejo v skupinah po tri do štiri osebe. Predstavljajo se različno od delavcev Telekoma do 
kupcev ovac, prikolic itd. Po do sedaj zbranih obvestilih gre za osebe moškega spola. Moški se pripeljejo z osebnim vozilom 
(v zadnjih primerih vozilo znamke Renault Megane in Audi, oba temnejše barve in ljubljanskega registrskega območja), 
eden zamoti, ostali pa izvršujejo kazniva dejanja (tatvine denarja, zlatnine …). Pomembno in koristno je o sumljivih ose-
bah čimprej obvestiti sosede in ostale vaščane, tudi prek družbenih omrežij in elektronske pošte. Tatovi običajno ne želijo 
zbujati pozornosti, če so vrata odklenjena, pridejo in vstopijo tiho. Zaklepanje je priporočljivo čez dan in tudi, če le za hip 
zapustite hišo. Ne puščajte ključev kar v ključavnicah vhodnih vrat, pod predpražnikom, na okenski polici ali pod koritom 
za rože. Predhodno si vlomilci ogledajo teren ter opazujejo in spremljajo premikanje stanovalcev, opazujejo dvigovanje in 
spuščanje rolet, prižiganje luči. V zimskem času se zunaj zgodaj stemni, stanovalcev pa pogosto še ni domov, kar vlomilci s 
pridom izkoristijo. 

Če ugotovite, da ste bili žrtev tatvine, to takoj javite na interventno številko policije 113 ali na 03 713 47 00 (Policijska postaja 
Žalec), prijava ni plačljiva. Javite tudi, če opazite sumljive osebe, pozorni bodite na število oseb, njihove značilnosti (višina, 
oblačila, barva las, govorica), na avtomobile (znamka, barva) in registrsko številko ter smer vožnje oziroma bega. Več infor-
macij koristi tudi policistom pri njihovem delu. Pazite na imetje, svoje najbližje, sosede in sebe. 

Občinska uprava

OBVESTILO O ZAGOTAVLJANJU ZAGOVORNIŠTVA V VAŠIH OBČINAH
Spoštovani člani Medobčinskega društva invalidov Žalec!
Obveščamo vas, da je za vas vsak ponedeljek od 10.00 do 11.00 od januarja do junija in od septembra do drugega tedna v 
decembru zagotovljeno zagovorništvo na naslednjih lokacijah: 
•	 Polzela – lokal RAMI (pri Tušu) 
•	 Prebold – Hotel Prebold 
•	 Braslovče – Bar BB, Braslovče 2a 
•	 Tabor – Kavarna Lisjak (pri Pošti) 
•	 Vransko – Gostilna Slovan, center Vranskega 

Kaj vam ponujamo:
•	 Pogovor o perečih temah 
•	 Nasvete in pomoč pri oddaji dokumentacije za ZPIZ, CSD, občine ipd. 
•	 Izpolnjevanje obrazcev za pridobitev Evropske kartice ugodnosti za invalide 
•	 Svetovanje in pomoč v okviru Posebnega socialnega programa (PSP 1, 2, 3 in 4) 

Predhodna najava ni potrebna.

Veselimo se srečanja z vami.

Lep pozdrav
Zdenko Štrucl, predsednik MDI
Tomaž Pečnik, vodja poverjenikov MDI
Nataša Privošnik, vodja Posebnih socialnih programov (PSP 1–4) 



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 39

Ne spreglejte



40	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

Po šestdesetih letih spet skupaj
Ob šestdeseti obletnici zaključka šolanja na Osnovni šoli Vransko smo se v gostišču Grof zbrali nekdanji sošolci in sošolke. Od učiteljev, ki 
so nas v osnovni šoli učili, sta med nami še dva, a se je vabilu na tokratno srečanje odzval le gospod Franci Kralj. Z veseljem smo obujali 
spomine na čas pred šestdesetimi leti. Za prijetno popoldne nam je na citre zaigrala Lara Kropec. 

Ponovno se srečamo čez pet let. Srečno.

Marija Gosak

Postani animator Poletnih  
počitniških animacij 2025

Zakaj postati naš animator?
	- Smo super ekipa mladih ljudi.
	- Delo je v resnici druženje.
	- Pridobiš izkušnje izvajanja delavnic/dogodkov, ki ti ostanejo 

za vedno.
	- Ustvarjaš lepši svet otrokom v naši občini.
	- Preživiš nepozabno poletje.
	- Razširiš si obzorje.
	- Pridobiš potrdilo o opravljenih obšolskih dejavnostih.

Kako veš, ali si pravi/prava za nas?
	- Te veseli delo z otroki.
	- Želiš biti del mlade ustvarjalne ekipe.
	- Želiš deliti svoje znanje in talente.
	- Si radoveden/-a.
	- Te veselijo novi izzivi.
	- Želiš, da je to poletje zate nekaj posebnega.

Javite se na e-naslov mgc.vransko@gmail.com ali na 
telefonsko številko 031 729 953.
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Ko naše oko ozre se naokrog,
 vse povsod so sledovi tvojih poštenih, pridnih rok.

 Nikoli za nas zares ne boš odšel,
 v naših srcih z najlepšimi spomini boš večno živel. 

ZAHVALA 

ob slovesu

DRAGO KRIVEC

(13. 10. 1954–21. 5. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega moža, atija in dedija se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so bili 
z nami v bolečih in težkih trenutkih ob njegovem slovesu in nam izrekli besede tolažbe in 

sožalja.

 Hvala PGD Nazarje za njihovo požrtvovalno delo, hvala za vse molitve, darove in svete 
maše, hvala tudi gospodu Doriju Pečovniku, ki je za našega Dragota daroval mašo v Nemčiji. 

Hvala pogrebni službi Ropotar za lepo organiziran pogreb, pevcem skupine Eros za lepo 
odpete žalostinke, govorcu za besede ob slovesu, hvala gospodu Jožetu Turineku za lepo 

opravljen cerkveni pogreb in sveto mašo. 

 Hvala sosedom, sorodnikom, prijateljem, gozdarjem in vsem, ki so ga pospremili na njegovi 
zadnji poti in ga bodo ohranili v lepem spominu. 

Žalujoči njegovi domači

ZAHVALA 

V  torek, 3. 6. 2025, smo se poslovili od ljubljene 
mame, babice, prababice, tašče in tete 

VIDE ZAVRŠNIK 
(9. 6. 1929–30. 5. 2025),  

hvaležni, da je bila tako dolgo med nami. 

Zdaj bivaš vrh višave jasne, 
kjer ni mraku, kjer ni noči; 

tam sonce sreče ti ne 
ugasne, 

resnice sonce ne stemni. 
(Simon Gregorčič) 

Iskrena hvala zdravnici dr. Pavelci Zalokar Rode, ki je skrbela za zdravje naše mame velik del njenega življenja, posebej 
strokovno pa še zadnjih šest let, ko je mama izgubila svojo samostojnost. Bila je dosegljiva v vsakem času, posebej pa 
se je mama veselila njenih obiskov ob petkih.  Na domu pa so jo redno obiskovale tudi   patronažne sestre  Marta Kos, 
Anica Bogataj, Tamara Lukman, ki se jim iz srca zahvaljujemo.    
Vsak prvi petek se je razveselila obiska dušnega pastirja g. župnika Jožeta Turineka, ki jo je okrepil duhovno, od njega 
je prejela tudi poslednje maziljenje, z mašo zadušnico in lepim nagovorom pa jo je pospremil tudi na pogrebu, za kar 
se mu iz srca zahvaljujemo. 
Srčna hvala nečakinji Metki in  sosedi Ireni, ki sta skupaj z nami bedeli ob njej, ko je umrla. 
Hvala Dragici in Magdi za vse sladke prigrizke ter Ireni, Sari in Klari za pomoč pri strežbi ob slovesu. 
Hvala pogrebni službi Ropotar, pogrebcem, sosedi Ireni Škrabar in sosedu Ivanu Hrastovcu, ki so jo pospremili v cerkev 
in nazaj na pokopališče, pevkam za čustveno zapete pesmi ter  vnukovi ženi Tatjani za ganljiv govor.  
Hvala molilcem in  vsem, ki ste jo počastili s poklonom v vežici ter vsem, ki ste jo pospremili na njeno zadnjo pot. 
Hvala vsem sorodnikom in znancem za darovano cvetje,  sveče in  darove cerkvi. 
Vaša številčna prisotnost ob njenem slovesu nam je pokazala, kako velik in srčen človek je bila. Njena dobrota, milina 
in predanost družini pa nas bosta grela ob trenutkih naše žalosti. 

S hvaležnostjo vsi njeni. 

ZAHVALA 

V  torek, 3. 6. 2025, smo se poslovili od ljubljene 
mame, babice, prababice, tašče in tete 

VIDE ZAVRŠNIK 
(9. 6. 1929 – 30. 5. 2025),  

hvaležni, da je bila tako dolgo med nami. 

Zdaj bivaš vrh višave jasne, 
kjer ni mraku, kjer ni noči; 

tam sonce sreče ti ne 
ugasne, 

resnice sonce ne stemni. 
(Simon Gregorčič) 

Iskrena hvala zdravnici dr. Pavelci Zalokar Rode, ki je skrbela za zdravje naše mame velik del njenega življenja, posebej 
strokovno pa še zadnjih šest let, ko je mama izgubila svojo samostojnost. Bila je dosegljiva v vsakem času, posebej pa 
se je mama veselila njenih obiskov ob petkih.  Na domu pa so jo redno obiskovale tudi   patronažne sestre  Marta Kos, 
Anica Bogataj, Tamara Lukman, ki se jim iz srca zahvaljujemo.    
Vsak prvi petek se je razveselila obiska dušnega pastirja g. župnika Jožeta Turineka, ki jo je okrepil duhovno, od njega 
je prejela tudi poslednje maziljenje, z mašo zadušnico in lepim nagovorom pa jo je pospremil tudi na pogrebu, za kar 
se mu iz srca zahvaljujemo. 
Srčna hvala nečakinji Metki in  sosedi Ireni, ki sta skupaj z nami bedeli ob njej, ko je umrla. 
Hvala Dragici in Magdi za vse sladke prigrizke ter Ireni, Sari in Klari za pomoč pri strežbi ob slovesu. 
Hvala pogrebni službi Ropotar, pogrebcem, sosedi Ireni Škrabar in sosedu Ivanu Hrastovcu, ki so jo pospremili v cerkev 
in nazaj na pokopališče, pevkam za čustveno zapete pesmi ter  vnukovi ženi Tatjani za ganljiv govor.  
Hvala molilcem in  vsem, ki ste jo počastili s poklonom v vežici ter vsem, ki ste jo pospremili na njeno zadnjo pot. 
Hvala vsem sorodnikom in znancem za darovano cvetje,  sveče in  darove cerkvi. 
Vaša številčna prisotnost ob njenem slovesu nam je pokazala, kako velik in srčen človek je bila. Njena dobrota, milina 
in predanost družini pa nas bosta grela ob trenutkih naše žalosti. 

S hvaležnostjo vsi njeni. 
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ZAHVALA
Vedno bom ostal,
le z vetrom bom tu in tam odplaval drugam,
pa se spet vrnil in vas z ljubeznijo ogrnil.
(Mila Kačič)

Ob boleči izgubi dragega Romana Lukmana se zahvaljujemo vsem, ki ste se od njega poslovili v 
tako velikem številu. 

Hvala osebju ZD Vransko in bolnišničnemu osebju Topolšica. Hvala Folklornemu društvu Vransko, Turističnemu društvu Bra-
slovče, Mešanemu pevskemu zboru Tabor, Skavtom iz Domžal, Ansamblu Veseli Savinjčani, Ansamblu Slovenski pjebi, pred-
stavnikom številnih občin, sorodnikom, znancem, sosedom, prijateljem in sodelavcem. Hvala duhovniku Doriju Pečovnik za 
opravljene maše v tujini.  Hvala ženskemu kvartetu Mjav, Ansamblu Zupan, Veri Šolinc, pogrebni službi Ropotar in g. Franciju 
Debelaku. 

Hvala duhovnikom, g. Milanu Gosaku, g. Jožetu Turineku in g. Janezu Turineku za opravljen obred in ganljive besede. Vsem 
se zahvaljujemo za izrečene besede tolažbe, podporo, objeme, molitve in neprecenljivo pomoč v teh težkih dneh ter darove. 
Namesto sveč je za cerkev Sv. Martina prispevalo 147 darovalcev, v skupnem znesku 4.417€, ki bo namenjen za vzdrževalna dela. 
Naj ljubljeni Roman Lukman prepeva v angelskem zboru in nas nekoč pričaka z nasmehom.

Vsi žalujoči

Plačan oglas

Ne spreglejte

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10
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Ne spreglejte

Plačan oglasPlačan oglas

Oratorij 2025
Približuje se poletje. Dnevi so 
daljši, sonce močnejše ter po-
čutje lahkotnejše. S poletjem 
in poletnimi počitnicami pa se 
približuje tudi vsakoletni ora-
torij, edinstvena priložnost za 
druženje sošolcev tudi med po-
čitnicami, druženje z izkušenimi 
(ter novopečenimi) animatorji 
in poglabljanje vere, prav tako 

pa spoznavanje katoliške oseb-
nosti, ki je imela pomemben 
vpliv na skupnost. Letos bomo 
spoznavali blaženega Alojzija 
Grozdeta, dijaka, pesnika ter 
mučenika, ki svoje vere ni zatajil 
niti v trenutkih hude stiske.
Alojzij Grozde se je rodil 23. 
maja 1923 na Dolenjskem kot 
nezakonski otrok materi Mariji 

Grozde in očetu Francu Udovču, 
med šolanjem pa je zanj skrbela 
teta Ivanka. Z njeno pomočjo se 
je izobraževal na klasični gimna-
ziji v Ljubljani, kjer je bil aktivno 
literarno dejaven, prav tako pa je 
deloval kot član Katoliške akcije 
(organizacija za sodelovanje lai-
kov v apostolskem delu Cerkve). 
V zadnjih letih gimnazije so se 
razmere zaostrile s približajočo 
drugo svetovno vojno, Alojzij pa 
je v težkih trenutkih mir in upa-
nje iskal v molitvi.
Med božičnimi počitnicami leta 
1942 se je kljub svarilom odpra-
vil iz Ljubljane, saj je želel obi-
skati domač kraj, na poti pa so 
ga prijeli partizani. Sumili so, da 
je italijanski ovaduh. Pri njem so 
našli latinski misal, molitvenik 
Hoja za Kristusom ter knjižico o 
Fatimi. Po zaslišanju in mučenju 

je bil usmrčen, njegovo truplo pa 
so našli otroci 23. februarja 1943. 
Pokopali so ga v sosednjem Šen-
trupertu, njegova beatifikacija 
pa je potekala 13. junija 2010.
Več o drugem slovenskem bla-
ženem svetniku boste lahko iz-
vedeli na oratoriju.
Kot vedno bo potekal v zadnjem 
tednu julija, od 21. do 27. julija, v 
prostorih Osnovne šole Vransko-
-Tabor, namenjen pa je otrokom 
med prvim in devetim razredom 
osnovne šole. Prijavnice so na 
voljo na facebookovi strani Ora-
torij Vransko in v župnišču, rok 
za prijavo pa je 30. junij 2025.
Vaši animatorji vas že nestrpno 
pričakujemo in se veselimo po-
novnega srečanja.

povzeto po: Alojzij Grozde, Wi-
kipedija
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Ne spreglejte

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVON

www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke

www.trik.si

POSTAVIMO 
JO OKROG 
ZEMLJIŠČA

GESLO GU-GU: MI … 
SE FAJN

FRANCOSKA 
JUNAKINJA 

ORLEANSKA

HARVEY 
NORMAN

Povsod 
z vami

NAVDUŠEN, 
VNET

PRISTANIŠKO 
MESTO V 
UKRAJINI

TAKE  
BARVE KOT 

BROKOLI

ČEVLJARSKI 
NITI

OKTET JE 
ZBOR … 
PEVCEV

& HOSTA
IZROČITA 
(BLAGO IZ 

SKLADIŠČA)

PROSTOR ZA 
NASTOPA-

JOČE

BOŽJE-
POTNIK 

… PEŠ NA 
BREZJE

PADALI SO 
KOT … 

HRUŠKE

PRITRJENE Z 
BUCIKO

SLOVENSKI 
SKLADATELJ 

GOBEC

PROSILEC  
ZA AZIL

SEDEŽNICA 
NA KRVAVCU

NESLIŠEN, 
TIH

REKA V 
ANGLIJI
ŽIČKA 

 KART…JA

DEKALOG 
ALI … BOŽJIH 

ZAPOVEDI
RAJ

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

PREBIVALCI 
APAČ

LOČEN
POLOPICA Z 
MADAGAS-

KARJA

ASTAT
MIRNO, 

ZADOVOLJNO 
ŽIVLJENJE

FRAZE, 
ZNAČILNE 

ZA DOLOČEN 
JEZIK

SODOBNIKA 
KELTOV

GRŠKI BOG 
NEBA

MAJHEN 
GLODALEC

POOBLAŠ-
ČENA INVE-
STICIJSKA 
DRUŽBA

JASTREB JE, 
SOKOL NI

LED  
(ANG.)

ALMA … 
JE SEDAJ 
ALMATY

SLOVENSKA 
PEVKA  
BOTO

GROBNICA 
FARAONOV

AKO

PAJČOLAN PRILEGA SE 
MU KOT …

7 DNI MORSKA 
RIBA

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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JAVNI RAZPIS 
za dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani Vransko v novem šolskem letu 2025/2026

1. PREDMET IN CILJNA SKUPINA JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani Vransko.

Ciljna skupina javnega razpisa so:
1. OŠ Vransko-Tabor,
2. športna društva in klubi za otroke in mladino, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport iz Občine Vransko,
3. športna društva in klubi za odrasle, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport iz Občine Vransko,
4. drugi klubi, društva in skupine iz občine, ki izvajajo športno rekreacijo,
5. društva in klubi izven občine,
6. drugi uporabniki.

2. NAMEN IN CILJ JAVNEGA RAZPISA
Športna dvorana se uporablja za naslednje namene:
1. izvajanje obveznega šolskega pouka športne vzgoje in športne vzgoje predšolskih otrok (vrtca), šolska športna tekmovanja, 
tekmovanja na medobčinskih, področnih in državnih ravneh;
2. športno vzgojo otrok in mladine ter članov, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport;
3. športno rekreacijo klubov, športnih društev, športne tekme teh klubov in društev;
4. športno rekreacijo drugih domačih društev in rekreativnih skupin;
5. športno vadbo društev in klubov izven občine;
6. prireditve Občine Vransko;
7. športna dvorana se lahko uporablja tudi za druge prireditve in shode, kot so koncerti, zabavnoglasbene prireditve in druge 
podobne komercialne prireditve, če za to organizator pridobi dovoljenje Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko in z njim 
sklene pogodbo o najemu, in če za takšno prireditev pridobi dovoljenje pristojnega organa oz. jo priglasi pri pristojnem orga-
nu v skladu z zakonom.

3. OBJAVA JAVNEGA RAZPISA
Razpis se objavi na oglasni deski Občine Vransko, spletni strani Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko (www.zkts-vran-
sko.si).

4. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG
Rok za oddajo prijav je od 1. 7. 2025 do 4. 8. 2025 do 12. ure, osebno ali priporočeno po pošti, na naslov: Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Javni razpis 
za dodelitev termina uporabe površin v Športni dvorani Vransko v novem šolskem letu 2025/2026« z navedbo naslova 
pošiljatelja na hrbtni strani kuverte.

5. DATUM ODPIRANJA VLOG
Odpiranje vlog bo 8. 8. 2025 v prostorih Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko.

6. IZID JAVNEGA RAZPISA
Vlagatelji bodo obveščeni o izidu javnega razpisa najkasneje v 30 dneh po datumu, ki je določen za predložitev vlog.

7. INFORMACIJE
Razpisno dokumentacijo lahko dobijo zainteresirani vlagatelji vsak delavnik v pisarni Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko ter na spletni strani zavoda (www.zkts-vransko.si). Vse dodatne informacije lahko dobijo vlagatelji v pisarni Zavoda 
za kulturo, turizem in šport Vransko.

INFORMACIJE:
ZAVOD ZA KULTURO, TURIZEM IN ŠPORT VRANSKO
VRANSKO 23a
3305 VRANSKO
TEL.: 041 238 749 ali 03 703 12 10
suzana.blatnik@zktsvransko.si, www.zkts-vransko.si

Ne spreglejte
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OBČINA TABOR  – JULIJ/AVGUST 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 7. 2025
od 13.00 dalje

ZAJČEVI DNEVI  IN
KOŠNJA TRAVE PRI ŠNEP

Zajčeva koča in
Šnepov travnik

Društvo žena in deklet OT,
Planinsko društvo Tabor,

Lovska družina Tabor

6. 7. 2025
od 9.00 dalje ZAJČEVI DNEVI Zajčeva koča Društvo žena in deklet OT 

Planinsko društvo Tabor

19. 7. 2025
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

19. 7. 2025
19.00 »FEŠTA U JAZBEČARKIH« Pod kozolcem 

Kmetije Laznik - »Pr Ribarji«
Društvo podeželske mladine

 Tabor

29. 7. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

16. 8. 2025
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

26. 8. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

PONEDELJEK
8.00‒12.00

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška zbornica
 Šentjur pri Celju

Ko boš doumel bistvo življenja,
boš našel lepoto v vseh stvareh.

Khalil Gibran

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVO

www.trik.si

LOČNICA 
MOŽNEGA

ROMAN 
VLADIMIRJA 

BARTOLA

PRVI 
EGIPTOVSKI 

PREDSEDNIK 
(MOHAMED)

Povsod 
z vami

GRADBENI 
INŠTITUT

MESTO V 
PROVANSI

SLOVENSKI 
IGRALEC 
(GAŠPER)

MEJNA, 
RAVNA

ŠVEDSKA 
IGRALKA 
EKBERG

NAŠITEK

… FRANCI-
SCO LEŽI V 

KALIFORNIJI

PREBIVALEC 
GAJA NAD 

MARIBOROM
GOGOLJ: 
MRTVE …

OBRAT ZA 
IZDELAVO 

KLADIV

GOSTEJŠA 
JED S KOŠČ-

KI MESA

NAJPO-
MEMBNEJŠI 
PRITOK OBA 

V RUSIJI

MEHKOST

AMERIŠKI 
PISATELJ 

IN FILOZOF 
(RALPH 
WALDO)

INTERNETNA 
DOMENA 

SLOVENIJE

EVROPSKA 
GOSPO-
DARSKA 

SKUPNOST

EMMANUEL 
 MA…N

ČLAN VER. 
SKUPNOSTI 

V ZDA
SL. PEVEC 
LESKOVAR

POGANJATI
VSAKOMUR 
SE NJEGOVO 
NAJLEPŠE …

GESLO Ð  STOK OB 
BOLEČINI

IZSELJENEC GOBI  
(STAR.)

ZVESTOBA  
… GROBA

VODNA 
RASTLINA

HIDRO­
ELEKTRARNA

NATRIJEV 
KARBONAT
REKVIZITA 
RITMIČNE 

TELOVADKE

TOVARNA V 
NAZARJAH

PREDPONA V 
EPIGRAMU

NA NJEM JE 
MALINSKA

ANGLEŠKI 
GLASBENIK 

STEVENS

PRIPRAVA ZA 
OMETANJE
PREDPONA  
V IZOBARI

CELZIJEVA 
 L…VICA

VRSTA 
MOBILNE 

TELEFONIJE

MAJHNI OSI

VRHNJA 
PLAST KOŽE

LJUBLJANSKI 
MARATON

STRAHO­
PETNOST

PROUČUJETA 
ANATOMIJO

… SORTE 
PTIČI VKUP 

LETIJO

S A N G A J Č A N
K L A D I V A R N A
R A G U I R T I Š
A M I Š G N A T I

M E S E C L J U B E Z N I A V
E M I G R A N T D O
H E S O D A G L I N
K R K O M E L O
O S I C I E P I T E L
B O J A Z L J I V O S T
A N A T O M A I S T E
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OBČINA VRANSKO –  JULIJ/AVGUST 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 7.–28. 8. 2025

torek, sreda, četrtek

9.00–12.00

POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE Hišica pri nogometnem igrišču 
(za vrtcem)

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

12. 7. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

14. 7.–18. 7. 2025
9.00–12.00 HURA, PROSTI ČAS – ČAS ZA NOGOMET Nogometno igrišče Videm 

Vransko
Nogometni klub Vransko

(041 418 439)

19. 7. 2025
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno dediščino
GLASBA GRE V SVET S ČLANI KRALJEVEGA 

ORKESTRA  CONCERTGEBOUW 
IZ AMSTERDAMA

Podružnična cerkev 
sv. Mohorja in Fortunata v 

Stopniku

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

21.–27. 7. 2025
8.30–15.30

ORATORIJ 2025
Ne boj se, zasveti! Osnovna šola Vransko

Župnija Vransko
 (031 227 694,
041 211 812)

26. 7. 2025
20.00

Vranski poletni večeri – oživimo kulturno dediščino
DUO CernaBella

Luka Ervin Sešek, violina, 
dr. Amber Archibald – Sešek, viola

Podružnična cerkev 
sv. Martina v Šmartnem/

Podvrhu

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

9. 8. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

16. 8. 2025
9.00 NOGOMETNI TURNIR NA TRAVI - PETELINK 2025 Igrišče Petelink na Čreti Nogometni klub Vransko

(031 791 775)



OŠ VRANSKO - 300 m in 600 m

***

TEK DRUŽIN, OTROCI DO 5. LETA - 300 m

***

TRASA NA 5 km in 10 KM

TEK
SMEHza

VRANSKO TEČE

www.zktsvransko.si, 041 238 749

23. 9. 2025, OB 16.30
NOGOMETNO IGRIŠČE VRANSKO
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